







БЮЛЛЕТЕНЬ НОВЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ

Содержание

004 Информационные технологии. Вычислительная техника. Теория. Технология и применение вычислительных машин и систем	3
005 Управление. Менеджмент	4
111.852 Эстетика	13
16 Логика	13
2 Религия. Богословие	14
316 Социология	14
32 Политика	15
33 Экономика. Народное хозяйство. Экономические науки	17
34 Право. Юридические науки	43
502/504 Природа. Охрана прородных ресурсов. Угрозы окружающей среде и защита от	
53 Физика	47
54 Химия	47
574 Общая экология	48
651 Конторское (канцелярское) дело. Делопроизводство. Оргтехника	49
657 Бухгалтерия. Счетоводство	49
658 Организация производства. Экономика предприятий. Организация и техника торго	вли 57
681.7 Оптические приборы и аппаратура	62
796 Спорт. Игры. Физическая культура в целом	63
82 Литература. Литературоведение	67
Книги (доступные по подписке КНИТУ-КАИ): ЭБС Издательства «Лань» - профильны новинки - https://e.lanbook.com/book	e 81

	Индекс УДК	Литература	
0	04 Информационные	технологии. Вычислительная техника. Теория.	
	Технология и применение вычислительных машин и систем		
1	004:336(075)	Вдовин Виктор Михайлович.	
1	B 25	Информационные технологии в финансово-банковской	
		сфере: учебное пособие / В. М. Вдовин, Л. Е. Суркова М.	
		: Дашков и К°, 2016 304 с ISBN 978-5-394-01213-6	
		Текст непосредственный.	
		Аннотация: Учебное пособие разработано в соответствии с	
		требованиями Федерального государственного	
		образовательного стандарта высшего профессионального	
		образования. В нем изложены теоретические основы	
		информатизации в финансово-банковской сфере и возможности применения вычислительной техники в	
		возможности применения вычислительной техники в финансовых органах, банках и на предприятиях.	
		Рассмотрены вопросы автоматизированной обработки	
		финансовой информации в специализированных и	
		корпоративных информационных системах. Для студентов	
		бакалавриата, обучающихся по профилям «Финансы и	
		кредит», «Бухгалтерский учет, анализ и аудит», «Налоги и	
		налогообложение», «Прикладная информатика в	
		экономике» и др.	
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Читальный зал №1 -1 экз.	
		читальный зал №1 — 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)	
2	004:33(075)	Информационные системы в экономике : учебник для	
-	И 74	студентов вузов / под ред Г. А. Титоренко 2-е изд.,	
		перераб. и доп М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2013 463 с ISBN	
		978-5-238-01167-7 Текст непосредственный.	
		Аннотация: Цель учебника (1-е издание — ЮНИТИ, 1998)	
		— дать будущим экономистам знания в области создания и	
		функционирования информационных систем, современных	
		технологий, обеспечивающих специалистов	
		инструментальными средствами для решения управленческих задач в учетной и финансово-кредитной	
		сферах. Рассматриваются общие вопросы информатизации	
		финансово-кредитных процессов, место информационных	
		систем и технологий в экономике; раскрываются	
		методические подходы к созданию и функционированию	
		систем и технологий, а также методы и средства защиты	
		информации. Особое внимание уделяется формированию,	
		обработке и представлению данных в среде	
		интегрированных информационных технологий решения	
		задач бухгалтерского учета, аудиторской, финансовой,	
		банковской деятельности, в налоговой и казначейской системах, а также в финансовом менеджменте организаций.	
		Для студентов, аспирантов и преподавателей экономических	
		специальностей вузов и факультетов, а также специалистов-	
		менеджеров, руководителей организаций и органов	
		государственного и муниципального управления.	
		Имеются экземпляры в отделах:	

1		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
3	004.82(075)	Сосинская Софья Семеновна.
	C 66	Представление знаний в информационной системе.
		Методы искусственного интеллекта и представления
		знаний : учебное пособие для студентов вузов / С. С.
		Сосинская 2-е изд., перераб. и доп Старый Оскол: ТНТ,
		2016 216 с ISBN 978-5-94178-512-4 Текст :
		непосредственный.
		Аннотация: Изложены основные понятия искусственного
		интеллекта и представления знаний, различные методы,
		основы языка Пролог, описания пакетов OntoStudio и
		MatLab для решения задач, описания онтологий, решения
		задач нечёткой логики и кластерного анализа. Учебное
		пособие содержит теоретические положения, примеры
		решения задач и варианты заданий для проведения
		лабораторных работ. Предназначено для студентов высших
		учебных заведений, обучающихся по направлению
		«Конструкторско-технологическое обеспечение
		машиностроительных производств».
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
		005 Управление. Менеджмент
4	005.95(075)	Базаров Тахир Юсупович.
	Б 17	Управление персоналом : практикум для студентов
		вузов / Т. Ю. Базаров М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 239 с
		ICPN 079 5 229 01500 2 Toyang + vroyan an arrang v ×
		ISBN 978-5-238-01500-2 Текст: непосредственный.
		Аннотация: В основу пособия заложены такие принципы,
		Аннотация: В основу пособия заложены такие принципы, как методичность и психологичность. Каждая тема
		Аннотация: В основу пособия заложены такие принципы, как методичность и психологичность. Каждая тема содержит теоретическую и практическую части. В
		Аннотация: В основу пособия заложены такие принципы, как методичность и психологичность. Каждая тема содержит теоретическую и практическую части. В теоретической части раскрывается концепция, в
		Аннотация: В основу пособия заложены такие принципы, как методичность и психологичность. Каждая тема содержит теоретическую и практическую части. В теоретической части раскрывается концепция, в практической содержатся практические задания,
		Аннотация: В основу пособия заложены такие принципы, как методичность и психологичность. Каждая тема содержит теоретическую и практическую части. В теоретической части раскрывается концепция, в практической содержатся практические задания, методические приложения для преподавателя, контрольные
		Аннотация: В основу пособия заложены такие принципы, как методичность и психологичность. Каждая тема содержит теоретическую и практическую части. В теоретической части раскрывается концепция, в практической содержатся практические задания, методические приложения для преподавателя, контрольные вопросы. Методический аппарат практикума выстроен так,
		Аннотация: В основу пособия заложены такие принципы, как методичность и психологичность. Каждая тема содержит теоретическую и практическую части. В теоретической части раскрывается концепция, в практической содержатся практические задания, методические приложения для преподавателя, контрольные вопросы. Методический аппарат практикума выстроен так, чтобы у читателя была возможность испытать себя в
		Аннотация: В основу пособия заложены такие принципы, как методичность и психологичность. Каждая тема содержит теоретическую и практическую части. В теоретической части раскрывается концепция, в практической содержатся практические задания, методические приложения для преподавателя, контрольные вопросы. Методический аппарат практикума выстроен так, чтобы у читателя была возможность испытать себя в разнообразных видах деятельности, возможность
		Аннотация: В основу пособия заложены такие принципы, как методичность и психологичность. Каждая тема содержит теоретическую и практическую части. В теоретической части раскрывается концепция, в практической содержатся практические задания, методические приложения для преподавателя, контрольные вопросы. Методический аппарат практикума выстроен так, чтобы у читателя была возможность испытать себя в разнообразных видах деятельности, возможность почувствовать себя и теоретиком, и практиком. Для
		Аннотация: В основу пособия заложены такие принципы, как методичность и психологичность. Каждая тема содержит теоретическую и практическую части. В теоретической части раскрывается концепция, в практической содержатся практические задания, методические приложения для преподавателя, контрольные вопросы. Методический аппарат практикума выстроен так, чтобы у читателя была возможность испытать себя в разнообразных видах деятельности, возможность почувствовать себя и теоретиком, и практиком. Для студентов вузов, обучающихся по специальностям
		Аннотация: В основу пособия заложены такие принципы, как методичность и психологичность. Каждая тема содержит теоретическую и практическую части. В теоретической части раскрывается концепция, в практической содержатся практические задания, методические приложения для преподавателя, контрольные вопросы. Методический аппарат практикума выстроен так, чтобы у читателя была возможность испытать себя в разнообразных видах деятельности, возможность почувствовать себя и теоретиком, и практиком. Для студентов вузов, обучающихся по специальностям «Управление персоналом», «Менеджмент предприятия», а
		Аннотация: В основу пособия заложены такие принципы, как методичность и психологичность. Каждая тема содержит теоретическую и практическую части. В теоретической части раскрывается концепция, в практической содержатся практические задания, методические приложения для преподавателя, контрольные вопросы. Методический аппарат практикума выстроен так, чтобы у читателя была возможность испытать себя в разнообразных видах деятельности, возможность почувствовать себя и теоретиком, и практиком. Для студентов вузов, обучающихся по специальностям «Управление персоналом», «Менеджмент предприятия», а также для специалистов в области управления персоналом.
		Аннотация: В основу пособия заложены такие принципы, как методичность и психологичность. Каждая тема содержит теоретическую и практическую части. В теоретической части раскрывается концепция, в практической содержатся практические задания, методические приложения для преподавателя, контрольные вопросы. Методический аппарат практикума выстроен так, чтобы у читателя была возможность испытать себя в разнообразных видах деятельности, возможность почувствовать себя и теоретиком, и практиком. Для студентов вузов, обучающихся по специальностям «Управление персоналом», «Менеджмент предприятия», а также для специалистов в области управления персоналом. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 – 1 экз.
		Аннотация: В основу пособия заложены такие принципы, как методичность и психологичность. Каждая тема содержит теоретическую и практическую части. В теоретической части раскрывается концепция, в практической содержатся практические задания, методические приложения для преподавателя, контрольные вопросы. Методический аппарат практикума выстроен так, чтобы у читателя была возможность испытать себя в разнообразных видах деятельности, возможность почувствовать себя и теоретиком, и практиком. Для студентов вузов, обучающихся по специальностям «Управление персоналом», «Менеджмент предприятия», а также для специалистов в области управления персоналом. Имеются экземпляры в отделах:
5	005.342(075)	Аннотация: В основу пособия заложены такие принципы, как методичность и психологичность. Каждая тема содержит теоретическую и практическую части. В теоретической части раскрывается концепция, в практической содержатся практические задания, методические приложения для преподавателя, контрольные вопросы. Методический аппарат практикума выстроен так, чтобы у читателя была возможность испытать себя в разнообразных видах деятельности, возможность почувствовать себя и теоретиком, и практиком. Для студентов вузов, обучающихся по специальностям «Управление персоналом», «Менеджмент предприятия», а также для специалистов в области управления персоналом. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Гаврилов Леонид Петрович.
5	005.342(075) Γ 12	Аннотация: В основу пособия заложены такие принципы, как методичность и психологичность. Каждая тема содержит теоретическую и практическую части. В теоретической части раскрывается концепция, в практической содержатся практические задания, методические приложения для преподавателя, контрольные вопросы. Методический аппарат практикума выстроен так, чтобы у читателя была возможность испытать себя в разнообразных видах деятельности, возможность почувствовать себя и теоретиком, и практиком. Для студентов вузов, обучающихся по специальностям «Управление персоналом», «Менеджмент предприятия», а также для специалистов в области управления персоналом. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 — 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Гаврилов Леонид Петрович. Инновационные технологии в коммерции и бизнесе:
5		Аннотация: В основу пособия заложены такие принципы, как методичность и психологичность. Каждая тема содержит теоретическую и практическую части. В теоретической части раскрывается концепция, в практической содержатся практические задания, методические приложения для преподавателя, контрольные вопросы. Методический аппарат практикума выстроен так, чтобы у читателя была возможность испытать себя в разнообразных видах деятельности, возможность почувствовать себя и теоретиком, и практиком. Для студентов вузов, обучающихся по специальностям «Управление персоналом», «Менеджмент предприятия», а также для специалистов в области управления персоналом. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 — 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Гаврилов Леонид Петрович. Инновационные технологии в коммерции и бизнесе: учебник для бакалавров / Л. П. Гаврилов М.: Юрайт,
5		Аннотация: В основу пособия заложены такие принципы, как методичность и психологичность. Каждая тема содержит теоретическую и практическую части. В теоретической части раскрывается концепция, в практической содержатся практические задания, методические приложения для преподавателя, контрольные вопросы. Методический аппарат практикума выстроен так, чтобы у читателя была возможность испытать себя в разнообразных видах деятельности, возможность почувствовать себя и теоретиком, и практиком. Для студентов вузов, обучающихся по специальностям «Управление персоналом», «Менеджмент предприятия», а также для специалистов в области управления персоналом. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Гаврилов Леонид Петрович. Инновационные технологии в коммерции и бизнесе: учебник для бакалавров / Л. П. Гаврилов М.: Юрайт, 2014 372 с (Бакалавр. Базовый курс) ISBN 978-5-9916-
5		Аннотация: В основу пособия заложены такие принципы, как методичность и психологичность. Каждая тема содержит теоретическую и практическую части. В теоретической части раскрывается концепция, в практической содержатся практические задания, методические приложения для преподавателя, контрольные вопросы. Методический аппарат практикума выстроен так, чтобы у читателя была возможность испытать себя в разнообразных видах деятельности, возможность почувствовать себя и теоретиком, и практиком. Для студентов вузов, обучающихся по специальностям «Управление персоналом», «Менеджмент предприятия», а также для специалистов в области управления персоналом. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Гаврилов Леонид Петрович. Инновационные технологии в коммерции и бизнесе: учебник для бакалавров / Л. П. Гаврилов М.: Юрайт, 2014 372 с (Бакалавр. Базовый курс) ISBN 978-5-9916-2897-6 Текст: непосредственный.
5		Аннотация: В основу пособия заложены такие принципы, как методичность и психологичность. Каждая тема содержит теоретическую и практическую части. В теоретической части раскрывается концепция, в практической содержатся практические задания, методические приложения для преподавателя, контрольные вопросы. Методический аппарат практикума выстроен так, чтобы у читателя была возможность испытать себя в разнообразных видах деятельности, возможность почувствовать себя и теоретиком, и практиком. Для студентов вузов, обучающихся по специальностям «Управление персоналом», «Менеджмент предприятия», а также для специалистов в области управления персоналом. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Гаврилов Леонид Петрович. Инновационные технологии в коммерции и бизнесе: учебник для бакалавров / Л. П. Гаврилов М.: Юрайт, 2014 372 с (Бакалавр. Базовый курс) ISBN 978-5-9916-2897-6 Текст: непосредственный. Аннотация: Издание учебника подготовлено в
5		Аннотация: В основу пособия заложены такие принципы, как методичность и психологичность. Каждая тема содержит теоретическую и практическую части. В теоретической части раскрывается концепция, в практической содержатся практические задания, методические приложения для преподавателя, контрольные вопросы. Методический аппарат практикума выстроен так, чтобы у читателя была возможность испытать себя в разнообразных видах деятельности, возможность почувствовать себя и теоретиком, и практиком. Для студентов вузов, обучающихся по специальностям «Управление персоналом», «Менеджмент предприятия», а также для специалистов в области управления персоналом. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Гаврилов Леонид Петрович. Инновационные технологии в коммерции и бизнесе: учебник для бакалавров / Л. П. Гаврилов М.: Юрайт, 2014 372 с (Бакалавр. Базовый курс) ISBN 978-5-9916-2897-6 Текст: непосредственный.

	1	400=00
		образования третьего поколения по направлению «100700—
		Торговое дело». В нем представлены инновации в
		коммерции и бизнесе, базирующиеся на мобильности и
		новых информационных технологиях, а также
		инновационные решения в автоматизации розничной
		торговли. Рассмотрены динамично развивающиеся
		мобильные технологии и средства телекоммуникаций,
		успешно используемые в управлении предприятиями
		коммерции, распространении мобильного контента,
		логистике, создании параллельной инфраструктуры
		предприятий, корпоративной мобильности. Для студентов
		экономических вузов, изучающих организацию торговых
		процессов и управление ими.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
6	005.342(075)	Гришин Владислав Викторович.
	Γ 85	Управление инновационной деятельностью в условиях
		модернизации национальной экономики : учебное
		пособие для студентов вузов / В. В. Гришин 2-е изд М.
		: Дашков и К°, 2017 368 с ISBN 978-5-394-01434-5
		Текст непосредственный.
		Аннотация: В учебном пособии представлены
		теоретические и методические основы инновационной
		деятельности. Особое внимание уделено управленческим
		аспектам и приемам государственного регулирования
		инновационных процессов в Российской Федерации и
		странах — мировых инновационных лидерах. Для лучшего
		усвоения учебного материала каждый раздел пособия
		сопровождается вопросами и заданиями для самоконтроля.
		Для студентов высших учебных заведений, аспирантов и
		преподавателей.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 — 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
7	005.6(035.3)	Загидуллин Равиль Рустэм-бекович.
'	3-14	Оптимальное управление качеством: монография / Р. Р.
	3-14	Загидуллин Старый Оскол : ТНТ, 2017 124 с (Тонкие
		наукоемкие технологии) ISBN 978-5-94178-320-5 Текст
		непосредственный.
		Аннотация: Монография посвящена вопросам повышения
		качества продукции. Предложено понятие интегрального
		показателя качества продукции. Представлены методы
		количественной оценки и оптимального управления
		качеством по критерию максимума Понтрягина.
		Рассмотрены задачи системного анализа в управлении
		качеством. Представленные модели и критерии могут быть
		использованы в системах MES, APS и ERP. Рассмотрены
		математические модели управления качеством с учётом
		стохастичности производственных процессов.
		Предназначена для научных работников, специалистов,
		аспирантов и студентов, специализирующихся в области
		управления качеством продукции в производстве.

		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
8	005.96(075)	Знаменский Дмитрий Юрьевич.
	3-72	Кадровая политика и кадровый аудит организации :
		учебник для магистров / Д. Ю. Знаменский, Н. А.
		Омельченко ; под общ. ред. Н. А. Омельченко ; Гос. ун-т
		управления М. : Юрайт, 2014 365 с (Магистр) ISBN
		978-5-9916-3080-1 Текст непосредственный.
		Аннотация: В учебнике подробно рассматриваются методы
		работы с кадрами, применяемые на государственной службе
		в России и за рубежом, дается оценка опыту передовых
		стран Западной Европы и США по реформированию
		государственной службы. Особое внимание уделено
		методам управления карьерой государственного
		гражданского служащего, порядку прохождения
		государственной гражданской службы и кадрового аудита в
		государственных органах и организациях. Содержание
		учебника соответствует Федеральному государственному
		образовательному стандарту высшего профессионального
		образования третьего поколения и методическим требованиям, предъявляемым к учебным изданиям. Для
		студентов, обучающихся по направлению магистратуры
		081100 «Государственное и муниципальное управление»,
		слушателей соответствующих программ дополнительного
		образования и повышения квалификации, также
		представляет интерес для государственных гражданских
		служащих категории «руководители».
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
9	005.334(075)	Зуб Анатолий Тимофеевич.
	3-91	Антикризисное управление организацией : учебное
		пособие для студентов вузов / А. Т. Зуб, Е. М. Панина М.
		: Форум ; М. : ИНФРА-М, 2013 256 с (Высшее
		образование) ISBN 978-5-8199-0327-8 (ИД "ФОРУМ")
		ISBN 978-5-16-003099-9 (ИНФРА-М) Текст
		непосредственный.
		Аннотация: Излагаются теоретические, методологические
		и практические аспекты современного антикризисного
		управления. Учебное пособие позволит менеджерам понять
		природу и причину возникновения кризисов, уяснить
		основные подходы к профилактике возникновения
		кризисных ситуаций, научиться осуществлять различные
		антикризисные мероприятия. Пособие структурировано в соответствии с основными задачами и этапами
		антикризисного управления организацией. Особое внимание
		уделено таким актуальным вопросам, как составление
		антикризисного плана, кризисные коммуникации,
		формирование команды антикризисного управления.
		Учебное пособие содержит большое количество
		практических примеров, иллюстрирующих теоретические
		положения. В отдельной главе предложены конкретные
	<u> </u>	положения. В отдельной главе предложены конкретные

И 19	Управление инновационными проектами : учебное пособие для бакалавров / С. В. Иванилова М. : Дашков и К°, 2018 188 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02895-3 Текст : непосредственный. Аннотация: В учебном пособии рассмотрены инновационные проекты, а именно: понятия проекта и проектной деятельности, сущность, понятие и виды инновационных проектов и их особенности, что позволит
И 19	пособие для бакалавров / С. В. Иванилова М. : Дашков и К°, 2018 188 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02895-3 Текст : непосредственный. <u>Аннотация:</u> В учебном пособии рассмотрены инновационные проекты, а именно: понятия проекта и
И 19	пособие для бакалавров / С. В. Иванилова М. : Дашков и К°, 2018 188 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02895-3 Текст : непосредственный . Аннотация: В учебном пособии рассмотрены
И 19	пособие для бакалавров / С. В. Иванилова М. : Дашков и К°, 2018 188 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02895-3 Текст : непосредственный .
И 19	пособие для бакалавров / С. В. Иванилова М. : Дашков и К°, 2018 188 с (Учебные издания для бакалавров)
И 19	пособие для бакалавров / С. В. Иванилова М. : Дашков и
И 19	
	1 X7
005.8(075)	Иванилова Светлана Владимировна.
	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
	Читальный зал №5 – 1 экз.
	Имеются экземпляры в отделах:
	направлениям и специальностям.
	студентов вузов, обучающихся по экономическим
	требованиям, предъявляемым к учебным изданиям. Для
	образования третьего поколения и методическим
	образовательному стандарту высшего профессионального
	соответствует Федеральному государственному
	стратегических проблем. Содержание учебника
	предложить собственное видение перспектив решения
	менеджеров, управляющих стратегическим процессом,
	позволяет осмыслить сильные и слабые стороны поведения
	иллюстраций из практики стратегического управления
	изменений. Большое количество конкретных ситуаций и
	особенности проведения стратегических организационных
	командной работы для осуществления стратегии,
	стратегии корпораций, технологии использования
	осуществления. Отдельно рассматриваются антикризисные
	типов стратегий и определению условий их успешного
	отводится характеристикам наиболее распространенных
	недостатки и методы их оценки. Значительное место
	планирования стратегии, ее варианты, их преимущества и
	сосредоточиться на разработке стратегии, способы
	изучения причин, требующих от организаций
	некоммерческими организациями. Рассмотрены методы
	применяющиеся в практике управления коммерческими и
	модели теории стратегического менеджмента, широко
	Аннотация: Представлены основные концепции, подходы и
	2015 575 с (Вакалавр. Вазовый курс) ISBN 978-3-9910- 2586-9 Текст непосредственный.
	вузов / А. Т. Зуб 4-е изд., перераб. и доп М. : Юрайт, 2013 375 с (Бакалавр. Базовый курс) ISBN 978-5-9916-
3-91	Стратегический менеджмент : учебник для студентов
	Зуб Анатолий Тимофеевич.
005 21(075)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
	Читальный зал №1 — 1 экз.
	Имеются экземпляры в отделах:
	управления.
	также всех интересующихся проблемами антикризисного
	студентов вузов и бизнес-школ, менеджеров всех уровней, а
	реальных кризисных ситуациях. Предназначено для
	ситуации для анализа, работа над которыми помогает сформировать навыки применения полученных знаний в
<u>-</u>	005.21(075) 3-91

отличие от инновационных проектов. Во второй главе представлены особенности управления инновационными проектами, а именно: понятие, цели, задачи и основные принципы управления, что позволит научиться эффективно распоряжаться и координировать все виды ресурсов предприятия на протяжении всего жизненного цикла проекта. В третьей главе рассмотрены фазы управления инновационными проектами, а именно: начальная фаза (предварительная разработка проекта), предынвестиционная, инвестиционная и ликвидационная фазы, что позволит сформировать основные характеристики проектов, разработать стратегии управления проектами, сформировать предварительное инвестиционное решение и выбрать способы финансирования проекта в зависимости от его фазы, разработать стратегию управления инвестициями проекта, организовать реализацию И разработать контроллинг проекта, определить время выхода участников из проекта. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлению подготовки «Инноватика»; также может быть обучающимся полезно студентам. ПО направлению подготовки «Менеджмент».

Имеются экземпляры в отделах:

Читальный зал №1 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18a)

12 | 005.342(075) И 66 Инновационное предпринимательство : учебник для студентов вузов / В. Я. Горфинкель, Т. Г. Попадюк, А. И. Базилевич [и др.] ; под ред. В. Я. Горфинкеля, Т. Г. Попадюк ; Финансовый ун-т при Правительстве РФ. - М. : Юрайт, 2013. - 523 с. - (Бакалавр. Углубленный курс). - ISBN 978-5-9916-2278-3. - Текст непосредственный.

Аннотация: Раскрыты темы, вопросы и понятия, изучение предусмотрено требованиями Федерального которых государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования третьего поколения. Дана обиная характеристика иннованионного предпринимательства. Представлены предпринимательской деятельности, а также зарубежный опыт инновационного предпринимательства. Приведены прогрессивные формы взаимодействия крупных и малых предприятий, закономерности научно-технического развития экономики и их влияние на предпринимательство, сущность инвестиционного климата в инновационном предпринимательстве. Рассмотрено регулирование инновационного предпринимательства co стороны государства и в отдельном регионе, а также управление инновационным предпринимательством и его трудовыми, финансовыми и другими ресурсами. Уделено внимание социальной ответственности инновационного предпринимательства. Для студентов, обучающихся по направлению «Менеджмент», аспирантов, преподавателей вузов. Может быть полезным руководителям и экономистам предприятий и фирм.

Имеются экземпляры в отделах:

		Читальный зал №5 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
13	005.8(075)	Когденко Вера Геннадьевна.
	К 57	Управление стоимостью компании. Ценностно-
		ориентированный менеджмент : учебник для бакалавров
		и магистров / В. Г. Когденко, М. В. Мельник М. :
		ЮНИТИ-ДАНА, 2014 447 с (Корпоративная финансовая
		политика) ISBN 978-5-238-02292-5 Текст :
		непосредственный.
		Аннотация: Раскрыты теоретические аспекты ценностно-
		ориентированного менеджмента. Рассмотрены факторы
		стоимости рыночной, операционной, финансовой,
		инвестиционной деятельности компании. Представлена
		современная финансовая модель компании,
		ориентированная на стратегический анализ бизнеса и
		обоснование финансовой политики, направленной на
		увеличение стоимости. Ключевые алгоритмы
		проиллюстрированы тематическими исследованиями (case
		study), выполненными на основе финансовой отчетности
		реальной компании. Для бакалавров и магистров,
		обучающихся по направлениям «Экономика» и
		«Менеджмент», а также преподавателей и специалистов в
		области экономики, финансов, бухгалтерского учета,
		менеджмента.
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Читальный зал №1 — 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
14	005.92(075)	Крюкова Нина Петровна.
17	K 85	Документирование управленческой деятельности :
	K 05	учебное пособие для студентов вузов / Н. П. Крюкова М.
		: ИНФРА-М, 2013 268 с (Высшее образование) ISBN
		978-5-16-003134-7 Текст непосредственный.
		Аннотация: В учебном пособии изложены правила
		документирования управленческой деятельности и
		принципы создания на предприятии системы управления
		документами. Приведены образцы важнейших видов
		управленческих документов. Пособие содержит сведения о
		нормативно-правовой и методической базе в области
		документационного обеспечения управления. Для студентов
		высших учебных заведений, обучающихся по
		специальности «Экономика и управление на предприятии
		(по отраслям)», а также специальностям «Менеджмент»,
		«Менеджмент организации», «Государственное и
		муниципальное управление», «Управление персоналом»;
		может быть полезно практическим работникам и
		руководителям предприятий.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 — 1 экз.
	00704040==	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
15	005.342(075)	Кузнецов Борис Тимофеевич.
	К 89	Экономика и финансовое обеспечение инновационной
		деятельности : учебное пособие для студентов вузов / Б.
		Т. Кузнецов М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 295 с ISBN

	T	T
		978-5-238-02183-6 Текст: непосредственный.
		Аннотация: Раскрыто влияние инноваций на развитие
		экономики. Представлены инновационная политика
		государства, методы финансирования инвестиционных
		проектов и характеристики капитала этих проектов, оценка
		показателей инноваций и рисков их развития, а также
		содержание бизнес-планов проектов. Для студентов и
		аспирантов экономических специальностей, для
		разработчиков, аналитиков и экспертов бизнес-планов
		инвестиционных проектов, посвященных разработке и
		внедрению инноваций.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
16	005.96(075)	Одегов Юрий Геннадьевич.
10	003.90(073) O-41	Кадровая политика и кадровое планирование: учебник
	U-71	для студентов вузов / Ю. Г. Одегов, М. Г. Лабаджян;
		Российский экономический ун-т им. Г.В. Плеханова М.:
		Юрайт, 2014 444 с (Бакалавр. Углубленный курс)
		ISBN 978-5-9916-3043-6 Текст : непосредственный.
		Аннотация: Издание относится к числу учебников нового
		поколения учебной литературы, ориентированной на
		реализацию Федерального государственного
		образовательного стандарта высшего профессионального
		образования третьего поколения. В нем в
		структурированной форме представлен основной материал
		учебной дисциплины «Кадровая политика и кадровое
		планирование», что предусматривает возможность
		применения активных методов обучения и развития
		профессиональных компетенций. Учебник содержит
		методический комплекс, обеспечивающий лучшее усвоение
		материала и способствующий выработке у студентов
		навыков практической работы с использованием
		полученных знаний Для студентов вузов, обучающихся по
		экономическим специальностям. Учебник будет полезен
		также для руководителей и специалистов предприятий.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
17	005.95(075)	Патласов Олег Юрьевич.
	П 20	Маркетинг персонала: учебник для студентов вузов / О.
		Ю. Патласов М. : Дашков и К°, 2016 384 с (Учебные
		издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02354-5 Текст
		: непосредственный.
		Аннотация: В учебнике предложен принципиально новый
		подход к маркетингу персонала. Изложены технологии
		проведения маркетинговых исследований на рынке труда.
		Описываются методики оценки имиджа фирмы как
		работодателя. Демонстрируются формы организации
		маркетинга в кадровом агентстве. Кадровый аудит и
		контроллинг персонала анализируются в рамках
		маркетингового управления рабочей силой. Изучены
		проблемы международного маркетинга. Для студентов

		бакалавриата, обучающихся по направлению подготовки
		«Управление персоналом». Может представлять интерес для
		ученых, исследующих рынок труда, специалистов
		государственной службы занятости, кадровых агентств,
		компаний. Целесообразно применение книги в системе
		дополнительного профессионального образования для
		специалистов по работе с персоналом и менеджеров по HR-
		маркетингу.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
18	005(075)	Смирнов Эдуард Александрович.
	C 50	Теория организации: учебное пособие / Э. А. Смирнов
	C 30	2-е изд М.: Риор, 2013 143 с (ВПО: Бакалавриат)
		ISBN 978-5-369-00376-3 Текст : непосредственный.
		Аннотация: В учебном пособии в краткой и доступной
		•
		форме освещены все основные вопросы, предусмотренные
		государственным образовательным стандартом и учебной
		программой по дисциплине «Теория организации». Книга
		позволит быстро получить основные знания по предмету, а
		также качественно подготовиться к зачету и экзамену.
		Рекомендуется студентам, обучающимся по специальности
		«Менеджмент организации», а также другим
		управленческим и экономическим специальностям и
		направлениям.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 – 2 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
19	005.342(075)	Тепман Леонид Наумович.
19	005.342(075) T 34	Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика : учебное пособие для
19		Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика : учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М. :
19		Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика : учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 279 с ISBN 978-5-238-02579-7
19		Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика : учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 279 с ISBN 978-5-238-02579-7 Текст : непосредственный.
19		Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика : учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 279 с ISBN 978-5-238-02579-7
19		Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика : учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 279 с ISBN 978-5-238-02579-7 Текст : непосредственный.
19		Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика : учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 279 с ISBN 978-5-238-02579-7 Текст : непосредственный. Аннотация: Рассматриваются тенденции инновационной
19		Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика : учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 279 с ISBN 978-5-238-02579-7 Текст : непосредственный. Аннотация: Рассматриваются тенденции инновационной деятельности и мирового технологического развития.
19		Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика : учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 279 с ISBN 978-5-238-02579-7 Текст : непосредственный. Аннотация: Рассматриваются тенденции инновационной деятельности и мирового технологического развития. Исследуются изменения структуры экономики под
19		Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика : учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 279 с ISBN 978-5-238-02579-7 Текст : непосредственный. Аннотация: Рассматриваются тенденции инновационной деятельности и мирового технологического развития. Исследуются изменения структуры экономики под влиянием инновационных процессов, использование
19		Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика : учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 279 с ISBN 978-5-238-02579-7 Текст : непосредственный. Аннотация: Рассматриваются тенденции инновационной деятельности и мирового технологического развития. Исследуются изменения структуры экономики под влиянием инновационных процессов, использование кластерной модели в инновационной деятельности.
19		Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика : учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 279 с ISBN 978-5-238-02579-7 Текст : непосредственный. Аннотация: Рассматриваются тенденции инновационной деятельности и мирового технологического развития. Исследуются изменения структуры экономики под влиянием инновационных процессов, использование кластерной модели в инновационной деятельности. Анализируется инновационный опыт промышленно
19		Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика: учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 279 с ISBN 978-5-238-02579-7 Текст: непосредственный. Аннотация: Рассматриваются тенденции инновационной деятельности и мирового технологического развития. Исследуются изменения структуры экономики под влиянием инновационных процессов, использование кластерной модели в инновационной деятельности. Анализируется инновационный опыт промышленно развитых стран и России. Рассматриваются особенности
19		Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика : учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 279 с ISBN 978-5-238-02579-7 Текст : непосредственный. Аннотация: Рассматриваются тенденции инновационной деятельности и мирового технологического развития. Исследуются изменения структуры экономики под влиянием инновационных процессов, использование кластерной модели в инновационной деятельности. Анализируется инновационный опыт промышленно развитых стран и России. Рассматриваются особенности венчурного рынка инноваций, финансовый механизм инновационной деятельности, методы оценки инвестиций и
19		Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика: учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 279 с ISBN 978-5-238-02579-7 Текст: непосредственный. Аннотация: Рассматриваются тенденции инновационной деятельности и мирового технологического развития. Исследуются изменения структуры экономики под влиянием инновационных процессов, использование кластерной модели в инновационной деятельности. Анализируется инновационный опыт промышленно развитых стран и России. Рассматриваются особенности венчурного рынка инноваций, финансовый механизм инновационной деятельности, методы оценки инвестиций и инновационных стратегий. Особое внимание уделяется
19		Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика: учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 279 с ISBN 978-5-238-02579-7 Текст: непосредственный. Аннотация: Рассматриваются тенденции инновационной деятельности и мирового технологического развития. Исследуются изменения структуры экономики под влиянием инновационных процессов, использование кластерной модели в инновационной деятельности. Анализируется инновационный опыт промышленно развитых стран и России. Рассматриваются особенности венчурного рынка инноваций, финансовый механизм инновационной деятельности, методы оценки инвестиций и инновационных стратегий. Особое внимание уделяется выбору стратегии инновационной деятельности. Для
19		Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика : учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 279 с ISBN 978-5-238-02579-7 Текст : непосредственный. Аннотация: Рассматриваются тенденции инновационной деятельности и мирового технологического развития. Исследуются изменения структуры экономики под влиянием инновационных процессов, использование кластерной модели в инновационной деятельности. Анализируется инновационный опыт промышленно развитых стран и России. Рассматриваются особенности венчурного рынка инноваций, финансовый механизм инновационной деятельности, методы оценки инвестиций и инновационных стратегий. Особое внимание уделяется выбору стратегии инновационной деятельности. Для студентов высших учебных заведений, обучающихся по
19		Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика : учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 279 с ISBN 978-5-238-02579-7 Текст : непосредственный. Аннотация: Рассматриваются тенденции инновационной деятельности и мирового технологического развития. Исследуются изменения структуры экономики под влиянием инновационных процессов, использование кластерной модели в инновационной деятельности. Анализируется инновационный опыт промышленно развитых стран и России. Рассматриваются особенности венчурного рынка инноваций, финансовый механизм инновационной деятельности, методы оценки инвестиций и инновационных стратегий. Особое внимание уделяется выбору стратегии инновационной деятельности. Для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлениям экономики и управления. Может быть
19		Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика : учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 279 с ISBN 978-5-238-02579-7 Текст : непосредственный. Аннотация: Рассматриваются тенденции инновационной деятельности и мирового технологического развития. Исследуются изменения структуры экономики под влиянием инновационных процессов, использование кластерной модели в инновационной деятельности. Анализируется инновационный опыт промышленно развитых стран и России. Рассматриваются особенности венчурного рынка инноваций, финансовый механизм инновационной деятельности, методы оценки инвестиций и инновационных стратегий. Особое внимание уделяется выбору стратегии инновационной деятельности. Для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлениям экономики и управления. Может быть интересна и полезна топ-менеджерам, владельцам
19		Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика : учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 279 с ISBN 978-5-238-02579-7 Текст : непосредственный. Аннотация: Рассматриваются тенденции инновационной деятельности и мирового технологического развития. Исследуются изменения структуры экономики под влиянием инновационных процессов, использование кластерной модели в инновационной деятельности. Анализируется инновационный опыт промышленно развитых стран и России. Рассматриваются особенности венчурного рынка инноваций, финансовый механизм инновационной деятельности, методы оценки инвестиций и инновационных стратегий. Особое внимание уделяется выбору стратегии инновационной деятельности. Для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлениям экономики и управления. Может быть интересна и полезна топ-менеджерам, владельцам компаний.
19		Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика : учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 279 с ISBN 978-5-238-02579-7 Текст : непосредственный. Аннотация: Рассматриваются тенденции инновационной деятельности и мирового технологического развития. Исследуются изменения структуры экономики под влиянием инновационных процессов, использование кластерной модели в инновационной деятельности. Анализируется инновационный опыт промышленно развитых стран и России. Рассматриваются особенности венчурного рынка инноваций, финансовый механизм инновационной деятельности, методы оценки инвестиций и инновационных стратегий. Особое внимание уделяется выбору стратегии инновационной деятельности. Для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлениям экономики и управления. Может быть интересна и полезна топ-менеджерам, владельцам компаний. Имеются экземпляры в отделах:
19		Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика: учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 279 с ISBN 978-5-238-02579-7 Текст: непосредственный. Аннотация: Рассматриваются тенденции инновационной деятельности и мирового технологического развития. Исследуются изменения структуры экономики под влиянием инновационных процессов, использование кластерной модели в инновационной деятельности. Анализируется инновационный опыт промышленно развитых стран и России. Рассматриваются особенности венчурного рынка инноваций, финансовый механизм инновационной деятельности, методы оценки инвестиций и инновационных стратегий. Особое внимание уделяется выбору стратегии инновационной деятельности. Для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлениям экономики и управления. Может быть интересна и полезна топ-менеджерам, владельцам компаний. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 – 1 экз.
	T 34	Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика: учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 279 с ISBN 978-5-238-02579-7 Текст: непосредственный. Аннотация: Рассматриваются тенденции инновационной деятельности и мирового технологического развития. Исследуются изменения структуры экономики под влиянием инновационных процессов, использование кластерной модели в инновационной деятельности. Анализируется инновационный опыт промышленно развитых стран и России. Рассматриваются особенности венчурного рынка инноваций, финансовый механизм инновационной деятельности, методы оценки инвестиций и инновационных стратегий. Особое внимание уделяется выбору стратегии инновационной деятельности. Для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлениям экономики и управления. Может быть интересна и полезна топ-менеджерам, владельцам компаний. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
20		Тепман Леонид Наумович. Инновационная экономика: учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, В. А. Напёров М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 279 с ISBN 978-5-238-02579-7 Текст: непосредственный. Аннотация: Рассматриваются тенденции инновационной деятельности и мирового технологического развития. Исследуются изменения структуры экономики под влиянием инновационных процессов, использование кластерной модели в инновационной деятельности. Анализируется инновационный опыт промышленно развитых стран и России. Рассматриваются особенности венчурного рынка инноваций, финансовый механизм инновационной деятельности, методы оценки инвестиций и инновационных стратегий. Особое внимание уделяется выбору стратегии инновационной деятельности. Для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлениям экономики и управления. Может быть интересна и полезна топ-менеджерам, владельцам компаний. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 – 1 экз.

		технологии и оценка эффективности : учебник для
		студентов вузов / Г. Л. Тульчинский; НИУ "Высшая школа
		экономики" М. : Юрайт, 2014 338 с (Бакалавр.
		Базовый курс) ISBN 978-5-9916-3056-6 Текст
		непосредственный.
		Аннотация: Учебник посвящен рассмотрению технологий
		корпоративной социальной ответственности, внутренних и
		внешних социальных инвестиций, социального партнерства,
		оценке их эффективности. Впервые системно осмысляется
		отечественный опыт реализации корпоративной социальной
		ответственности, развития социальных инвестиций и
		социального партнерства, оценки их эффективности, в том
		числе с использованием авторских наработок. К основному
		тексту прилагается систематизированный справочный
		материал. Содержание учебника соответствует
		Федеральному государственному образовательному
		стандарту высшего профессионального образования
		третьего поколения и методическим требованиям,
		предъявляемым к учебным изданиям. Для преподавателей и
		студентов уровня бакалавриата и магистратуры факультетов
		менеджмента, социологии, прикладной политологии.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
21	005(075)	Фомичев Андрей Николаевич.
	Φ 76	Исследование систем управления : учебник для
		студентов бакалавриата / А. Н. Фомичев 2-е изд М. :
		Дашков и K° , 2017 348 с (Учебные издания для
		бакалавров) ISBN 978-5-394-02324-8 Текст
		непосредственный.
		Аннотация: В учебнике комплексно изложены основные
		проблемные вопросы теории, методологии и практики
		исследования систем управления, предложены возможные
		варианты их решения, обозначены перспективы развития
		данного направления менеджмента в современных
		социально-экономических условиях. Учебное издание
		подготовлено в соответствии с требованиями Федерального
		государственного образовательного стандарта высшего
		профессионального образования по направлению
		подготовки «Менеджмент». Для студентов высших учебных заведений, обучающихся по программам бакалавриата, а
		также для руководителей-практиков высшего и среднего
		управленческого звена предприятий, учреждений и
		организаций любых форм собственности.
		организации любых форм сооственности. Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 — 1 экз.
		111
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
22	005.21(075)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Фомичев Андрей Николаевич.
22	005.21(075) Ф 76	Фомичев Андрей Николаевич.
22	` '	Фомичев Андрей Николаевич. Стратегический менеджмент: учебник для вузов / А. Н.
22	` '	Фомичев Андрей Николаевич. Стратегический менеджмент: учебник для вузов / А. Н. Фомичев М.: Дашков и К°, 2016 468 с ISBN 978-5-
22	` '	Фомичев Андрей Николаевич. Стратегический менеджмент : учебник для вузов / А. Н. Фомичев М. : Дашков и К°, 2016 468 с ISBN 978-5-394-01974-6 Текст непосредственный.
22	` '	Фомичев Андрей Николаевич. Стратегический менеджмент: учебник для вузов / А. Н. Фомичев М.: Дашков и К°, 2016 468 с ISBN 978-5-

	ı	T
		менеджмента, предложены возможные варианты их
		решения, обозначены перспективы развития
		стратегического управления хозяйственными
		организациями в современных социально-экономических
ĺ		условиях. Для студентов бакалавриата, преподавателей и
		аспирантов высших учебных заведений, изучающих
		дисциплину "Стратегический менеджмент", а также для
		руководителей-практиков высшего и среднего
		управленческого звена предприятий, учреждений и
		организаций любых форм собственности.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
23	005.21(075)	Чувакова Светлана Геннадьевна.
	Ч-82	Стратегический менеджмент : учебное пособие / С. Г.
ı		Чувакова 2-е изд М. : Дашков и К°, 2016 272 с ISBN
ı		978-5-394-01433-8 Текст непосредственный.
		Аннотация: Учебное пособие подготовлено в соответствии
		с утвержденной рабочей программой курса
		«Стратегический маркетинг». Содержит основные темы,
		вопросы для самоконтроля, список рекомендуемой
		литературы. Освещаются сущность стратегического
		маркетинга, этапы разработки маркетинговой стратегии, ее
		основные элементы и виды. Для студентов, обучающихся по
		специальности «Маркетинг», преподавателей, аспирантов,
		научных работников и специалистов-практиков, а также
		всех, кто интересуется проблемами стратегического
		маркетингового управления.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 — 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
		111.852 Эстетика
24	111.852(075)	Никитич Людмила Алексеевна.
	H 62	Эстетика: учебник для студентов вузов / Л. А. Никитич
		2-е изд., перераб. и доп М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2013 207 с.
		- (Cogito ergo sum) ISBN 978-5-238-02481-3 Текст
		непосредственный.
		Аннотация: Рассматриваются предмет, метод и функции
		эстетики. Особое внимание уделяется истории развития
		эстетической мысли от античности до наших дней.
		Подробно анализируются категории эстетики, особенности
		творческого процесса, виды и стили искусства. Яркое и
		эмоциональное изложение материала сопровождается
		интересными примерами и историческими и литературными
		сюжетами. Для студентов и аспирантов гуманитарных и
		творческих вузов, учащихся и преподавателей гимназий,
		лицеев и колледжей, а также широкого круга читателей.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
		16 Логика

25	16(075) Б 28	Батурин Владимир Кириллович. Логика: учебное пособие / В. К. Батурин М.: КУРС; М.: ИНФРА-М, 2013 96 с (Высшее образование) ISBN 978-5-905554-06-3 (КУРС) ISBN 978-5-16-005433-9 (ИНФРА-М) Текст непосредственный. Аннотация: В данном учебном пособии дается краткое изложение основ курса логики, изучаемой студентами вузов. Рекомендуется использовать для направлений подготовки бакалавров 080100 «Экономика», 080200 «Менеджмент» квалификации (степени) выпускника «бакалавр». Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 — 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
		2 Религия. Богословие
26	2(075) 八 18	Религоведение : учебник / О. Г. Данильян, В. М. Тараненко 2-е изд., перераб. и доп М. : ИНФРА-М, 2013 335 с (Высшее образование - Бакалавриат) ISBN 978-5-16-005659-3 Текст : непосредственный. Аннотация: В предлагаемом учебнике в систематизированном виде изложены все наиболее важные и интересные вопросы религиоведения. Что такое религия? Каковы основные вехи в ее истории? Каковы особенности мировых и новых, нетрадиционных религий? Какие верования распространены в России? Чем объяснить стремительно возросшую за последние годы религиозность в нашем обществе? Что такое вольнодумство и свобода совести? Содержание девяти разделов учебника последовательно отвечает на эти и многие другие вопросы в соответствии с требованиями образовательного стандарта. Особенное внимание уделено каждой из мировых религий: буддизму, христианству, исламу. Учебник написан доступным и одновременно ярким, живым языком. Схемы, таблицы, рисунки, а также тематический словарь способствуют усвоению материала и делают книгу удобной в пользовании. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 – 2 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
		316 Социология
27	316(075)	Павленок Петр Денисович.
	П 12	Социология: учебное пособие / П. Д. Павленок, Л. И. Савинов, Г. Т. Журавлев 3-е изд М.: Дашков и К°, 2016 736 с ISBN 978-5-394-01971-5 Текст: непосредственный. Аннотация: В учебном пособии рассматриваются теоретико-методологические и процедурно-эмпирические основы социологии, специфика социологического изучения процессов и явлений в социальной, экономической, политической и духовной сферах, в том числе проблем

	T	1 v 7 =
		сферы сервиса и социальной работы. Для студентов бакалавриата, преподавателей, аспирантов вузов сервисного
		и социального профилей, в также всех интересующихся
		проблемами социологии.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 — 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
		32 Политика
28	327(035.3)	Актуальные проблемы международных отношений и
	A 43	внешней политики в XXI веке : монография / В. А.
		Аватков, М. Ю. Апанович, А. Ю. Борзова [и др.] ; под ред.
		Т. В. Кашириной, В. А. Аваткова ; Дипломатическая
		академия МИД РФ 2-е изд М. : Дашков и К°, 2018 411
		с ISBN 978-5-394-02975-2 Текст : непосредственный.
		Аннотация: Коллективная монография посвящена
		актуальным вопросам современных международных
		отношений. Книга может быть полезна как специалистам,
		так и широкому кругу читателей, интересующихся
		современной мировой политикой.
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Читальный зал №5 — 1 экз.
20	22(075)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
29	32(075) M 92	Мухаев Рашид Тазитдинович. Политология: учебник для студентов вузов / Р. Т.
	191 74	Мухаев 4-е изд., перераб. и доп М.: ЮНИТИ-ДАНА,
		мухаев 4-е изд., перерао. и доп М ЮНИТИ-ДАНА, 2014 663 с ISBN 978-5-238-01833-1 Текст :
		2014 003 С ISBN 978-3-238-01855-1 Текст : непосредственный.
		Аннотация: Новое издание учебника характеризуется
		наиболее полным и систематическим изложением
		теоретических и практических проблем политики Вопросы
		теории политики органично дополнены анализом форм
		политической практики, имеющих значение для каждого
		человека. Сравнительный анализ, используемый для
		описания политических институтов развитых западных
		стран и России, позволяет понять специфику форм
		политической практики в разных культурных средах,
		механизмы политического транзита и тенденции
		формирования политической структуры мира XXI века.
		Таблицы, схемы, логические задания и проблемные вопросы
		помогают лучшему усвоению учебного курса. Для
		студентов и преподавателей высших учебных заведений, а
		также читателей, интересующихся проблемами политики.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
30	32(075)	Политология: учебник для бакалавров / В. А. Ачкасов,
	П 50	В. А. Ачкасова, В. А. Гуторов [и др.] ; под ред.: В. А.
		Ачкасова, В. А. Гуторова 3-е изд., испр. и доп М. :
		Юрайт, 2014 806 с (Бакалавр. Углубленный курс)
		ISBN 978-5-9916-3074-0 Текст : непосредственный.
		Аннотация: Учебник, написанный коллективом авторов
		Санкт-Петербургского государственного университета,

		представляет собой изложение ключевых проблем
		современной политической науки. При подготовке учебника
		использованы новейшие исследования, материалы и
		теоретические разработки ведущих отечественных и
		зарубежных политологов. Издание соответствует
		требованиям Федерального государственного
		образовательного стандарта высшего профессионального
		образования третьего поколения и базовой федеральной программе по дисциплине «Политология». Для студентов и
		аспирантов вузов гуманитарных специальностей. Может
		быть использован преподавателями для подготовки учебных
		курсов, спецкурсов и факультативов по проблемам
		политической науки. Учебник рассчитан на широкий круг
		читателей, интересующихся проблемами современной политической науки.
		· ·
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18a)
31	32(075)	(о-е уч.зд., ул. четаева, тоа) Политология: учебное пособие / А. А. Акмалова, Т. А.
31	П 50	Гужавина, П. С. Журавлев [и др.]; под ред.: В. М. Капицына
	11 30	[и др.] М.: Дашков и К°, 2017 596 с ISBN 978-5-394-
		01100-9 Текст: непосредственный.
		Аннотация: Учебное пособие подготовлено в соответствии
		с Федеральным государственным образовательным
		стандартом. Основная цель пособия— помочь студентам,
		аспирантам, всем интересующимся проблемами политики
		разобраться в сложных явлениях политической жизни
		современного общества, способствовать развитию их
		способности интерпретировать политические события,
		проводить сравнительный анализ западного и
		отечественного опыта. В учебном пособии анализируются
		достижения современной политической науки, в том числе
		опирающиеся на философию, антропологию, историю
		политической мысли, опыт федеральной и региональной
		политики в России. Для студентов гуманитарных и
		социально-экономических направлений подготовки,
		аспирантов, преподавателей вузов, а также всех
		интересующихся вопросами современного общества,
		государства, власти и другими политическими проблемами.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал № $1-1$ экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
32	32(075)	Политология. Схемы, таблицы : учебно-методическое
	П 50	пособие для студентов вузов / В. Ю. Бельский, А. Н.
		Бороздин, А. И. Сацута, Д. В. Шикунов; под ред.: В. Ю.
		Бельского, А. И. Сацуты М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2013 303
		с ISBN 978-5-238-02391-5 Текст : непосредственный.
		Аннотация: В схемах и таблицах в логико-смысловой
		последовательности раскрывается содержание политологии
		как науки и учебной дисциплины, характеризуются
		наиболее важные политические процессы и явления,
		социальные и институциональные субъекты политических
		отношений и др. Для студентов и преподавателей вузов, а
		отпошении и др. для студентов и преподавателеи вузов, а

		также тех, кто интересуется политической теорией и
		общественно-политической практикой.
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Читальный зал №1 — 1 экз.
	22(077)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
33	32(075)	Хейвуд Эндрю.
	X 35	Политология: учебник для студентов вузов / Э. Хейвуд;
		пер. с англ.: Г. Г. Водолазова, В. Ю. Бельского 2-е изд
		М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2013 544 с (Зарубежный учебник).
		- ISBN 0-333-97131-0 (англ.) ISBN 978-5-238-00814-1
		(русск.) Текст: непосредственный.
		Аннотация: Это один из лучших зарубежных учебников по
		политологии. Он максимально полно вводит читателя в
		проблематику современной политики и политологии.
		Большое внимание уделено глобализации, движениям
		феминизма и «зеленых», подъему этносоциализма. В
		учебнике рассмотрены и традиционные подходы к
		дисциплине, а также концепции и идеи классиков
		политической мысли — Платона, Аристотеля, Гоббса,
		Локка, Маркса, Милля и др. В книге пять частей:
		«Политические теории», «Нации и глобализация»,
		«Политическое взаимодействие», «Механизмы
		государственного управления», «Политика и
		функционирование политических систем». Каждая глава
		открывается общим взглядом на ее основные вопросы и
		темы. В конце главы приводятся выводы и перечень
		вопросов для обсуждения. Врезки особо выделяют тот или
		иной термин или концепцию. Врезки «Обратим внимание»
		предлагают более углубленный взгляд на соответствующие
		теории и концепции. Приводятся также биографии
		политических лидеров и словарь политических терминов.
		Для студентов, аспирантов, преподавателей вузов,
		политологов, социологов, журналистов, специалистов-
		международников, политических деятелей, для всех
		интересующихся проблемами политики и политологии.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
	22.0	
	33 Экономика. Е	Гародное хозяйство. Экономические науки

33 Экономика. Народное хозяйство. Экономические науки

34

339.138(075)

Акулич Маргарита Васильевна.

34	333.130(073)	Акулич маргарита васильства.
	A 44	Интернет-маркетинг: учебник для студентов вузов / М.
		В. Акулич М. : Дашков и К°, 2017 352 с (Учебные
		издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02474-0.
		- Текст непосредственный.
		Аннотация: В учебнике дается описание всех направлений
		интернет-маркетинга, который является неотъемлемой
		частью современного маркетинга. Подробно рассмотрены
		его разновидности, инструменты, маркетинговые политики
		в интернете. Раскрыты некоторые виды маркетинговых
		исследований в интернете и их методы. Учебник имеет
		четкую структуру. При его подготовке были учтены
		современные тенденции в области интернет-маркетинга.

		Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям
		подготовки «Экономика», «Менеджмент» и «Торговое
		дело». Учебник будет полезен аспирантам, преподавателям,
		студентам смежных специальностей, а также маркетологам-
		практикам.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
35	339.138(075)	Алексунин Владимир Алексеевич.
	A 48	Маркетинг : учебник для студентов СПО / В. А.
		Алексунин 6-е изд М. : Дашков и К°, 2017 216 с
		ISBN 978-5-394-02296-8 Текст непосредственный.
		Аннотация: Учебник подготовлен в соответствии с
		Государственным образовательным стандартом по
		специальности "Маркетинг". Структура и содержание
		учебника полностью соответствуют программе по учебной
		дисциплине "Маркетинг" для экономических
		специальностей среднего профессионального образования.
		Для студентов образовательных учреждений среднего
		профессионального образования, учащихся лицеев, училищ
		и колледжей, обучающихся по экономическим
		специальностям.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
36	339.138(075)	Алексунин В. А.
	A 48	Маркетинговые коммуникации : практикум для
		студентов вузов / В. А. Алексунин, Е. В. Дубаневич, Е. Н.
		Скляр М. : Дашков и К°, 2016 196 с ISBN 978-5-394-
		01090-3 Текст непосредственный.
		Аннотация: Практикум составлен в соответствии с новым
		Федеральным государственным образовательным
		стандартом. В нем рассматриваются вопросы организации
		самостоятельной работы студентов как на семинарских и
		практических занятиях под руководством преподавателя,
		так и во внеаудиторное время без непосредственного
		контроля. Содержит задачи, проблемные ситуации, примеры
		решения типовых задач, контрольные вопросы, тесты,
		объединенные по темам курса, Для проведения
		практических и семинарских занятий со студентами
		бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки
		«Менеджмент» и «Торговое дело», слушателям школ
		бизнеса, практикующим маркетологам, менеджерам и
		другим заинтересованным лицам.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 — 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
37	330.101.541(075)	Анисимов Андрей Анатольевич.
	A 67	Макроэкономика. Теория, практика, безопасность :
		учебное пособие для студентов вузов / А. А. Анисимов, Н.
		В. Артемьев, О. Б. Тихонова; под ред. Е. Н. Барикаева М.
		: ЮНИТИ-ДАНА, 2013 599 с ISBN 978-5-238-01781-5
		Текст непосредственный.

		Аннотация: Дается комплексный анализ основных
		вопросов организации экономики на макроуровне.
		Рассматриваются проблемы теории и практики
		хозяйственной деятельности. Значительное внимание
		уделяется анализу особенностей функционирования
		национальной экономики на современном этапе развития,
		вопросам обеспечения экономической безопасности как
		базовому уровню национальной безопасности в целом.
		Особое внимание уделяется решению проблем обеспечения
		стабильного поступательного развития, роли в этом
		процессе государственных органов кредитно-банковской и
		налоговой систем. Для студентов, аспирантов,
		преподавателей экономических вузов.
		ļ -
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 — 1 экз.
	220 404 744 (277)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
38	330.101.541(075)	Басовский Леонид Ефимович.
	Б 27	Макроэкономика: учебник для студентов вузов / Л. Е.
		Басовский, Е. Н. Басовская М.: ИНФРА-М, 2013 202 с
		(Высшее образование-Бакалавриат) ISBN 978-5-16-
		004928-1 Текст непосредственный.
		Аннотация: В кратком изложении и доступной форме с
		использованием ярких примеров и соответствующего
		иллюстративного материала рассмотрены фундаментальные
		вопросы современной экономической науки, такие как
		принятие экономических решений, методология науки,
		специализация и выгоды торговли. Особое внимание
		<u> </u>
		<u> </u>
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
39	339.138(075)	
	Б 32	Директ-маркетинг: учебно-практическое пособие / С. В.
		Бачило, И. В. Есинова, Л. А. Мишина М. : Дашков и К°,
		2016 212 с ISBN 978-5-394-01940-1 Текст
		непосредственный.
		±
		1
		* * *
l		
1	ĺ.	эффективности директ-маркетинга. Для маркетологов,
39		Бачило, И. В. Есинова, Л. А. Мишина М. : Дашков и К°, 2016 212 с ISBN 978-5-394-01940-1 Текст непосредственный. Аннотация: Данное учебно-практическое пособие раскрывает все основные вопросы современного директмаркетинга. В нем содержится вся необходимая информация о SMS-рассылках, курьерских доставках и телемаркетинге. Раскрываются особенности продаж по телефону, почтовой и факс-рассылки, директ-маркетинга через Интернет и работы с каталогами. Отдельное внимание уделяется работе с целевой аудиторией и расчетам

		руководителей предприятий, отделов продаж, рекламных
		агентств, а также студентов.
		Имеются экземпляры в отделах:
		$\frac{1}{4}$ Читальный зал №5 — 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
40	339.138:004(076)	Бердышев Сергей Николаевич.
	Б 48	Информационный маркетинг : практическое пособие
		С. Н. Бердышев 2-е изд М. : Дашков и К°, 2017 216 с
		ISBN 978-5-394-01547-2 Текст непосредственный.
		Аннотация: Настоящее практическое пособие охватывает
		все прикладные и важнейшие теоретические аспекты
		информационного маркетинга — экономической
		дисциплины и технологии, посредством которой
		осуществляется управление информационными ресурсами
		компании в целях осуществления и оптимизации сбыта.
		Пособие содержит множество рекомендаций по
		интенсификации сбытовой деятельности посредством
		использования правовой, экономической, социологической
		и прочей информации. Читатель узнает, каким образом
		надлежит осуществлять сбор, хранение и использование
		этой информации в процессе составления и реализации
		маркетингового плана фирмы. Для маркетологов,
		рекламистов, PR-менеджеров.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
41	330.8(075)	Благих Иван Алексеевич.
	Б 68	История экономических учений : учебник для
		академического бакалавриата / И. А. Благих, А. Н.
		Дубянский; под ред. А. Н. Дубянского; Санкт-Петерб. гос. ун-т М.: Юрайт, 2014 611 с ISBN 978-5-9916-3542-4
		ун-1 М Юраит, 2014 011 с ISBN 978-3-9910-3342-4 Текст : непосредственный.
		Аннотация: В учебнике представлена эволюция взглядов на
		цели и смысл хозяйственной деятельности человека, задачи
		экономического знания и его научной систематизации.
		Структура учебника включает направления экономической
		мысли, оказавшие глубокое воздействие не только на
		современников, но и на ход мировой истории. В частности,
		в нем широко представлена история отечественной
		экономической мысли. Соответствует Федеральному
		государственному образовательному стандарту высшего
		профессионального образования третьего поколения,
		снабжен комплексом учебно-методических материалов для
		самостоятельной работы. Учебник может быть использован
		для углубленного изучения курсов истории экономических
		учений и истории и философии науки (направление —
1		экономика). Для студентов, аспирантов и преподавателей
		экономика). Для студентов, аспирантов и преподавателей экономических факультетов вузов. Имеются экземпляры в отделах:
		экономика). Для студентов, аспирантов и преподавателей экономических факультетов вузов. <u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Читальный зал $N = 1 - 1$ экз.
		экономика). Для студентов, аспирантов и преподавателей экономических факультетов вузов. Имеются экземпляры в отделах:
42	330.322(075) Б 68	экономика). Для студентов, аспирантов и преподавателей экономических факультетов вузов. <u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Читальный зал $N = 1 - 1$ экз.

		Л. Блау М. : Дашков и К°, 2016 256 с (Учебные
		издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02333-0 Текст
		непосредственный.
		Аннотация: В учебнике изложены методологические основы инвестиционного анализа. Дан необходимый аппарат финансовых вычислений, применяемый в
		инвестиционном анализе. Приведены методы оценки эффективности реальных инвестиций. Изложены методики
		формирования оптимального бюджета капиталовложений организации. Представлены методы оценки инвестиционных проектов в условиях инфляции и риска.
		Рассмотрены особенности финансового инвестирования и
		методы анализа финансовых инвестиций, а также методы
		инвестиционного анализа, применяемые в управлении
		портфелем финансовых инвестиций организации. Для
		студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Менеджмент» и «Экономика», а также
		практических работников, специализирующихся на
		управлении инвестиционной деятельностью.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
43	339.9:368(075)	Блау Светлана Леонидовна.
	Б 68	Страхование внешнеэкономической деятельности :
		учебное пособие для студентов вузов / С. Л. Блау, Ю. А.
		Романова М. : Дашков и К°, 2017 176 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02323-1 Текст
		надания для оакалавров) 13b1 976-3-394-02323-1 16кс1 : непосредственный.
		Аннотация: В учебном пособии раскрыты экономическая
		сущность и функции страхования. Рассмотрены основные
		1 * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
		виды рисков во внешнеэкономической деятельности, а
		виды рисков во внешнеэкономической деятельности, а также методы их предупреждения и страхования.
		также методы их предупреждения и страхования. Приведены основные понятия, инструменты и механизмы
		также методы их предупреждения и страхования. Приведены основные понятия, инструменты и механизмы страхования. Освещены вопросы правового регулирования
		также методы их предупреждения и страхования. Приведены основные понятия, инструменты и механизмы страхования. Освещены вопросы правового регулирования страхования и, в частности, условия сделок и типовые
		также методы их предупреждения и страхования. Приведены основные понятия, инструменты и механизмы страхования. Освещены вопросы правового регулирования страхования и, в частности, условия сделок и типовые контракты. Изложены вопросы транспортного обеспечения
		также методы их предупреждения и страхования. Приведены основные понятия, инструменты и механизмы страхования. Освещены вопросы правового регулирования страхования и, в частности, условия сделок и типовые контракты. Изложены вопросы транспортного обеспечения международных перевозок, а также особенности
		также методы их предупреждения и страхования. Приведены основные понятия, инструменты и механизмы страхования. Освещены вопросы правового регулирования страхования и, в частности, условия сделок и типовые контракты. Изложены вопросы транспортного обеспечения международных перевозок, а также особенности страхования ответственности участников
		также методы их предупреждения и страхования. Приведены основные понятия, инструменты и механизмы страхования. Освещены вопросы правового регулирования страхования и, в частности, условия сделок и типовые контракты. Изложены вопросы транспортного обеспечения международных перевозок, а также особенности
		также методы их предупреждения и страхования. Приведены основные понятия, инструменты и механизмы страхования. Освещены вопросы правового регулирования страхования и, в частности, условия сделок и типовые контракты. Изложены вопросы транспортного обеспечения международных перевозок, а также особенности страхования ответственности участников внешнеэкономической деятельности. Для студентов вузов, обучающихся по направлению подготовки «Экономика» (квалификация — бакалавр), по специальности
		также методы их предупреждения и страхования. Приведены основные понятия, инструменты и механизмы страхования. Освещены вопросы правового регулирования страхования и, в частности, условия сделок и типовые контракты. Изложены вопросы транспортного обеспечения международных перевозок, а также особенности страхования ответственности участников внешнеэкономической деятельности. Для студентов вузов, обучающихся по направлению подготовки «Экономика» (квалификация — бакалавр), по специальности «Таможенное дело», а также для практических работников
		также методы их предупреждения и страхования. Приведены основные понятия, инструменты и механизмы страхования. Освещены вопросы правового регулирования страхования и, в частности, условия сделок и типовые контракты. Изложены вопросы транспортного обеспечения международных перевозок, а также особенности страхования ответственности участников внешнеэкономической деятельности. Для студентов вузов, обучающихся по направлению подготовки «Экономика» (квалификация — бакалавр), по специальности «Таможенное дело», а также для практических работников предприятий — участников внешнеэкономической
		также методы их предупреждения и страхования. Приведены основные понятия, инструменты и механизмы страхования. Освещены вопросы правового регулирования страхования и, в частности, условия сделок и типовые контракты. Изложены вопросы транспортного обеспечения международных перевозок, а также особенности страхования ответственности участников внешнеэкономической деятельности. Для студентов вузов, обучающихся по направлению подготовки «Экономика» (квалификация — бакалавр), по специальности «Таможенное дело», а также для практических работников предприятий — участников внешнеэкономической деятельности.
		также методы их предупреждения и страхования. Приведены основные понятия, инструменты и механизмы страхования. Освещены вопросы правового регулирования страхования и, в частности, условия сделок и типовые контракты. Изложены вопросы транспортного обеспечения международных перевозок, а также особенности страхования ответственности участников внешнеэкономической деятельности. Для студентов вузов, обучающихся по направлению подготовки «Экономика» (квалификация — бакалавр), по специальности «Таможенное дело», а также для практических работников предприятий — участников внешнеэкономической
		также методы их предупреждения и страхования. Приведены основные понятия, инструменты и механизмы страхования. Освещены вопросы правового регулирования страхования и, в частности, условия сделок и типовые контракты. Изложены вопросы транспортного обеспечения международных перевозок, а также особенности страхования ответственности участников внешнеэкономической деятельности. Для студентов вузов, обучающихся по направлению подготовки «Экономика» (квалификация — бакалавр), по специальности «Таможенное дело», а также для практических работников предприятий — участников внешнеэкономической деятельности. Имеются экземпляры в отделах:
44	339.9(075)	также методы их предупреждения и страхования. Приведены основные понятия, инструменты и механизмы страхования. Освещены вопросы правового регулирования страхования и, в частности, условия сделок и типовые контракты. Изложены вопросы транспортного обеспечения международных перевозок, а также особенности страхования ответственности участников внешнеэкономической деятельности. Для студентов вузов, обучающихся по направлению подготовки «Экономика» (квалификация — бакалавр), по специальности «Таможенное дело», а также для практических работников предприятий — участников внешнеэкономической деятельности. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 — 1 экз.
44	339.9(075) B 60	также методы их предупреждения и страхования. Приведены основные понятия, инструменты и механизмы страхования. Освещены вопросы правового регулирования страхования и, в частности, условия сделок и типовые контракты. Изложены вопросы транспортного обеспечения международных перевозок, а также особенности страхования ответственности участников внешнеэкономической деятельности. Для студентов вузов, обучающихся по направлению подготовки «Экономика» (квалификация — бакалавр), по специальности «Таможенное дело», а также для практических работников предприятий — участников внешнеэкономической деятельности. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Внешнеэкономическая деятельность предприятия : учебник для студентов вузов / под ред. Л. Е. Стровского
44	` ,	также методы их предупреждения и страхования. Приведены основные понятия, инструменты и механизмы страхования. Освещены вопросы правового регулирования страхования и, в частности, условия сделок и типовые контракты. Изложены вопросы транспортного обеспечения международных перевозок, а также особенности страхования ответственности участников внешнеэкономической деятельности. Для студентов вузов, обучающихся по направлению подготовки «Экономика» (квалификация — бакалавр), по специальности «Таможенное дело», а также для практических работников предприятий — участников внешнеэкономической деятельности. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 — 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Внешнеэкономическая деятельность предприятия : учебник для студентов вузов / под ред. Л. Е. Стровского 5-е изд., перераб. и доп М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2013 503 с.
44	` ,	Также методы их предупреждения и страхования. Приведены основные понятия, инструменты и механизмы страхования. Освещены вопросы правового регулирования страхования и, в частности, условия сделок и типовые контракты. Изложены вопросы транспортного обеспечения международных перевозок, а также особенности страхования ответственности участников внешнеэкономической деятельности. Для студентов вузов, обучающихся по направлению подготовки «Экономика» (квалификация — бакалавр), по специальности «Таможенное дело», а также для практических работников предприятий — участников внешнеэкономической деятельности. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 — 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Внешнеэкономическая деятельность предприятия : учебник для студентов вузов / под ред. Л. Е. Стровского 5-е изд., перераб. и доп М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2013 503 с (Золотой фонд российских учебников) ISBN 978-5-238-
44	` ,	также методы их предупреждения и страхования. Приведены основные понятия, инструменты и механизмы страхования. Освещены вопросы правового регулирования страхования и, в частности, условия сделок и типовые контракты. Изложены вопросы транспортного обеспечения международных перевозок, а также особенности страхования ответственности участников внешнеэкономической деятельности. Для студентов вузов, обучающихся по направлению подготовки «Экономика» (квалификация — бакалавр), по специальности «Таможенное дело», а также для практических работников предприятий — участников внешнеэкономической деятельности. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 — 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Внешнеэкономическая деятельность предприятия : учебник для студентов вузов / под ред. Л. Е. Стровского 5-е изд., перераб. и доп М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2013 503 с.

		Читальный зал №1 – 1 экз. (8-е уч.зл., ул. Четаева, 18а)
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
45	330.1(075)	Войтов, Александр Георгиевич.
	B 65	Экономическая теория : учебник для студентов
		бакалавриата / А. Г. Войтов М. : Дашков и К°, 2017 392 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-
		01690-5 Текст: непосредственный.
		Аннотация: Настоящий учебник подготовлен в
		соответствии с требованиями Федерального интернет-
		экзамена в сфере профессионального образования. Словарь
		к курсу и тестирующая программа выставлены на авторском
		сайте sorit.ru Для студентов бакалавриата, обучающихся по
		направлениям подготовки «Экономика» и «Менеджмент».
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 — 1 экз.
46	339.138(075)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Годин Александр Михайлович.
40	Γ 59	Подин Александр михаилович. Маркетинг: учебник для студентов вузов / А. М. Годин
		12-е изд М. : Дашков и К°, 2017 656 с (Учебные
		издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02540-2 Текст
		: непосредственный.
		Аннотация: В учебнике изложены следующие аспекты
		TIMIOTUMINE B J TOOMING HISTOREHIST CSTCA JOHNTO GENERIDI
		маркетинговой деятельности: понятие и сущность
		маркетинговой деятельности: понятие и сущность
		маркетинговой деятельности: понятие и сущность маркетинга, маркетинговые исследования, жизненный цикл товара и маркетинговая стратегия, планирование продукции, цена и ценообразование, сбыт и распределение,
		маркетинговой деятельности: понятие и сущность маркетинга, маркетинговые исследования, жизненный цикл товара и маркетинговая стратегия, планирование продукции, цена и ценообразование, сбыт и распределение, реклама и стимулирование сбыта, маркетинг и система
		маркетинговой деятельности: понятие и сущность маркетинга, маркетинговые исследования, жизненный цикл товара и маркетинговая стратегия, планирование продукции, цена и ценообразование, сбыт и распределение, реклама и стимулирование сбыта, маркетинг и система Интернет, международный маркетинг, основы организации
		маркетинговой деятельности: понятие и сущность маркетинга, маркетинговые исследования, жизненный цикл товара и маркетинговая стратегия, планирование продукции, цена и ценообразование, сбыт и распределение, реклама и стимулирование сбыта, маркетинг и система Интернет, международный маркетинг, основы организации службы и структура управления маркетингом. Кроме того,
		маркетинговой деятельности: понятие и сущность маркетинга, маркетинговые исследования, жизненный цикл товара и маркетинговая стратегия, планирование продукции, цена и ценообразование, сбыт и распределение, реклама и стимулирование сбыта, маркетинг и система Интернет, международный маркетинг, основы организации службы и структура управления маркетингом. Кроме того, рассмотрены вопросы, связанные с брендингом,
		маркетинговой деятельности: понятие и сущность маркетинга, маркетинговые исследования, жизненный цикл товара и маркетинговая стратегия, планирование продукции, цена и ценообразование, сбыт и распределение, реклама и стимулирование сбыта, маркетинг и система Интернет, международный маркетинг, основы организации службы и структура управления маркетингом. Кроме того, рассмотрены вопросы, связанные с брендингом, бенчмаркингом, их сущностью и развитием. Для студентов
		маркетинговой деятельности: понятие и сущность маркетинга, маркетинговые исследования, жизненный цикл товара и маркетинговая стратегия, планирование продукции, цена и ценообразование, сбыт и распределение, реклама и стимулирование сбыта, маркетинг и система Интернет, международный маркетинг, основы организации службы и структура управления маркетингом. Кроме того, рассмотрены вопросы, связанные с брендингом, бенчмаркингом, их сущностью и развитием. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки
		маркетинговой деятельности: понятие и сущность маркетинга, маркетинговые исследования, жизненный цикл товара и маркетинговая стратегия, планирование продукции, цена и ценообразование, сбыт и распределение, реклама и стимулирование сбыта, маркетинг и система Интернет, международный маркетинг, основы организации службы и структура управления маркетингом. Кроме того, рассмотрены вопросы, связанные с брендингом, бенчмаркингом, их сущностью и развитием. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Экономика», «Менеджмент» и «Торговое дели»,
		маркетинговой деятельности: понятие и сущность маркетинга, маркетинговые исследования, жизненный цикл товара и маркетинговая стратегия, планирование продукции, цена и ценообразование, сбыт и распределение, реклама и стимулирование сбыта, маркетинг и система Интернет, международный маркетинг, основы организации службы и структура управления маркетингом. Кроме того, рассмотрены вопросы, связанные с брендингом, бенчмаркингом, их сущностью и развитием. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Экономика», «Менеджмент» и «Торговое дели», слушателей бизнес-школ, а также специалистов по
		маркетинговой деятельности: понятие и сущность маркетинга, маркетинговые исследования, жизненный цикл товара и маркетинговая стратегия, планирование продукции, цена и ценообразование, сбыт и распределение, реклама и стимулирование сбыта, маркетинг и система Интернет, международный маркетинг, основы организации службы и структура управления маркетингом. Кроме того, рассмотрены вопросы, связанные с брендингом, бенчмаркингом, их сущностью и развитием. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Экономика», «Менеджмент» и «Торговое дели», слушателей бизнес-школ, а также специалистов по маркетингу.
		маркетинговой деятельности: понятие и сущность маркетинга, маркетинговые исследования, жизненный цикл товара и маркетинговая стратегия, планирование продукции, цена и ценообразование, сбыт и распределение, реклама и стимулирование сбыта, маркетинг и система Интернет, международный маркетинг, основы организации службы и структура управления маркетингом. Кроме того, рассмотрены вопросы, связанные с брендингом, бенчмаркингом, их сущностью и развитием. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Экономика», «Менеджмент» и «Торговое дели», слушателей бизнес-школ, а также специалистов по маркетингу. Имеются экземпляры в отделах:
		маркетинговой деятельности: понятие и сущность маркетинга, маркетинговые исследования, жизненный цикл товара и маркетинговая стратегия, планирование продукции, цена и ценообразование, сбыт и распределение, реклама и стимулирование сбыта, маркетинг и система Интернет, международный маркетинг, основы организации службы и структура управления маркетингом. Кроме того, рассмотрены вопросы, связанные с брендингом, бенчмаркингом, их сущностью и развитием. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Экономика», «Менеджмент» и «Торговое дели», слушателей бизнес-школ, а также специалистов по маркетингу. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 – 1 экз.
47	339.138(075)	маркетинговой деятельности: понятие и сущность маркетинга, маркетинговые исследования, жизненный цикл товара и маркетинговая стратегия, планирование продукции, цена и ценообразование, сбыт и распределение, реклама и стимулирование сбыта, маркетинг и система Интернет, международный маркетинг, основы организации службы и структура управления маркетингом. Кроме того, рассмотрены вопросы, связанные с брендингом, бенчмаркингом, их сущностью и развитием. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Экономика», «Менеджмент» и «Торговое дели», слушателей бизнес-школ, а также специалистов по маркетингу. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
47	339.138(075) Γ 62	маркетинговой деятельности: понятие и сущность маркетинга, маркетинговые исследования, жизненный цикл товара и маркетинговая стратегия, планирование продукции, цена и ценообразование, сбыт и распределение, реклама и стимулирование сбыта, маркетинг и система Интернет, международный маркетинг, основы организации службы и структура управления маркетингом. Кроме того, рассмотрены вопросы, связанные с брендингом, бенчмаркингом, их сущностью и развитием. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Экономика», «Менеджмент» и «Торговое дели», слушателей бизнес-школ, а также специалистов по маркетингу. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Голубков Евгений Петрович.
47		маркетинговой деятельности: понятие и сущность маркетинга, маркетинговые исследования, жизненный цикл товара и маркетинговая стратегия, планирование продукции, цена и ценообразование, сбыт и распределение, реклама и стимулирование сбыта, маркетинг и система Интернет, международный маркетинг, основы организации службы и структура управления маркетингом. Кроме того, рассмотрены вопросы, связанные с брендингом, бенчмаркингом, их сущностью и развитием. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Экономика», «Менеджмент» и «Торговое дели», слушателей бизнес-школ, а также специалистов по маркетингу. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
47		маркетинговой деятельности: понятие и сущность маркетинга, маркетинговые исследования, жизненный цикл товара и маркетинговая стратегия, планирование продукции, цена и ценообразование, сбыт и распределение, реклама и стимулирование сбыта, маркетинг и система Интернет, международный маркетинг, основы организации службы и структура управления маркетингом. Кроме того, рассмотрены вопросы, связанные с брендингом, бенчмаркингом, их сущностью и развитием. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Экономика», «Менеджмент» и «Торговое дели», слушателей бизнес-школ, а также специалистов по маркетингу. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Голубков Евгений Петрович. Маркетинг для профессионалов: практический курс:

33(075) Д 75	чиновникам, контролирующим экономику. Учебник адресован студентам и аспирантам, слушателям системы повышения квалификации, а также маркетологам, занимающимся решением практических маркетинговых задач. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Дробышева Лариса Алексеевна. Экономика, маркетинг, менеджмент : учебное пособие / Л. А. Дробышева 5-е изд М. : Дашков и К°, 2017 150 с.
* *	адресован студентам и аспирантам, слушателям системы повышения квалификации, а также маркетологам, занимающимся решением практических маркетинговых задач. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Дробышева Лариса Алексеевна.
33(075)	адресован студентам и аспирантам, слушателям системы повышения квалификации, а также маркетологам, занимающимся решением практических маркетинговых задач. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
	адресован студентам и аспирантам, слушателям системы повышения квалификации, а также маркетологам, занимающимся решением практических маркетинговых задач. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал $N 1 - 1$ экз.
	адресован студентам и аспирантам, слушателям системы повышения квалификации, а также маркетологам, занимающимся решением практических маркетинговых задач. Имеются экземпляры в отделах:
	адресован студентам и аспирантам, слушателям системы повышения квалификации, а также маркетологам, занимающимся решением практических маркетинговых
	адресован студентам и аспирантам, слушателям системы повышения квалификации, а также маркетологам,
	адресован студентам и аспирантам, слушателям системы
	чиновникам, контролирующим экономику. Учеоник
1	
	работали. Знание маркетинга полезно и государственным
	предпринимателю, в какой бы области бизнеса они ни
	маркетинга необходимо любому экономисту, менеджеру и
	Предлагаемое издание исходит из того, что знание основ
	требованиям, предъявляемым к учебным изданиям.
	образования третьего поколения и методическим
	образовательному стандарту высшего профессионального
	Соответствует Федеральному государственному
	приводятся плановые формы и примеры их заполнения.
	вопросам разработки и реализации планов маркетинга,
	достоинств и недостатков. Большое внимание уделяется
	определением области их применения, анализом их
	Изложение содержания отдельных методик сопровождается
	текущего состояния бизнеса и перспектив его развития.
	проведения предпланового стратегического анализа, оценки
	маркетинга. Далее рассматриваются методические вопросы
	рассмотрены практические вопросы организации
	на роль маркетинга в решении проблем развития бизнеса,
	маркетологов. В начале, исходя из современных воззрений
	использования инструментов маркетинга в деятельности
	теоретико-методические и практические вопросы
	последовательно и лаконично изложены важнейшие
	Аннотация: В учебнике впервые в одной книге
	и магистр. Академический курс) ISBN 978-5-9916-3301-7 Текст : непосредственный .

	I	• wowe an example way v
		: непосредственный.
		Аннотация: В учебнике рассматриваются основные
		принципы организации экономической жизни современного
		общества. Анализируются разные виды рынков, логика
		поведения потребителей и производителей, роль
		общественного сектора в экономике, функции денег и
		банков, опыт экономического развития, проблемы
		безработицы и инфляции. При выборе структуры книги и
		последовательности рассмотрения вопросов автор
		ориентировался на лучшие учебники, изданные в США и
		Великобритании. Материал сопровождается большим
		количеством примеров, контрольными вопросами и
		задачами. Для студентов бакалавриата, обучающихся по
		инженерно-техническим направлениям подготовки.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
50	339.138(075)	Жданова Тамара Сергеевна.
	Ж 42	"Ленивый" маркетинг. Принципы пассивных продаж /
		Т. С. Жданова 2-е изд М. : Дашков и К°, 2017 148 с
		ISBN 978-5-394-01663-9 Текст: непосредственный.
		Аннотация: Каждый владелец фирмы хочет иметь высокую
		норму прибыли, не прилагая при этом больших усилий. Как
		сделать так, чтобы потребители снова и снова приходили в
		магазин и всегда были довольны? Как сделать так, чтобы
		товары и бренды компании пользовались большой
		популярностью? Как достичь всего этого, не осуществляя
		больших инвестиций и не привлекая высокооплачиваемых
		специалистов? Надо использовать «ленивый» маркетинг.
		Данное пособие предлагает простые алгоритмы нахождения
		взаимопонимания с потребителями и построения программ
		стимулирования продаж. В книге рассматриваются методы
		проведения элементарных маркетинговых исследований и
		организации пассивных продаж. Для менеджеров-
		маркетологов, индивидуальных предпринимателей,
		управляющих магазинами, а также для студентов,
		изучающих дисциплину «Маркетинг».
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 — 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
51	339.37(075)	Захарова Юлия Андреевна.
	3-38	Торговый маркетинг: эффективная организация продаж
		: практическое пособие / Ю. А. Захарова М. : Дашков и
		К°, 2016 136 с (Стратегия успешного бизнеса) ISBN
		978-5-394-01357-7 Текст непосредственный.
		Аннотация: Настоящее издание практическое руководство,
		каждая глава которого содержит рекомендации для
		повышения эффективности торгового маркетинга
		предприятия. Особенность пособия заключается в
		раскрытии сущности трейд-маркетинга современный
		производственных и торговых предприятий, а также
		разработке рекомендаций по совершенствованию процесса
		его организации. В пособии приводятся описания

	I	
		практических ситуаций, рассматриваются «подводные
		камни» торгового маркетинга, их опасность и способы их
		преодоления с минимальными затратами. Для начинающих
		и опытных трейд-маркетологов, а также специалистов,
		которые хотят больше знать о том, как стимулировать
		продажи по разным каналам сбыта, используя
		разнообразные маркетинговые инструменты.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
52	330.322(075)	Инвестиции. Иностранный капитал: опыт и практика:
	И 58	учебное пособие для студентов вузов / И. А. Заякина, А. А.
		Черникова, Э. А. Карпов [и др.] Старый Оскол : ТНТ,
		2017 268 с ISBN 978-5-94178-430-1 Текст :
		непосредственный.
		Аннотация: В учебном пособии изложены вопросы,
İ		затрагивающие актуальные проблемы, связанные с
		привлечением иностранных инвестиций. Рассмотрено
		значение иностранных инвестиций для России, а также
		мировой опыт привлечения иностранных инвестиций.
		1 1
		Проанализированы основы успешного продвижения
		транснациональных корпораций. Приведён анализ
		корпоративных слияний и поглощений как предпосылка
		успешной корпоративной интеграции. Рассмотрен
		российский рынок слияний и поглощений, методы защиты
		от враждебных поглощений. В учебном пособии освещены
		вопросы сотрудничества России с международными
		финансовыми организациями, позитивные и негативные
		факторы формирования инвестиционного климата в нашей
		стране, модели инвестиционного партнёрства государства и
		частного сектора, дан анализ современного состояния
		привлечения иностранных инвестиций в России. Учебное
		пособие предназначено для студентов вузов, обучающихся
		по направлениям «Экономика», «Менеджмент», аспирантов,
		магистрантов, преподавателей, а также для всех
		интересующихся вопросами инвестирования с
		использованием иностранного капитала.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
53	336.221(075)	Ионова Александра Филипповна.
	И 75	Учет, налогообложение и анализ внешнеэкономической
	1173	деятельности организации : учебное пособие для
		студентов вузов / А. Ф. Ионова, Н. А. Тарасова, Н. Д.
		Амаглобели; под ред. Н. А. Тарасова, Н. Д. Амаглобели 2-
		е изд., перераб. и доп М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 415 с
		ISBN 978-5-238-01937-6 Текст непосредственный.
		Аннотация: Рассмотрены основы внешнеэкономической
		деятельности, особенности валютного и таможенного
		регулирования в РФ, учет, налогообложение и анализ
		экспортных и импортных операций, анализ операций по
		покупке и продаже иностранной валюты. Дается
		оригинальная методика и определяется информационная

	T	7007
		база для анализа ВЭД в виде отчетности по сегментам ВЭД.
		Для практических работников — бухгалтеров, менеджеров,
		предпринимателей и руководителей организаций, ведущих
		внешнеэкономическую деятельность, а также студентов и
		аспирантов экономических специальностей.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
54	339.138(075)	Карпова Светлана Васильевна.
	К 26	Международный маркетинг : учебник и практикум для
		студентов вузов / С. В. Карпова; ФГОБУ ВО Финансовый
		ун-т при Правительстве РФ) 4-е изд., перераб. и доп М. :
		Дашков и K°, 2017 298 с (Учебные издания для
		бакалавров) ISBN 978-5-394-02835-9 Текст
		непосредственный.
		Аннотация: В учебнике представлен основной учебный
		материал для подготовки к лекционным и семинарским
		занятиям по дисциплине «Международный маркетинг».
		Материалы издания могут быть также использованы при
		подготовке лекций по курсам: «Маркетинг», «Управление
		маркетингом», «Рекламная деятельность»,
		«Внешнеэкономическая деятельность», «Международное
		рекламное дело», «Международное коммерческое дело», а
		также другим спецкурсам, связанным с изучением
		международного рынка товаров и услуг в образовательных
		организациях высшего и среднего профессионального
		образования России и стран СНГ. Для студентов
		бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки
		«Экономика», «Менеджмент», «Торговое дело», изучающих
		современные международные экономические отношения в
		различных сферах деятельности.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 — 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
55	330.322(075)	Касьяненко Татьяна Геннадьевна.
	К 28	Экономическая оценка инвестиций : учебник для
		студентов вузов / Т. Г. Касьяненко, Г. А. Маховикова;
		Санкт-Петерб. гос. эконом. ун-т М.: Юрайт, 2014 559 с.
		- (Бакалавр. Углубленный курс) ISBN 978-5-9916-3089-4
		Текст непосредственный.
		Аннотация: Рассмотрены теория и практика оценки
		эффективности инвестиционных проектов и вопросы
		управления инвестиционными процессами. Дан анализ
		источников финансирования инвестиций, включая лизинг и
		ипотечное кредитование. Исследованы риски
		инвестирования. Детально представлены методы оценки
		эффективности инвестиционных проектов, в том числе в
		условиях риска и неопределенности. Исследованы
		особенности оценки различных видов эффективности
		(региональной, отраслевой, бюджетной и т.д.) для
		различных типов инвестиционных проектов. Соответствует
		Федеральному государственному образовательному
		стандарту высшего профессионального образования. Для
•	•	

		студентов высших учебных заведений, обучающихся по
		экономическим специальностям, аспирантов и
		-
		преподавателей, а также предпринимателей и
		руководителей инвестиционных и консалтинговых фирм,
		государственных чиновников и экономистов.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
56	339.138(075)	Ким Сергей Алексеевич.
	К 40	Маркетинг: учебник для студентов вузов / С. А. Ким
	I IV	М.: Дашков и К°, 2017 260 с ISBN 978-5-394-02014-8
		Текст непосредственный.
		=
		Аннотация: Учебник состоит из четырех модулей:
		теоретические и социально-экономические основы
		маркетинга; маркетинговые исследования и сегментация
		рынка; комплекс маркетинга и обеспечение
		конкурентоспособности товара; маркетинговые стратегии,
		планирование маркетинга и международный маркетинг. К
		каждому модулю даны контрольные вопросы, задания и
		тесты для текущего контроля знаний студентов. Для
		студентов бакалавриата, преподавателей, специалистов в
		• • • • • • • • • • • • • • • • • • •
		области экономики управления, а также широкого круга
		читателей.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
57	330.101.541(075)	Кузнецов Борис Тимофеевич.
	К 89	Макроэкономика : учебное пособие для студентов вузов /
	К 89	Макроэкономика: учебное пособие для студентов вузов / Б. Т. Кузнецов М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN
	К 89	
	К 89	Б. Т. Кузнецов М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN
	К 89	Б. Т. Кузнецов М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования
	К 89	Б. Т. Кузнецов М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. <u>Аннотация:</u> Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере
	К 89	Б. Т. Кузнецов М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере решения конкретных задач и упражнений, раскрывающих
	К 89	Б. Т. Кузнецов М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере решения конкретных задач и упражнений, раскрывающих макроэкономические проблемы. Подробно показаны
	К 89	Б. Т. Кузнецов М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере решения конкретных задач и упражнений, раскрывающих макроэкономические проблемы. Подробно показаны различные модели развития экономики. Для студентов и
	К 89	Б. Т. Кузнецов М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере решения конкретных задач и упражнений, раскрывающих макроэкономические проблемы. Подробно показаны различные модели развития экономики. Для студентов и аспирантов экономических специальностей, а также для
	К 89	Б. Т. Кузнецов М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере решения конкретных задач и упражнений, раскрывающих макроэкономические проблемы. Подробно показаны различные модели развития экономики. Для студентов и аспирантов экономических специальностей, а также для специалистов, занимающихся практической деятельностью
	К 89	Б. Т. Кузнецов М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере решения конкретных задач и упражнений, раскрывающих макроэкономические проблемы. Подробно показаны различные модели развития экономики. Для студентов и аспирантов экономических специальностей, а также для специалистов, занимающихся практической деятельностью в области управления макроэкономикой.
	К 89	Б. Т. Кузнецов М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере решения конкретных задач и упражнений, раскрывающих макроэкономические проблемы. Подробно показаны различные модели развития экономики. Для студентов и аспирантов экономических специальностей, а также для специалистов, занимающихся практической деятельностью в области управления макроэкономикой. Имеются экземпляры в отделах:
	К 89	Б. Т. Кузнецов М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере решения конкретных задач и упражнений, раскрывающих макроэкономические проблемы. Подробно показаны различные модели развития экономики. Для студентов и аспирантов экономических специальностей, а также для специалистов, занимающихся практической деятельностью в области управления макроэкономикой. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 – 1 экз.
		Б. Т. Кузнецов М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере решения конкретных задач и упражнений, раскрывающих макроэкономические проблемы. Подробно показаны различные модели развития экономики. Для студентов и аспирантов экономических специальностей, а также для специалистов, занимающихся практической деятельностью в области управления макроэкономикой. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 — 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
58	330.4(075)	Б. Т. Кузнецов М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере решения конкретных задач и упражнений, раскрывающих макроэкономические проблемы. Подробно показаны различные модели развития экономики. Для студентов и аспирантов экономических специальностей, а также для специалистов, занимающихся практической деятельностью в области управления макроэкономикой. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 – 1 экз.
58		Б. Т. Кузнецов М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере решения конкретных задач и упражнений, раскрывающих макроэкономические проблемы. Подробно показаны различные модели развития экономики. Для студентов и аспирантов экономических специальностей, а также для специалистов, занимающихся практической деятельностью в области управления макроэкономикой. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
58	330.4(075)	Б. Т. Кузнецов М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере решения конкретных задач и упражнений, раскрывающих макроэкономические проблемы. Подробно показаны различные модели развития экономики. Для студентов и аспирантов экономических специальностей, а также для специалистов, занимающихся практической деятельностью в области управления макроэкономикой. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 — 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Кундышева Елена Сергеевна.
58	330.4(075)	Б. Т. Кузнецов М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере решения конкретных задач и упражнений, раскрывающих макроэкономические проблемы. Подробно показаны различные модели развития экономики. Для студентов и аспирантов экономических специальностей, а также для специалистов, занимающихся практической деятельностью в области управления макроэкономикой. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Кундышева Елена Сергеевна. Математические методы и модели в экономике: учебник для бакалавров / Е. С. Кундышева; под ред. Б. А.
58	330.4(075)	Б. Т. Кузнецов М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере решения конкретных задач и упражнений, раскрывающих макроэкономические проблемы. Подробно показаны различные модели развития экономики. Для студентов и аспирантов экономических специальностей, а также для специалистов, занимающихся практической деятельностью в области управления макроэкономикой. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Кундышева Елена Сергеевна. Математические методы и модели в экономике : учебник для бакалавров / Е. С. Кундышева ; под ред. Б. А. Суслакова М.: Дашков и К°, 2017 286 с (Учебные
58	330.4(075)	Б. Т. Кузнецов М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере решения конкретных задач и упражнений, раскрывающих макроэкономические проблемы. Подробно показаны различные модели развития экономики. Для студентов и аспирантов экономических специальностей, а также для специалистов, занимающихся практической деятельностью в области управления макроэкономикой. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Кундышева Елена Сергеевна. Математические методы и модели в экономике : учебник для бакалавров / Е. С. Кундышева ; под ред. Б. А. Суслакова М. : Дашков и К°, 2017 286 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02488-7 Текст
58	330.4(075)	Б. Т. Кузнецов М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере решения конкретных задач и упражнений, раскрывающих макроэкономические проблемы. Подробно показаны различные модели развития экономики. Для студентов и аспирантов экономических специальностей, а также для специалистов, занимающихся практической деятельностью в области управления макроэкономикой. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Кундышева Елена Сергеевна. Математические методы и модели в экономике : учебник для бакалавров / Е. С. Кундышева ; под ред. Б. А. Суслакова М. : Дашков и К°, 2017 286 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02488-7 Текст непосредственный.
58	330.4(075)	Б. Т. Кузнецов М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере решения конкретных задач и упражнений, раскрывающих макроэкономические проблемы. Подробно показаны различные модели развития экономики. Для студентов и аспирантов экономических специальностей, а также для специалистов, занимающихся практической деятельностью в области управления макроэкономикой. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Кундышева Елена Сергеевна. Математические методы и модели в экономике : учебник для бакалавров / Е. С. Кундышева ; под ред. Б. А. Суслакова М.: Дашков и К°, 2017 286 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02488-7 Текст непосредственный. Аннотация: В учебнике рассматриваются математические
58	330.4(075)	Б. Т. Кузнецов М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере решения конкретных задач и упражнений, раскрывающих макроэкономические проблемы. Подробно показаны различные модели развития экономики. Для студентов и аспирантов экономических специальностей, а также для специалистов, занимающихся практической деятельностью в области управления макроэкономикой. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Кундышева Елена Сергеевна. Математические методы и модели в экономике: учебник для бакалавров / Е. С. Кундышева; под ред. Б. А. Суслакова М.: Дашков и К°, 2017 286 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02488-7 Текст непосредственный. Аннотация: В учебнике рассматриваются математические методы в экономике, описываются методы построения
58	330.4(075)	Б. Т. Кузнецов М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере решения конкретных задач и упражнений, раскрывающих макроэкономические проблемы. Подробно показаны различные модели развития экономики. Для студентов и аспирантов экономических специальностей, а также для специалистов, занимающихся практической деятельностью в области управления макроэкономикой. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Кундышева Елена Сергеевна. Математические методы и модели в экономике: учебник для бакалавров / Е. С. Кундышева; под ред. Б. А. Суслакова М. : Дашков и К°, 2017 286 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02488-7 Текст непосредственный. Аннотация: В учебнике рассматриваются математические методы в экономике, описываются методы построения экономико-математических моделей и даются готовые
58	330.4(075)	Б. Т. Кузнецов М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере решения конкретных задач и упражнений, раскрывающих макроэкономические проблемы. Подробно показаны различные модели развития экономики. Для студентов и аспирантов экономических специальностей, а также для специалистов, занимающихся практической деятельностью в области управления макроэкономикой. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Кундышева Елена Сергеевна. Математические методы и модели в экономике : учебник для бакалавров / Е. С. Кундышева ; под ред. Б. А. Суслакова М. : Дашков и К°, 2017 286 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02488-7 Текст непосредственный. Аннотация: В учебнике рассматриваются математические методы в экономике, описываются методы построения экономико-математических моделей и даются готовые математические модели. В учебнике также приводятся
58	330.4(075)	Б. Т. Кузнецов М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере решения конкретных задач и упражнений, раскрывающих макроэкономические проблемы. Подробно показаны различные модели развития экономики. Для студентов и аспирантов экономических специальностей, а также для специалистов, занимающихся практической деятельностью в области управления макроэкономикой. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Кундышева Елена Сергеевна. Математические методы и модели в экономике: учебник для бакалавров / Е. С. Кундышева; под ред. Б. А. Суслакова М.: Дашков и К°, 2017 286 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02488-7 Текст непосредственный. Аннотация: В учебнике рассматриваются математические методы в экономике, описываются методы построения экономико-математических моделей и даются готовые математические модели. В учебнике также приводятся некоторые тесты из авторского электронного лабораторного
58	330.4(075)	Б. Т. Кузнецов М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с ISBN 978-5-238-01524-8 Текст непосредственный. Аннотация: Рассмотрены основы теории и моделирования макроэкономики. Материал представлен на примере решения конкретных задач и упражнений, раскрывающих макроэкономические проблемы. Подробно показаны различные модели развития экономики. Для студентов и аспирантов экономических специальностей, а также для специалистов, занимающихся практической деятельностью в области управления макроэкономикой. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Кундышева Елена Сергеевна. Математические методы и модели в экономике : учебник для бакалавров / Е. С. Кундышева ; под ред. Б. А. Суслакова М. : Дашков и К°, 2017 286 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02488-7 Текст непосредственный. Аннотация: В учебнике рассматриваются математические методы в экономике, описываются методы построения экономико-математических моделей и даются готовые математические модели. В учебнике также приводятся

		многократно протестирован и может оказать неоценимую помощь преподавателям дисциплины и студентам заочной и дистанционной форм обучения для контроля знаний. Для студентов экономико-математических направлений и профилей подготовки технических и экономических вузов и факультетов, бизнесменов, финансистов, менеджеров и бухгалтеров, преподавателей, а также для широкого круга читателей в качестве надежного самоучителя по экономико-
		математическому моделированию и математическим методам в экономике.
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Читальный зал № $1-1$ экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
59	336(075)	Леонтьев Владимир Евгеньевич.
	Л 47	Корпоративные финансы: учебник для бакалавров / В. Е. Леонтьев, В. В. Бочаров, Н. П. Радковская; Санкт-Петербургский государственный экономический ун-т М.: Юрайт, 2014 349 с (Бакалавр. Базовый курс) ISBN
		978-5-9916-2988-1 Текст непосредственный. Аннотация: В учебнике рассматриваются теоретические и практические вопросы по всем разделам курса «Корпоративные финансы». В нем на основе опыта деятельности российских и зарубежных корпораций обобщаются базовые концепции корпоративных финансов, рассматриваются практические аспекты формирования и использования капитала, доходов, расходов, финансирования инвестиций, управления денежными потоками, финансового планирования, бюджетирования и контроля. Приводится перечень компетенций, а также контрольные задания и тесты, предназначенные для самостоятельной работы студентов. Соответствует Федеральному государственному образовательному стандарту высшего профессионального образования третьего поколения. Для бакалавров, обучающихся по направлениям «Экономика» и «Менеджмент», студентов, аспирантов и преподавателей экономических специальностей, а также будет полезен широкому кругу практических работников государственных органов, организаций (корпораций). Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
60	33(075)	Ломакин Виктор Кузьмич.
	Л 74	Мировая экономика: учебник для студентов вузов / В. К. Ломакин 4-е изд., перераб. и доп М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 671 с (Золотой фонд российских учебников) ISBN 978-5-238-02157-7 Текст непосредственный.
		Аннотация: Мировая экономика — сложная, динамичная, постоянно меняющаяся система. На основе обширного статистического материала, исследований и официальных публикаций международных организаций раскрыты основные черты мирового хозяйства, его механизм и функционирование. Анализируются состояние мировых

	1	
		рынков (рабочая сила, капитал, продовольствие,
		минеральные ресурсы), экономический рост и его качество,
		основные вопросы социального положения в мире.
		Рассматриваются позиции основных подсистем мирового
		хозяйства, их характеристики, положение отдельных стран.
		Учебник построен на основе логического и исторического
		изложения основных вопросов развития и состояния
		мирового хозяйства. Новое издание существенно
		доработано и актуализировано. Для студентов и
		преподавателей вузов, специалистов в области мировой
		экономики и международных экономических отношений,
		политологов, а также всех интересующихся проблемами
		мирового хозяйства.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
61	330.15(075)	Лукьянчиков Николай Никифорович.
	Л 84	Экономика и организация природопользования :
		учебник для студентов вузов / Н. Н. Лукьянчиков, И. М.
		Потравный 4-е изд., перераб. и доп М.: ЮНИТИ-ДАНА,
		2014 687 с (Золотой фонд российских учебников)
		ISBN 978-5-238-01672-6 Текст непосредственный.
		Аннотация: В учебнике содержатся новые концептуальные
		положения и механизмы обеспечения экологически
		устойчивого развития экономики. Рассмотрены новые
		тенденции и закономерности развития экономики
		окружающей среды и природных ресурсов. Дан
		критический анализ современной системы управления и
		организации природопользованием, показаны направления
		ее совершенствования. Приводятся новейшие данные,
		теоретические парадигмы, цифры и факты, примеры
		расчетов по проблемам гармонизации экологических и
		экономических интересов общества. Впервые комплексно
		рассматриваются вопросы экономики климатических
		изменений, а также обеспечения экологической
		безопасности при подготовке и проведении Олимпиады в
		Сочи в 2014 г. Для студентов, аспирантов и преподавателей
		вузов, научных и практических работников сферы
		экологического управления, специалистов
		природоохранных органов.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 — 1 экз.
	220 120 (0==)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
62	339.138(075)	Мазилкина Елена Ивановна.
	M 13	Маркетинг : учебник для студентов СПО / Е. И.
		Мазилкина 2-е изд М. : Дашков и К°, 2017 368 с
		ISBN 978-5-394-02095-7 Текст непосредственный.
		Аннотация: В издании изложены основные понятия
		современной концепции маркетинга и приемы,
		используемые при проведении маркетинговых
		исследований. Дано понятие о товаре, его жизненном цикле
		и методах маркетинга на каждом этапе, упаковке и
		маркировке. Приводятся виды рынков, правила
		маркировке. Приводятся виды рынков, правила

		сегментации, требования к выбору сегмента рынка и
		особенности позиционирования. Разъясняются виды цен,
		методы и этапы их установления. Раскрывается роль
		распределения в системе маркетинга и его каналов.
		Анализируются достоинства и недостатки различных видов
		продвижения товара. Особое внимание уделяется
		стратегическим аспектам маркетинга и особенностям
		маркетинговой деятельности на внешнем рынке. Для
		студентов образовательных учреждений среднего
		профессионального образования, обучающихся по
		1
		экономическим специальностям, а также практиков,
		интересующихся вопросами маркетинговой деятельности.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
63	339.138(075)	Мазилкина Елена Ивановна.
	M 13	Маркетинг в отраслях и сферах деятельности: учебник
		для студентов вузов / Е. И. Мазилкина 2-е изд М. :
		Дашков и К°, 2017 300 с ISBN 978-5-394-01285-3
		Текст непосредственный.
		Аннотация: В учебнике рассматриваются основные
		направления осуществления маркетинга в разных отраслях и
		сферах деятельности. Особое внимание уделяется
		проведению маркетинговых исследований, изучению и
		сегментации рынка, реализации маркетинговых
		коммуникаций а зависимости от выбранной сферы
		деятельности. В учебнике приводятся вопросы для
		самоконтроля и практические ситуации для закрепления
		изученного материала. Для студентов, обучающихся по
		направлениям подготовки «Менеджмент» и «Торговое
		дело» (профиль «Маркетинг»), а также практиков,
		интересующихся вопросами маркетинга.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 -1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
64	339.138(075)	Мазилкина Е. И.
V-7	M 13	Маркетинговые коммуникации : учебно- практическое
		пособие / Е. И. Мазилкина 2-е изд М. : Дашков и К°,
		2016 256 с ISBN 978-5-394-01865-7 Текст
		непосредственный.
		Аннотация: Данная книга представляет собой учебно-
		практическое пособие, в котором излагаются подходы к
		управлению сбытовой деятельностью организации,
		определяется значение продвижения в комплексе
		маркетинга, раскрываются особенности применения средств
		коммуникационного воздействия: рекламы, прямого
		маркетинга, связей с общественностью, брендинга,
		спонсорства, выставок и ярмарок, интегрированных
		маркетинговых коммуникаций в местах продажи. Для
		студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям
		подготовки «Экономика», «Менеджмент» и «Торговое
		дело», а также практиков, решающих вопросы
		стимулирования сбыта.

		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
65	330.101.542(075)	Маховикова Галина Афонасьевна.
	M 36	Микроэкономика. Продвинутый курс : учебник и
		практикум для магистров / Г. А. Маховикова, С. В.
		Переверзева; Санкт-Петерб. гос. экономический ун-т М.:
		Юрайт, 2014 322 с (Магистр) ISBN 978-5-9916-3027-6.
		- Текст непосредственный.
		Аннотация: Учебник подготовлен в соответствии с
		требованиями к обязательному минимуму содержания
		основной образовательной программы подготовки
		магистров по направлению «Экономика» в соответствии с
		Федеральным государственным образовательным
		стандартом высшего профессионального образования
		третьего поколения. Учебник содержит
		систематизированное изложение наиболее трудных
		положений курса «Микроэкономика», развивающих базовый курс, прочитанный для бакалавров: теория
		поведения потребителя, теория производителя, выбор в
		условиях неопределенности, общее экономическое
		равновесие, фиаско рынка в случаях общественных благ,
		экстерналий и асимметрии информации. Главы учебника
		заканчиваются учебно-методическими материалами,
		включающими вопросы и упражнения для самоконтроля.
		Для студентов экономических вузов, обучающихся по
		магистерской программе, а также для аспирантов
		экономических вузов и факультетов.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
66	339.138(075)	Маркетинг в отраслях и сферах деятельности: учебник
	M 27	для студентов вузов / В. Т. Гришина, Л. А. Дробышева, Т.
		Л. Дашкова [и др.] ; под ред Ю. В. Морозова, В. Т.
		Гришиной 9-е изд М. : Дашков и К°, 2016 448 с
		ISBN 978-5-394-02263-0 Текст непосредственный.
		Аннотация: В учебнике рассматриваются особенности
		маркетинга в основных отраслях народного хозяйства:
		промышленности, сельском хозяйстве, торговле, сфере
		услуг, банковском и страховом деле, в рекламном и
		туристическом бизнесе, в медицине, образовании, на
		предприятиях народных художественных промыслов и на
		рынке средств производства. Для студентов бакалавриата,
		обучающихся по экономическим направлениям подготовки,
		а также практических работников. Имеются экземпляры в отделах:
		<u>имеются экземпляры в отделах:</u> Читальный зал №5 — 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
67	339.138(076)	Маркетинговые исследования: практикум / Е. Н. Скляр,
0/	C 43	Г. И. Авдеенко, В. А. Алексунин М.: Дашков и К°, 2016
	C 40	216 с ISBN 978-5-394-01089-7 Текст
		непосредственный.
		Аннотация: Практикум составлен в соответствии с новым
		Transfer i parting in costabilett b coorbete bill e nobbin

		Федеральным государственным образовательным стандартом. В нем рассматриваются вопросы организации самостоятельной работы студентов как на семинарских и практических занятиях под руководством преподавателя, так и во внеаудиторное время. Практикум содержит задачи для самостоятельного решения, проблемные ситуации, примеры решения типовых задач, контрольные тесты, объединенные по темам курса. Для проведения практических и семинарских занятий со студентами бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Менеджмент» и «Торговое дело». Также может быть полезен слушателям школ бизнеса, практикующим маркетологам, менеджерам и другим заинтересованным лицам. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
68	339.9(075)	Международные экономические отношения : учебник
00	M 43	для студентов вузов / под ред. В. Е. Рыбалкина 9-е изд.,
		перераб. и доп М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 647 с
		(Золотой фонд российских учебников) ISBN 978-5-238-
		01500-2 Текст: непосредственный.
		Аннотация: В новом, значительно актуализированном
		издании рассматриваются важнейшие теоретические и
		практические аспекты мировой экономики и
		международных экономических отношений (МЭО) —
		система разнообразных хозяйственных (научнотехнических, производственных, коммерческих, валютно-
		финансовых и кредитно-денежных) связей национальных
		экономик разных стран, основанная на международном
		разделении труда. Назначение учебника — помочь понять
		теоретические основы, принципы и особенности МЭО,
		усвоить их важнейшие механизмы и методы и тем самым
		способствовать подготовке компетентных специалистов,
		способных принимать ответственные и эффективные
		решения. Для студентов вузов, обучающихся по
		специальностям экономики и управления, аспирантов и
		преподавателей вузов, а также практических работников.
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Читальный зал №1 — 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
69	339.9(075)	Мировая экономика и международные экономические
	M 64	отношения: учебник для бакалавров / Р. К. Щенин, В. В.
		Поляков, О. Б. Аникин [и др.] ; ред.: Р. К. Щенин, В. В.
		Поляков; Гос. ун-т управления М.: Юрайт, 2014 446 с
		(Бакалавр. Базовый курс) ISBN 978-5-9916-2837-2
		Текст: непосредственный.
		Аннотация: Учебник подготовлен в соответствии с
		требованиями Федерального государственного
		образовательного стандарта высшего профессионального
		образования третьего поколения. В новом, значительно
		актуализированном издании рассматриваются важнейшие теоретические и практические аспекты мировой экономики
		георетические и практические аспекты мировои экономики

		и международных экономических отношений — системы
		разнообразных хозяйственных (научно-технических,
		производственных, коммерческих, валютно-финансовых и
		кредитно-денежных связей) региональных и национальных
		экономических систем разных стран, основанных на
		международном разделении труда. Назначение учебника —
		помочь усвоить теоретические основы, принципы и
		особенности развития современной мировой экономики и
		международных отношений в условиях региональной
		интеграции, транснационализации и глобализации
		хозяйственной деятельности и тем самым содействовать
		более качественной подготовке компетентных бакалавров,
		способных принимать ответственные и эффективные
		решения в практической работе. Для студентов вузов,
		обучающихся по направлениям «Экономика» и
		«Менеджмент», и преподавателей вузов экономического и
		управленческого профилей.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 — 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
70	339.13(075)	Моделирование экономических процессов : учебник для
	M 74	студентов вузов / ред.: М. В. Грачева [и др.] 2-е изд.,
		перераб. и доп М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2013 543 с ISBN
		978-5-238-02329-8 Текст: непосредственный.
		Аннотация: Рассмотрены теория оценивания эконометрических зависимостей, модели оптимизации
		потребительского выбора, производственные функции,
		модели и задачи теории отраслевых рынков, модели
		долгосрочного экономического равновесия, инструмент
		краткосрочного анализа экономики — модель IS-LM,
		модели открытой экономики, количественные методы
		экономических исследований, анализ эффективности
		инвестиционного проекта, количественные подходы к риск-
		анализу, проблемы надежности измерений с позиций
		надежности цен. Для студентов и аспирантов
		экономических факультетов и вузов, а также
		преподавателей и научных работников.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 — 1 экз.
	00150(055)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
71	334.72(075)	Мокий Михаил Стефанович.
	M 74	Экономика фирмы : учебник и практикум для
		бакалавров / М. С. Мокий, О. В. Азоева, В. С. Ивановский;
		под ред. М. С. Мокия; Гос. ун-т управления 2-е изд., перераб. и доп М.: Юрайт, 2014 334 с ISBN 978-5-
		9916-3339-0 Текст : непосредственный.
		Аннотация: Изложены сущностные вопросы
		возникновения, деятельности и эффективного управления
		фирмой. Основной упор сделан на понимание тех аспектов,
		которые являются общими для любых фирм, независимо от
		форм собственности и отраслевой принадлежности.
		Прилагаемый практикум позволяет студентам закрепить
		теоретические знания. Соответствует Федеральному
	1	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,

		государственному образовательному стандарту высшего
		профессионального образования третьего поколения. Для
		студентов уровня бакалавра по направлениям «Экономика»
		и «Менеджмент» всех форм обучения, а также для
		подготовки студентов по другим направлениям, где
		дисциплины «Экономика предприятия» или «Экономика»
		изучаются в рамках вузовского компонента или как
		дисциплины по выбору.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
72	339.138(075)	Моргунов Вячеслав Иванович.
12	M 79	Международный маркетинг : учебник для студентов
	141 79	вузов / В. И. Моргунов, С. В. Моргунов 2-е изд М. :
		Дашков и К°, 2017 184 с (Учебные издания для
		бакалавров) ISBN 978-5-394-02720-8 Текст :
		непосредственный.
		Аннотация: Учебник подготовлен в соответствии с
		Федеральным государственным образовательным
		стандартом высшего профессионального образования
		третьего поколения. В нем раскрывается сущность
		международного маркетинга, характеризуются
		маркетинговые исследования международных рынков,
		рассматриваются вопросы ценообразования, формы и
		методы выхода на международный рынок. Особое внимание
		уделено вопросам маркетинговых стратегий на
		международном рынке и правовому сопровождению
		международных коммерческих сделок. Для студентов
		бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки
		«Экономика», «Менеджмент» и «Торговое дело», а также
		всех интересующихся современным международным
		маркетингом.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
73	339.138(075)	Морозов Юрий Владимирович.
	M 80	Основы маркетинга : учебное пособие для студентов
		вузов / Ю. В. Морозов 8-е изд М. : Дашков и К°, 2016
		148 с ISBN 978-5-394-02156-5 Текст
		непосредственный.
		Аннотация: В учебном пособии в лаконичной форме
		излагаются теоретические основы маркетинга,
		методические вопросы сбора, обработки и анализа
		информации о рынке, его прогнозирования, вопросы
		управления маркетингом, а также проблемы активного
		формирования потребностей и спроса населения. Для
		студентов высших учебных заведений, руководителей и
		специалистов коммерческих структур, а также слушателей
		системы повышения квалификации и переподготовки
		кадров в различных отраслях народного хозяйства.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
		(0 0 j 1.04., jsi. 101000u, 10u)

74	336.221.4(075)	Налоговые системы. Методология развития :
′ •	Н 23	монография для магистрантов / И. А. Майбуров, Ю. Б.
		Иванов, И. В. Алексеев [и др.]; под ред. И. А. Майбурова,
		Ю. Б. Иванова М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 463 с
		(Magister) ISBN 978-5-238-02312-0 Текст
		непосредственный.
		Аннотация: Монография подготовлена коллективом
		ведущих отечественных и зарубежных специалистов в сфере
		налогообложения для формирования облика новой
		магистерской дисциплины. Рассмотрены теоретические
		аспекты развития налоговых систем. Сформулированы
		новые методологические положения реформирования
		налоговых систем в условиях усиления налоговой
		конкуренции. Проанализирована специфика налоговых
		реформ как инструмента актуализации налоговых систем.
		Сформулированы новые теоретико-методологические
		положения налогового администрирования и
		корпоративного налогового менеджмента. Обоснованы пути
		решения актуальных проблем развития налоговых систем.
		Рассмотрен ряд теоретико-методологических вопросов
		развития налогового федерализма. Для магистрантов,
		аспирантов, преподавателей экономических специальностей
		вузов, а также специалистов в сфере налогов и налогообложения.
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Читальный зал №1 — 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
75	336(075)	Нешитой Анатолий Семенович.
	Н 59	Финансовый практикум: учебное пособие для студентов
		вузов / А. С. Нешитой, Я. М. Воскобойников 10-е изд.,
		перераб. и доп М. : Дашков и К°, 2017 212 с ISBN 978-
		5-394-01891-6 Текст непосредственный.
		c cs . orosi or remorped remining
		Аннотация: Настоящее издание — это оригинальное
		<u>Аннотация:</u> Настоящее издание — это оригинальное учебное пособие индивидуального пользования.
		Аннотация: Настоящее издание — это оригинальное учебное пособие индивидуального пользования. Предназначено для закрепления теоретических знаний
		Аннотация: Настоящее издание — это оригинальное учебное пособие индивидуального пользования. Предназначено для закрепления теоретических знаний студентов путем решения задач и проблемных заданий,
		Аннотация: Настоящее издание — это оригинальное учебное пособие индивидуального пользования. Предназначено для закрепления теоретических знаний студентов путем решения задач и проблемных заданий, основанных на практических ситуациях. Для студентов,
		Аннотация: Настоящее издание — это оригинальное учебное пособие индивидуального пользования. Предназначено для закрепления теоретических знаний студентов путем решения задач и проблемных заданий, основанных на практических ситуациях. Для студентов, обучающихся по направлению подготовки "Экономика".
		Аннотация: Настоящее издание — это оригинальное учебное пособие индивидуального пользования. Предназначено для закрепления теоретических знаний студентов путем решения задач и проблемных заданий, основанных на практических ситуациях. Для студентов, обучающихся по направлению подготовки "Экономика". Практикум может быть полезен также для экономистов и
		Аннотация: Настоящее издание — это оригинальное учебное пособие индивидуального пользования. Предназначено для закрепления теоретических знаний студентов путем решения задач и проблемных заданий, основанных на практических ситуациях. Для студентов, обучающихся по направлению подготовки "Экономика". Практикум может быть полезен также для экономистов и менеджеров предприятий и организаций.
		Аннотация: Настоящее издание — это оригинальное учебное пособие индивидуального пользования. Предназначено для закрепления теоретических знаний студентов путем решения задач и проблемных заданий, основанных на практических ситуациях. Для студентов, обучающихся по направлению подготовки "Экономика". Практикум может быть полезен также для экономистов и менеджеров предприятий и организаций. Имеются экземпляры в отделах:
		Аннотация: Настоящее издание — это оригинальное учебное пособие индивидуального пользования. Предназначено для закрепления теоретических знаний студентов путем решения задач и проблемных заданий, основанных на практических ситуациях. Для студентов, обучающихся по направлению подготовки "Экономика". Практикум может быть полезен также для экономистов и менеджеров предприятий и организаций. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 – 1 экз.
76	330.322(075)	Аннотация: Настоящее издание — это оригинальное учебное пособие индивидуального пользования. Предназначено для закрепления теоретических знаний студентов путем решения задач и проблемных заданий, основанных на практических ситуациях. Для студентов, обучающихся по направлению подготовки "Экономика". Практикум может быть полезен также для экономистов и менеджеров предприятий и организаций. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 — 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
76	330.322(075) H 63	Аннотация: Настоящее издание — это оригинальное учебное пособие индивидуального пользования. Предназначено для закрепления теоретических знаний студентов путем решения задач и проблемных заданий, основанных на практических ситуациях. Для студентов, обучающихся по направлению подготовки "Экономика". Практикум может быть полезен также для экономистов и менеджеров предприятий и организаций. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 — 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Николаева Ирина Павловна.
76	330.322(075) H 63	Аннотация: Настоящее издание — это оригинальное учебное пособие индивидуального пользования. Предназначено для закрепления теоретических знаний студентов путем решения задач и проблемных заданий, основанных на практических ситуациях. Для студентов, обучающихся по направлению подготовки "Экономика". Практикум может быть полезен также для экономистов и менеджеров предприятий и организаций. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Николаева Ирина Павловна. Инвестиции: учебник для студентов вузов / И. П.
76	1	Аннотация: Настоящее издание — это оригинальное учебное пособие индивидуального пользования. Предназначено для закрепления теоретических знаний студентов путем решения задач и проблемных заданий, основанных на практических ситуациях. Для студентов, обучающихся по направлению подготовки "Экономика". Практикум может быть полезен также для экономистов и менеджеров предприятий и организаций. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Николаева Ирина Павловна. Инвестиции: учебник для студентов вузов / И. П. Николаева М.: Дашков и К°, 2017 256 с (Учебные
76	1	Аннотация: Настоящее издание — это оригинальное учебное пособие индивидуального пользования. Предназначено для закрепления теоретических знаний студентов путем решения задач и проблемных заданий, основанных на практических ситуациях. Для студентов, обучающихся по направлению подготовки "Экономика". Практикум может быть полезен также для экономистов и менеджеров предприятий и организаций. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Николаева Ирина Павловна. Инвестиции: учебник для студентов вузов / И. П. Николаева М.: Дашков и К°, 2017 256 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-01410-9 Текст
76	1	Аннотация: Настоящее издание — это оригинальное учебное пособие индивидуального пользования. Предназначено для закрепления теоретических знаний студентов путем решения задач и проблемных заданий, основанных на практических ситуациях. Для студентов, обучающихся по направлению подготовки "Экономика". Практикум может быть полезен также для экономистов и менеджеров предприятий и организаций. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Николаева Ирина Павловна. Инвестиции: учебник для студентов вузов / И. П. Николаева М.: Дашков и К°, 2017 256 с (Учебные
76	1	Аннотация: Настоящее издание — это оригинальное учебное пособие индивидуального пользования. Предназначено для закрепления теоретических знаний студентов путем решения задач и проблемных заданий, основанных на практических ситуациях. Для студентов, обучающихся по направлению подготовки "Экономика". Практикум может быть полезен также для экономистов и менеджеров предприятий и организаций. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Николаева Ирина Павловна. Инвестиции: учебник для студентов вузов / И. П. Николаева М.: Дашков и К°, 2017 256 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-01410-9 Текст непосредственный.
76	1	Аннотация: Настоящее издание — это оригинальное учебное пособие индивидуального пользования. Предназначено для закрепления теоретических знаний студентов путем решения задач и проблемных заданий, основанных на практических ситуациях. Для студентов, обучающихся по направлению подготовки "Экономика". Практикум может быть полезен также для экономистов и менеджеров предприятий и организаций. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Николаева Ирина Павловна. Инвестиции: учебник для студентов вузов / И. П. Николаева М.: Дашков и К°, 2017 256 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-01410-9 Текст непосредственный. Аннотация: В предлагаемом учебнике в соответствии с действующими государственными стандартами рассмотрены основные вопросы курса "Инвестиции",
76	1	Аннотация: Настоящее издание — это оригинальное учебное пособие индивидуального пользования. Предназначено для закрепления теоретических знаний студентов путем решения задач и проблемных заданий, основанных на практических ситуациях. Для студентов, обучающихся по направлению подготовки "Экономика". Практикум может быть полезен также для экономистов и менеджеров предприятий и организаций. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Николаева Ирина Павловна. Инвестиции : учебник для студентов вузов / И. П. Николаева М. : Дашков и К°, 2017 256 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-01410-9 Текст непосредственный. Аннотация: В предлагаемом учебнике в соответствии с действующими государственными стандартами

		экономики, особенно в периоды, связанные с ее
		модернизацией. Показаны принципы формирования
		инвестиционных портфелей и разработки инвестиционной
		политики. Особое внимание уделяется инвестициям в
		инновации. Для студентов бакалавриата.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 — 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
77 339	9.138(075)	Носова Надежда Сергеевна.
H 8		Конкурентная стратегия компании, или Маркетинговые
		методы конкурентной борьбы : производственно-
		практическое издание / Н. С. Носова 2-е изд М. :
		Дашков и К°, 2017 256 с (Стратегия успешного бизнеса).
		- ISBN 978-5-394-01652-3 Текст непосредственный.
		Аннотация: Перед каждой компанией стоит перечень
		вопросов: как распознать ключевых конкурентов, как
		оценить конкурентную стратегию фирмы, какие
		предпринять шаги по отношению к текущим конкурентам с
		учетом своего положения на рынке, как поступать, если
		конкуренты начинают ценовую конкуренцию и др. Эта
		книга поможет найти ответ на них. Для владельцев и
		руководителей компаний, лиц, занимающихся маркетингом,
		а также всех тех, кто участвует в разработке стратегических
		решений.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 -1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
78 339	9.138(075)	Нуралиев Сиражудин Урцмиевич.
Н 9	` ,	Маркетинг : учебник для студентов вузов / С. У.
		Нуралиев, Д. С. Нуралиева М. : Дашков и К°, 2016 362 с.
		- (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-
		02115-2 Текст непосредственный.
		A and D
		Аннотация: В учебнике рассмотрены основные функции,
		задачи, принципы и концепции управления маркетинговой
		задачи, принципы и концепции управления маркетинговой
		задачи, принципы и концепции управления маркетинговой
		задачи, принципы и концепции управления маркетинговой деятельностью предприятий на современном этапе экономического развития. Основное внимание уделено
		задачи, принципы и концепции управления маркетинговой деятельностью предприятий на современном этапе экономического развития. Основное внимание уделено формам и методам маркетингового исследования рынка, а
		задачи, принципы и концепции управления маркетинговой деятельностью предприятий на современном этапе экономического развития. Основное внимание уделено формам и методам маркетингового исследования рынка, а также анализу маркетинговой информации, изучению
		задачи, принципы и концепции управления маркетинговой деятельностью предприятий на современном этапе экономического развития. Основное внимание уделено формам и методам маркетингового исследования рынка, а также анализу маркетинговой информации, изучению товарной, ценовой и сбытовой политики. Для студентов
		задачи, принципы и концепции управления маркетинговой деятельностью предприятий на современном этапе экономического развития. Основное внимание уделено формам и методам маркетингового исследования рынка, а также анализу маркетинговой информации, изучению
		задачи, принципы и концепции управления маркетинговой деятельностью предприятий на современном этапе экономического развития. Основное внимание уделено формам и методам маркетингового исследования рынка, а также анализу маркетинговой информации, изучению товарной, ценовой и сбытовой политики. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки
		задачи, принципы и концепции управления маркетинговой деятельностью предприятий на современном этапе экономического развития. Основное внимание уделено формам и методам маркетингового исследования рынка, а также анализу маркетинговой информации, изучению товарной, ценовой и сбытовой политики. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Экономика», «Менеджмент», «Торговое дело», а также для
		задачи, принципы и концепции управления маркетинговой деятельностью предприятий на современном этапе экономического развития. Основное внимание уделено формам и методам маркетингового исследования рынка, а также анализу маркетинговой информации, изучению товарной, ценовой и сбытовой политики. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Экономика», «Менеджмент», «Торговое дело», а также для руководителей предприятий, предпринимателей,
		задачи, принципы и концепции управления маркетинговой деятельностью предприятий на современном этапе экономического развития. Основное внимание уделено формам и методам маркетингового исследования рынка, а также анализу маркетинговой информации, изучению товарной, ценовой и сбытовой политики. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Экономика», «Менеджмент», «Торговое дело», а также для руководителей предприятий, предпринимателей, менеджеров государственных и общественных организаций.
		задачи, принципы и концепции управления маркетинговой деятельностью предприятий на современном этапе экономического развития. Основное внимание уделено формам и методам маркетингового исследования рынка, а также анализу маркетинговой информации, изучению товарной, ценовой и сбытовой политики. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Экономика», «Менеджмент», «Торговое дело», а также для руководителей предприятий, предпринимателей, менеджеров государственных и общественных организаций. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
79 339	9.138(075)	задачи, принципы и концепции управления маркетинговой деятельностью предприятий на современном этапе экономического развития. Основное внимание уделено формам и методам маркетингового исследования рынка, а также анализу маркетинговой информации, изучению товарной, ценовой и сбытовой политики. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Экономика», «Менеджмент», «Торговое дело», а также для руководителей предприятий, предпринимателей, менеджеров государственных и общественных организаций. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал $N = 1$ экз.
79 339 II 1	* *	задачи, принципы и концепции управления маркетинговой деятельностью предприятий на современном этапе экономического развития. Основное внимание уделено формам и методам маркетингового исследования рынка, а также анализу маркетинговой информации, изучению товарной, ценовой и сбытовой политики. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Экономика», «Менеджмент», «Торговое дело», а также для руководителей предприятий, предпринимателей, менеджеров государственных и общественных организаций. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
	* *	задачи, принципы и концепции управления маркетинговой деятельностью предприятий на современном этапе экономического развития. Основное внимание уделено формам и методам маркетингового исследования рынка, а также анализу маркетинговой информации, изучению товарной, ценовой и сбытовой политики. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Экономика», «Менеджмент», «Торговое дело», а также для руководителей предприятий, предпринимателей, менеджеров государственных и общественных организаций. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Парамонова Татьяна Николаевна.
	* *	задачи, принципы и концепции управления маркетинговой деятельностью предприятий на современном этапе экономического развития. Основное внимание уделено формам и методам маркетингового исследования рынка, а также анализу маркетинговой информации, изучению товарной, ценовой и сбытовой политики. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Экономика», «Менеджмент», «Торговое дело», а также для руководителей предприятий, предпринимателей, менеджеров государственных и общественных организаций. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Парамонова Татьяна Николаевна. Маркетинг торгового предприятия : учебник для
	* *	задачи, принципы и концепции управления маркетинговой деятельностью предприятий на современном этапе экономического развития. Основное внимание уделено формам и методам маркетингового исследования рынка, а также анализу маркетинговой информации, изучению товарной, ценовой и сбытовой политики. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Экономика», «Менеджмент», «Торговое дело», а также для руководителей предприятий, предпринимателей, менеджеров государственных и общественных организаций. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Парамонова Татьяна Николаевна. Маркетинг торгового предприятия : учебник для студентов вузов / Т. Н. Парамонова, И. Н. Красюк, В. В. Лукашевич ; под ред. Т. Н. Парамоновой М. : Дашков и К°, 2016 284 с (Учебные издания для бакалавров)
	* *	задачи, принципы и концепции управления маркетинговой деятельностью предприятий на современном этапе экономического развития. Основное внимание уделено формам и методам маркетингового исследования рынка, а также анализу маркетинговой информации, изучению товарной, ценовой и сбытовой политики. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Экономика», «Менеджмент», «Торговое дело», а также для руководителей предприятий, предпринимателей, менеджеров государственных и общественных организаций. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Парамонова Татьяна Николаевна. Маркетинг торгового предприятия : учебник для студентов вузов / Т. Н. Парамонова, И. Н. Красюк, В. В. Лукашевич ; под ред. Т. Н. Парамоновой М. : Дашков и

	P 69	Маркетинг: учебное пособие для студентов вузов / А. А.
81	339.138(075)	Романов Александр Анатольевич.
01	220 120(075)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
		Читальный зал №1 — 1 экз.
		Имеются экземпляры в отделах:
		области макроэкономики.
		повышения квалификации государственных чиновников в
		магистратуры и второго высшего образования, а также
		подготовки экономистов и менеджеров на уровне
		макроэкономической мысли. Для профессиональной
		базируются на новейших разработках мировой
		анализа из области делового администрирования и государственного управления. Теоретические исследования
		Предлагаются многочисленные примеры ситуационного
		применения рассматриваемых концепций на практике.
		задачами с разбором и подробным разъяснением
		сопровождаются количественными и качественными
		и второго высшего образования. Формальные модели
		третьего поколения по направлению подготовки магистров
		стандарту высшего профессионального образования
		Федеральному государственному образовательному
		макроэкономической среды бизнеса, отвечающий
		офиса. Данный учебник предлагает полный курс теоретического и практического анализа макроэкономики и
		экономической действительности необходимо и бизнесмену, и государственному чиновнику, и работнику
		Аннотация: Понимание процессов современной экономической действительности необходимо и
		непосредственный.
		2014 813 с (Магистр) ISBN 978-5-9916-3082-5 Текст
		Розанова; НИУ "Высшая школа экономики" М.: Юрайт,
	P 64	Макроэкономика : учебник для магистров / Н. М.
80	330.101.541(075)	Розанова Надежда Михайловна.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
		Читальный зал №5 – 1 экз.
		Имеются экземпляры в отделах:
		интересуется вопросами маркетинга розничной торговли.
		маркетологов, менеджеров, экономистов и всех, кто
		преподавателей экономических вузов, а также
		"Маркетинг в торговой деятельности", аспирантов,
		направлению подготовки "Торговое дело", профиль
		тесты. Для студентов бакалавриата, обучающихся по
		включающие контрольные вопросы, кейс-измерители и
		задания для самостоятельной работы студентов,
		организации мерчандайзинга. В каждом разделе приводятся
		розничного торгового предприятия, в том числе
		посвящен разработке маркетинговых коммуникаций
		розничных торговых предприятий, особенности комплекса маркетинга различных форматов магазинов. Большой раздел
		целевых сегментов рынка, варианты позиционирования
		направления деятельности торгового предприятия: выбор
		Изложены основные стратегические и тактические
		торговых предприятий в условиях российского рынка.
		маркетинга, адаптированного к деятельности розничных

		Романов, В. П. Басенко, Б. М. Жуков М. : Дашков и К°,
		2016 440 с ISBN 978-5-394-01311-9 Текст
		непосредственный.
		Аннотация: В учебном пособии рассматриваются основные
		понятия маркетинга, его использование на разных уровнях
		управления, а также роль в стратегическом планировании.
		1 1
		исследований, изучения и анализа рыночной ситуации,
		разработки комплекса маркетинга, маркетингового
		планирования и контроля. Для студентов бакалавриата,
		обучающихся по направлениям подготовки «Экономика», «Менеджмент» и «Торговое дело», а также для
		<u> </u>
		специалистов-практиков.
		Доп. точки доступа:
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Читальный зал №1 — 1 экз.
02	220 120(075)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
82	339.138(075) C 21	Сафронова Наталья Борисовна. Маркетинговые исследования : учебное пособие для
	C 21	студентов бакалавриата / Н. Б. Сафронова, И. Е. Корнеева.
		1 11 1
		- М.: Дашков и К°, 2016 296 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-01470-3 Текст
		1 /
		непосредственный.
		Аннотация: Учебное пособие включает основные
		методические положения теории и практики проведения
		маркетинговых исследований как основы принятия
		управленческих решений. Рассмотрены цели и задачи,
		которые ставятся при проведении исследований, источники
		информации и способы ее обработки, социологические
		методы сбора и анализа первичных и вторичных
		маркетинговых данных, Представлены особенности
		планирования, проведения кабинетных и полевых
		исследований, методы измерения, проблемы построения
		шкал и обработки полученных данных. Для студентов
		бакалавриата, обучающихся по направлению подготовки
		«Торговое дело» (профиль «Маркетинг»), а также
		студентов, обучающихся по магистерской программе
		«Управление маркетингом».
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Читальный зал №5 — 1 экз.
02	220 120(075)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Синяева Инга Михайловна.
83	339.138(075) C 38	
	C 30	Маркетинг в предпринимательской деятельности : учебник для студентов вузов / И. М. Синяева, С. В.
		Земляк, В. В. Синяев; под ред. Л. П. Дашкова; ФГОБУ ВО Финансовый ун-т при правительстве РФ 5-е изд М.:
		Дашков и К°, 2017 266 с ISBN 978-5-394-02393-4
		Текст непосредственный.
		Аннотация: В учебнике рассматривается широкий круг
		аспектов маркетинга в организации предпринимательской
		деятельности, сформулированы теоретические,
		методологические и практические вопросы рыночного
		участия предпринимателей с учетом инструментов

		П
		маркетинга. Для студентов бакалавриата экономических
		вузов, профессиональных маркетологов, менеджеров и для
		специалистов сферы предпринимательства.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 – 1 экз.
0.4	220 120 (0.75)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
84	339.138(075)	Синяева Инга Михайловна.
	C 38	Маркетинг услуг: учебник для студентов вузов / И. М.
		Синяева, О. Н. Романенкова, В. В. Синяев; под ред. Л. П.
		Дашкова ; Финансовый ун-т при Правительстве РФ 2-е
		изд., перераб. и доп М. : Дашков и К°, 2017 252 с
		(Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02723-
		9 Текст непосредственный.
		Аннотация: Содержание учебника соответствует
		Федеральному государственному образовательному
		стандарту высшего профессионального образования
		третьего поколения. В учебнике даны разделы,
		посвященные маркетингу коммерческих услуг как
		комплексной системе, основанной на единстве внешнего и
		внутреннего маркетинга. Раскрывается содержание
		стратегии управления сферой обслуживания с выделением
		значения качества услуги, ее организационного механизма и
		экономической целесообразности использования. Даны комплексные оценки эффективности услуги с выделением
		значения показателя социально-деловой активности и
		корпоративной ответственности за результаты труда перед
		обществом. Для студентов бакалавриата, обучающихся по
		направлению подготовки «Торговое дело» (профили
		«Маркетинг услуг», «Маркетинг в торговой деятельности»),
		а также магистров, коммерсантов, рекламистов, практиков-
		предпринимателей и всех интересующихся возможностями
		маркетинга в организации рыночного участия в сфере
		коммерческих услуг.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 — 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
85	339.138(075)	Синяева Инга Михайловна.
	C 38	Практикум по маркетингу: практикум / И. М. Синяева,
		С. В. Земляк, В. В. Синяев ; под ред. Л. П. Дашкова ;
		Финансовый ун-т при Правительстве РФ 6-е изд., перераб.
		и доп М. : Дашков и К°, 2018 240 с (Учебные издания
		для бакалавров) ISBN 978-5-394-02680-5 Текст
		непосредственный.
		Аннотация: В настоящем практикуме рассматриваются
		концептуальные подходы к содержанию маркетинга, знание
		которых необходимо современному специалисту.
		Анализируются процессы регулирования коммерческих
		взаимоотношений между поставщиками и покупателями
		товаров и услуг, даются наиболее выгодные алгоритмы
		выполнения маркетинговых операций. Для студентов
		бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки
	İ	«Торговое дело», «Менеджмент», «Экономика», слушателей
		центров повышения квалификации, а также
		концептуальные подходы к содержанию маркетинга, знание которых необходимо современному специалисту. Анализируются процессы регулирования коммерческих взаимоотношений между поставщиками и покупателями товаров и услуг, даются наиболее выгодные алгоритмы выполнения маркетинговых операций. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки

		предпринимателей и менеджеров.
		Имеются экземпляры в отделах:
		<u>имеются экземпляры в отделах.</u> Читальный зал №5 — 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
86	330.142.211(075)	Сироткин Сергей Александрович.
	C 40	Экономическая оценка инвестиционных проектов :
		учебник для студентов вузов / С. А. Сироткин, Н. Р.
		Кельчевская 3-е изд., перераб. и доп М. : ЮНИТИ-
		ДАНА, 2014 311 с ISBN 978-5-238-01944-4 Текст
		непосредственный.
		Аннотация: В учебнике рассматриваются теоретические и
		методические основы оценки инвестиционных проектов,
		освещаются экономическая сущность инвестиций,
		структура инвестиционного проекта, коммерческая
		эффективность и финансовая реализуемость, а также
		методы оценки риска. Для студентов, обучающихся по
		специальности «Экономика и управление на предприятиях
		(по отраслям)», а также по другим экономическим
		специальностям, аспирантов и преподавателей, научных и практических работников, специализирующихся в области
		оценки инвестиционных проектов.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 — 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
87	330.1(075)	Современная экономическая наука : учебное пособие
	C 56	для студентов вузов / Н. Н. Думная, О. Н. Антипина, Н. Н.
		Лебедева [и др.]; под ред.: Н. Н. Думной, И. П. Николаевой.
		- М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 535 с ISBN 978-5-238-
		02209-3 Текст непосредственный.
		Аннотация: В пособии затронуты проблемы как
		Аннотация: В пособии затронуты проблемы как экономической теории, так и хозяйственной практики.
		Аннотация: В пособии затронуты проблемы как экономической теории, так и хозяйственной практики. Рассмотрены необходимость и условия к новому этапу в
		Аннотация: В пособии затронуты проблемы как экономической теории, так и хозяйственной практики. Рассмотрены необходимость и условия к новому этапу в развитии общественного производства. Раскрыты
		Аннотация: В пособии затронуты проблемы как экономической теории, так и хозяйственной практики. Рассмотрены необходимость и условия к новому этапу в развитии общественного производства. Раскрыты существующие в любой экономической системе формы
		Аннотация: В пособии затронуты проблемы как экономической теории, так и хозяйственной практики. Рассмотрены необходимость и условия к новому этапу в развитии общественного производства. Раскрыты существующие в любой экономической системе формы организации общественного производства, тенденции
		Аннотация: В пособии затронуты проблемы как экономической теории, так и хозяйственной практики. Рассмотрены необходимость и условия к новому этапу в развитии общественного производства. Раскрыты существующие в любой экономической системе формы организации общественного производства, тенденции развития отдельных рынков, обеспечивающих
		Аннотация: В пособии затронуты проблемы как экономической теории, так и хозяйственной практики. Рассмотрены необходимость и условия к новому этапу в развитии общественного производства. Раскрыты существующие в любой экономической системе формы организации общественного производства, тенденции развития отдельных рынков, обеспечивающих функционирование и развитие производства, проблемы,
		Аннотация: В пособии затронуты проблемы как экономической теории, так и хозяйственной практики. Рассмотрены необходимость и условия к новому этапу в развитии общественного производства. Раскрыты существующие в любой экономической системе формы организации общественного производства, тенденции развития отдельных рынков, обеспечивающих функционирование и развитие производства, проблемы, стоящие перед национальной экономикой, и развитие
		Аннотация: В пособии затронуты проблемы как экономической теории, так и хозяйственной практики. Рассмотрены необходимость и условия к новому этапу в развитии общественного производства. Раскрыты существующие в любой экономической системе формы организации общественного производства, тенденции развития отдельных рынков, обеспечивающих функционирование и развитие производства, проблемы, стоящие перед национальной экономикой, и развитие международных связей. Для студентов, обучающихся по
		Аннотация: В пособии затронуты проблемы как экономической теории, так и хозяйственной практики. Рассмотрены необходимость и условия к новому этапу в развитии общественного производства. Раскрыты существующие в любой экономической системе формы организации общественного производства, тенденции развития отдельных рынков, обеспечивающих функционирование и развитие производства, проблемы, стоящие перед национальной экономикой, и развитие международных связей. Для студентов, обучающихся по экономическим специальностям, магистров и аспирантов,
		Аннотация: В пособии затронуты проблемы как экономической теории, так и хозяйственной практики. Рассмотрены необходимость и условия к новому этапу в развитии общественного производства. Раскрыты существующие в любой экономической системе формы организации общественного производства, тенденции развития отдельных рынков, обеспечивающих функционирование и развитие производства, проблемы, стоящие перед национальной экономикой, и развитие международных связей. Для студентов, обучающихся по экономическим специальностям, магистров и аспирантов, работающих над проблемами теории и практики развития
		Аннотация: В пособии затронуты проблемы как экономической теории, так и хозяйственной практики. Рассмотрены необходимость и условия к новому этапу в развитии общественного производства. Раскрыты существующие в любой экономической системе формы организации общественного производства, тенденции развития отдельных рынков, обеспечивающих функционирование и развитие производства, проблемы, стоящие перед национальной экономикой, и развитие международных связей. Для студентов, обучающихся по экономическим специальностям, магистров и аспирантов, работающих над проблемами теории и практики развития
		Аннотация: В пособии затронуты проблемы как экономической теории, так и хозяйственной практики. Рассмотрены необходимость и условия к новому этапу в развитии общественного производства. Раскрыты существующие в любой экономической системе формы организации общественного производства, тенденции развития отдельных рынков, обеспечивающих функционирование и развитие производства, проблемы, стоящие перед национальной экономикой, и развитие международных связей. Для студентов, обучающихся по экономическим специальностям, магистров и аспирантов, работающих над проблемами теории и практики развития экономических процессов, преподавателей вузов,
		Аннотация: В пособии затронуты проблемы как экономической теории, так и хозяйственной практики. Рассмотрены необходимость и условия к новому этапу в развитии общественного производства. Раскрыты существующие в любой экономической системе формы организации общественного производства, тенденции развития отдельных рынков, обеспечивающих функционирование и развитие производства, проблемы, стоящие перед национальной экономикой, и развитие международных связей. Для студентов, обучающихся по экономическим специальностям, магистров и аспирантов, работающих над проблемами теории и практики развития экономических процессов, преподавателей вузов, предпринимателей. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 – 1 экз.
		Аннотация: В пособии затронуты проблемы как экономической теории, так и хозяйственной практики. Рассмотрены необходимость и условия к новому этапу в развитии общественного производства. Раскрыты существующие в любой экономической системе формы организации общественного производства, тенденции развития отдельных рынков, обеспечивающих функционирование и развитие производства, проблемы, стоящие перед национальной экономикой, и развитие международных связей. Для студентов, обучающихся по экономическим специальностям, магистров и аспирантов, работающих над проблемами теории и практики развития экономических процессов, преподавателей вузов, предпринимателей. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
88	330.131.7(075)	Аннотация: В пособии затронуты проблемы как экономической теории, так и хозяйственной практики. Рассмотрены необходимость и условия к новому этапу в развитии общественного производства. Раскрыты существующие в любой экономической системе формы организации общественного производства, тенденции развития отдельных рынков, обеспечивающих функционирование и развитие производства, проблемы, стоящие перед национальной экономикой, и развитие международных связей. Для студентов, обучающихся по экономическим специальностям, магистров и аспирантов, работающих над проблемами теории и практики развития экономических процессов, преподавателей вузов, предпринимателей. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 — 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Тепман Леонид Наумович.
88	330.131.7(075) T 34	Аннотация: В пособии затронуты проблемы как экономической теории, так и хозяйственной практики. Рассмотрены необходимость и условия к новому этапу в развитии общественного производства. Раскрыты существующие в любой экономической системе формы организации общественного производства, тенденции развития отдельных рынков, обеспечивающих функционирование и развитие производства, проблемы, стоящие перед национальной экономикой, и развитие международных связей. Для студентов, обучающихся по экономическим специальностям, магистров и аспирантов, работающих над проблемами теории и практики развития экономических процессов, преподавателей вузов, предпринимателей. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 — 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Тепман Леонид Наумович. Управление рисками в условиях финансового кризиса:
88		Аннотация: В пособии затронуты проблемы как экономической теории, так и хозяйственной практики. Рассмотрены необходимость и условия к новому этапу в развитии общественного производства. Раскрыты существующие в любой экономической системе формы организации общественного производства, тенденции развития отдельных рынков, обеспечивающих функционирование и развитие производства, проблемы, стоящие перед национальной экономикой, и развитие международных связей. Для студентов, обучающихся по экономическим специальностям, магистров и аспирантов, работающих над проблемами теории и практики развития экономических процессов, преподавателей вузов, предпринимателей. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 — 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Тепман Леонид Наумович. Управление рисками в условиях финансового кризиса: учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, Н. Д.
88		Аннотация: В пособии затронуты проблемы как экономической теории, так и хозяйственной практики. Рассмотрены необходимость и условия к новому этапу в развитии общественного производства. Раскрыты существующие в любой экономической системе формы организации общественного производства, тенденции развития отдельных рынков, обеспечивающих функционирование и развитие производства, проблемы, стоящие перед национальной экономикой, и развитие международных связей. Для студентов, обучающихся по экономическим специальностям, магистров и аспирантов, работающих над проблемами теории и практики развития экономических процессов, преподавателей вузов, предпринимателей. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Тепман Леонид Наумович. Управление рисками в условиях финансового кризиса: учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, Н. Д. Эриашвили М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 295 с ISBN
88		Аннотация: В пособии затронуты проблемы как экономической теории, так и хозяйственной практики. Рассмотрены необходимость и условия к новому этапу в развитии общественного производства. Раскрыты существующие в любой экономической системе формы организации общественного производства, тенденции развития отдельных рынков, обеспечивающих функционирование и развитие производства, проблемы, стоящие перед национальной экономикой, и развитие международных связей. Для студентов, обучающихся по экономическим специальностям, магистров и аспирантов, работающих над проблемами теории и практики развития экономических процессов, преподавателей вузов, предпринимателей. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Тепман Леонид Наумович. Управление рисками в условиях финансового кризиса: учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, Н. Д. Эриашвили М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 295 с ISBN 978-5-238-02200-0 Текст непосредственный.
88		Аннотация: В пособии затронуты проблемы как экономической теории, так и хозяйственной практики. Рассмотрены необходимость и условия к новому этапу в развитии общественного производства. Раскрыты существующие в любой экономической системе формы организации общественного производства, тенденции развития отдельных рынков, обеспечивающих функционирование и развитие производства, проблемы, стоящие перед национальной экономикой, и развитие международных связей. Для студентов, обучающихся по экономическим специальностям, магистров и аспирантов, работающих над проблемами теории и практики развития экономических процессов, преподавателей вузов, предпринимателей. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Тепман Леонид Наумович. Управление рисками в условиях финансового кризиса: учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Тепман, Н. Д. Эриашвили М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 295 с ISBN

		организационных навыков и инструментов,
		обеспечивающих эффективное управление в кризисных
		ситуациях, позволяющих вообще избежать их, имеет
		важнейшее значение для выживания и успеха организации.
		Рассмотрены система управления рисками, основные виды
		рисков в условиях финансового кризиса. Даны методы
		прогнозов и стратегия борьбы с рисками, а также способы
		минимизации рисков. Для студентов высших учебных
		заведений, обучающихся по направлениям экономики и
		управления. Может быть интересна топ-менеджерам,
		управления. Может оыть интересна топ-менеджерам, владельцам компаний.
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Читальный зал №1 — 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18a)
90	330 322(075)	
89	330.322(075)	Турманидзе Теймураз Усупович.
	T 88	Анализ и оценка эффективности инвестиций : учебник
		для студентов вузов / Т. У. Турманидзе 2-е изд., перераб.
		и доп М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 247 с ISBN 978-5-
		238-02497-4 Текст непосредственный.
		Аннотация: Рассмотрены теоретические и методические
		положения современной концепции анализа и оценки
		эффективности инвестиционных проектов в реальном
		секторе экономики. Изложены методы анализа влияния
		реализации инвестиционных проектов на эффективность
		финансово-хозяйственной деятельности предприятия.
		Анализируется влияние времени, инфляции, риска на
		эффективность инвестиций. Приводятся многочисленные
		примеры конкретных расчетов. Для студентов высших
		учебных заведений, обучающихся по экономическим
		специальностям, аспирантов, а также для преподавателей и
		практических работников, занимающихся разработкой и
		оценкой эффективности инвестиционных проектов в
		различных отраслях народного хозяйства.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
90	339.138(075)	Цахаев Р. К.
	Ц 23	Маркетинг: учебник для студентов вузов / Р. К. Цахаев,
		Т. В. Муртузалиева 2-е изд М. : Дашков и К°, 2015 552
		с ISBN 978-5-394-02104-6 Текст : непосредственный.
		Аннотация: В учебнике изложены теоретические и
		методические основы организации маркетинга как
		современной концепции предпринимательства
		Концептуальная структура учебника построена с учетом
		требований Болонской декларации, согласно которой при
		организации учебного процесса содержание дисциплины
		формируется как система модулей. В контексте маркетинга
		освещены товарная и ценовая политика, маркетинговые
		решения в сбытовой системе, организация
		коммуникативных процессов. Особое внимание уделено
		управлению маркетинговой деятельности,
		управлению маркетинговой деятельности, информационному обеспечению маркетинговых решений,
		сегментации рынка и позиционированию товара как

	T	T
91	330.1(075) Э 40	средству повышения эффективности взаимодействия с потребителями. К каждому модулю даны контрольные вопросы и практические задания в виде тестов, позволяющих оценить знание теоретического материала, расчетные задачи, кроссворды для усвоения основных терминов, а также имитации ситуационных задач. Для студентов и аспирантов экономических вузов, обучающихся по направлению подготовки «Экономика». Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Экономическая теория : учебник для студентов вузов / И. П. Николаева, В. Ф. Протас, Р. В. Бубликова [и др.] ; под ред. И. П. Николаевой 5-е изд., перераб. и доп М. :
		ЮНИТИ-ДАНА, 2014 495 с (Экономические науки для
		бакалавров) ISBN 978-5-238-02271-0 Текст :
		непосредственный.
		Аннотация: Рассматриваются общие вопросы
		экономической теории, проблемы микро- и макроэкономики. Большое внимание уделяется проблемам
		развития рынка несовершенной конкуренции, теории
		фирмы и трансакционным издержкам, внешним эффектам и
		производству общественных товаров, макроэкономической
		динамике, основам теории благосостояния и
		экономического роста. Рассмотрены особенности
		анализируемых явлений в трансформирующейся экономике.
		Для бакалавров, обучающихся по экономическим
		специальностям, преподавателей высших учебных
		заведений, а также для всех интересующихся проблемами современной экономики.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 — 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
92	330.1(075)	Экономическая теория : учебник для студентов
	3 40	бакалавриата / И. К. Ларионов, А. Н. Герасин , О. Н.
		Герасина [и др.]; под ред. И. К. Ларионова 3-е изд М.:
		Дашков и К°, 2018 408 с (Учебные издания для
		бакалавров) ISBN 978-5-394-02917-2 Текст : непосредственный.
		Аннотация: В учебнике изложены основы экономической
		теории и особенности ее преломления к социально-
		экономическому развитию российского общества. На
		фундаменте классической политической экономии освещена
		система экономических отношений современного общества
		с учетом трансформации индустриального общества в
		информационное на основе научно-технического прогресса,
		нарастания мирового экологического кризиса,
		интенсификации процесса глобализации в ее
		альтернативных вариантах. Дана теория рационального хозяйствования, определены пути нравственно-духовного и
		социально-экономического возрождения России. Для
		студентов бакалавриата, аспирантов и преподавателей
		экономических вузов и факультетов.
	I.	1 2

	T	и
		Имеются экземпляры в отделах:
		Абонемент новых поступлений – 1 экз.
		(1-е уч.зд., ул. К.Маркса, 10)
93	330.1(075)	Экономическая теория. Микроэкономика-1, 2.
	Э 40	Мезоэкономика: учебник для студентов вузов / Г. П. Журавлева, В. В. Громыко, М. И. Забелина [и др.]; Российский экономический ун-т им. Г.В. Плеханова 8-е изд М.: Дашков и К°, 2018 934 с ISBN 978-5-394-02916-5 Текст: непосредственный. Аннотация: Учебник основан на достижениях экономической теории и практики. Важное значение придается изучению категорий, законов, форм и методов, среди которых проблемы рынка и рыночного механизма стоят на первом месте. Подготовлен авторским коллективом кафедры экономической теории Российского
		экономического университета им. Г. В. Плеханова. Для студентов бакалавриата, обучающихся по экономическим направлениям подготовки. Имеются экземпляры в отделах:
		Абонемент новых поступлений – 1 экз. (1-е уч.зд., ул. К.Маркса, 10)
		(1-с уч.зд., ул. К.маркса, 10)
		Право. Юридические науки
94	347.77(075)	Защита интеллектуальной собственности: учебник для
	3-40	студентов вузов / И. К. Ларионов, М. А. Гуреева, В. В. Овчинников [и др.]; под ред. И. К. Ларионова [и др.] М.: Дашков и К°, 2016 256 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02184-8 Текст непосредственный. Аннотация: В учебнике раскрываются сущность и объекты интеллектуальной собственности. Дан подробный анализ трактовки российским законодательством вопросов оформления прав на интеллектуальную собственность и распоряжения этими правами. Рассмотрены особенности защиты результатов интеллектуальной деятельности. Большое внимание уделено аспектам коммерциализации объектов интеллектуальной собственности. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлению подготовки «Менеджмент», а также других направлений подготовки, где изучается дисциплина «Защита интеллектуальной собственности». Учебник может быть полезен руководителям организаций, патентным поверенным, разработчикам новых технических и технологических решений. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
95	340(075) M 92	Мухаев Рашид Тазитдинович. Правоведение: учебник для студентов вузов / Р. Т. Мухаев 3-е изд., перераб. и доп М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 431 с ISBN 978-5-238-02199-7 Текст: непосредственный. Аннотация: Учебник включает необходимый перечень

_		
		знаний, обязательных по курсу «Правоведение», отличается оригинальной подачей учебного материала. Содержание понятий, признаков государственно-правовых явлений раскрывается на основе обобщения теории и практики правового и политического развития зарубежных стран и России. Это делает процесс усвоения понятий и признаков правовых явлений осмысленным, содержательным, глубоким. Особое внимание уделяется правовой системе современного российского общества. Даны тесты для оценки качества усвоения дисциплин. Для студентов неюридических вузов и факультетов. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
96	349.3(075)	Право социального обеспечения : учебник для студентов
	П 68	вузов / Р. А. Курбанов, С. И. Озоженко, Т. Э. Зульфгарзаде [и др.]; под ред.: Р. А. Курбанова [и др.] М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014 439 с (Юриспруденция. РЭУ имени Г.В. Плеханова) ISBN 978-5-238-02470-7 Текст непосредственный. Аннотация: Учебник состоит из двух разделов. В первом разделе рассматриваются институты Общей части. Излагаются теоретические вопросы права социального обеспечения: понятие, предмет, метод, система, принципы, источники, правоотношения по праву социального обеспечения. Во втором разделе рассматриваются институты Особенной части, включая вопросы специальной части: государственное пенсионное обеспечение; условия, порядок назначения и размер пенсий по государственному пенсионному обеспечению; перерасчет размера пенсии и перевод с одного вида пенсии излагаются особенности правового регулирования пенсии. Излагаются особенности правового регулирования пенсии по старости. В Особенной части учебника рассматриваются положения, касающиеся трудовой пенсии по инвалидности, по случаю потери кормильца; все виды пособий, порядок их назначения, страховое обеспечение в связи с несчастным случаем на производстве и профессиональными заболеваниями. Для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности «Юриспруденция». Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
502	/504 Природа. Охран	а прородных ресурсов. Угрозы окружающей среде
		и защита от них
97	502.3(075)	Григорьева И. Ю.
	Γ 83	Основы природопользования: учебное пособие для студентов вузов / И. Ю. Григорьева М.: ИНФРА-М, 2013 336 с (Высшее образование - Бакалавриат) ISBN 978-5-16-005475-9. — Текст непосредственный. Аннотация: В предлагаемом пособии дан анализ изменений
		студентов вузов / И. Ю. Григорьева М. : ИНФРА-М, 2013 - 336 с (Высшее образование - Бакалавриат) ISBN 978-3

		математические методы и модели для решения прикладных задач управления экономическими процессами.
		Аннотация: В учебнике изложены экономико-
		ISBN 978-5-394-02736-9. – Текст непосредственный.
		операций : учебник для студентов вузов / А. С. Шапкин, В. А. Шапкин 7-е изд М. : Дашков и К°, 2017 398 с
	Ш 23	Математические методы и модели исследования
101	519.87(075)	Шапкин Александр Сергеевич.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
		Читальный зал №5 – 1 экз.
		Имеются экземпляры в отделах:
		самообразованием.
		также для бакалавров и магистров, аспирантов и экономистов, преподавателей и лиц, занимающихся
		обучающихся по направлениям экономики и управления, а
		образования третьего поколения. Для студентов вузов,
		образовательному стандарту высшего профессионального
		Соответствует Федеральному государственному
		приеме зачетов и экзаменов, а также при самоконтроле.
		позволяет эффективно использовать учебник при проведении контрольных работ, тестировании студентов,
		более 130 задач) тестовых заданий (около 150). Это
		традиционными контрольными заданиями (20 вариантов,
		отличием книги является наличие в ней наряду с
		приложения линейной алгебры в экономике. Существенным
		смысл математических понятий, приводятся простейшие
		для самостоятельной работы, раскрывается экономический
		руководство к решению задач. Основные положения учебного материала дополняются задачами с решениями и
		Аннотация: Эта книга не только учебник, но и полноценное
		5-9916-3911-8. – Текст непосредственный.
		2014 308 с (Бакалавр. Академический курс) ISBN 978-
		Правительстве РФ 2-е изд., испр. и доп М. : Юрайт,
		Фридман; под ред. Н. Ш. Кремера; Финансовый ун-т при
	N 17	академического бакалавриата / Н. Ш. Кремер, М. Н.
100	512.64(075) K 79	Кремер Наум Шевелевич. Линейная алгебра : учебник и практикум для
100	512 64(075)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
		Читальный зал №5 — 1 экз.
		Имеются экземпляры в отделах:
		персонала и практических работников.
		подготовки «Экономика», а также управленческого
		Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлению
		агропромышленном комплексе. для удооства изучающих в пособии приведен используемый математический аппарат.
		математических моделей при анализе процессов в агропромышленном комплексе. Для удобства изучающих в
		примера приводится применение экономико-
		специальные модели, предложенные авторами. В качестве
		экономико-математические методы и модели, а также
		Аннотация: В учебном пособии рассматриваются основные
		бакалавров) ISBN 978-5-394-01575-5 Текст : непосредственный.
l	1	1 (a a v a v a v a v a v a v a v a v a v

Рассмотрены некоторые вопросы применения ЭВМ для
принятия управленческих решений. Для студентов,
аспирантов, преподавателей экономических вузов, а также
лиц, занимающихся практической деятельностью в
экономической области.

Имеются экземпляры в отделах:

Читальный зал №5 — 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)

53 Физика

102 | 53(075) Д 53

Дмитриева Елена Игоревна.

Физика в примерах и задачах : учебное пособие для студентов СПО / Е. И. Дмитриева, Л. Д. Иевлева, Л. С. Костюченко. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : Форум ; М. : ИНФРА-М, 2015. - 512 с. : ил. - (Профессиональное образование). - ISBN 978-5-91134-712-3 (ФОРУМ). - ISBN 978-5-16-006390-4 (ИНФРА-М). — Текст непосредственный.

Аннотация: В учебном пособии кратко изложены основные разделы классической и современной физики. изложении использованы основы дифференциального и интегрального исчислений. Большое внимание уделено рассмотрению методов решения задач. В пособии приведен подробный разбор большого числа примеров наиболее важных и интересных задач по различным разделам физики: механике, молекулярной физике, основам термодинамики, электромагнетизму, оптике, квантовой и ядерной физике. Эти примеры дополняют теоретический курс и являются иллюстрацией практических применений законов физики. Кроме того, в пособии подобраны более 500 задач по перечисленным разделам физики, которые могут быть использованы в качестве домашних заданий, а также при составлении заданий к контрольным и самостоятельным работам. Учебное пособие предназначается для учащихся технических колледжей, студентов младших дневных отделений и студентов заочной и очно-заочной форм обучения технических университетов.

Имеются экземпляры в отделах:

Читальный зал №5 -1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)

54 Химия

103	546(075)
	Б 74

Богомолова Ирина Владимировна.

Неорганическая химия: учебное пособие для студентов СПО / И. В. Богомолова. - М.: Альфа-М; М.: ИНФРА-М, 2015. - 336 с.: ил. - (Профи). - ISBN 978-5-98281-187-5 ("Альфа-М"). - ISBN 978-5-16-003706-6 ("ИНФРА-М"). - Текст непосредственный.

Аннотация: Рассматриваются понятия молекулярноатомистической теории, представления о различии между атомом как мерой химического элемента и молекулой как мерой простого и сложного вещества, основные законы неорганической химии. Приводятся основы термодинамики

		и кинетики химических реакций, систематическое описание
		свойств элементов. Содержание соответствует программе по
		общей химии и представляет собой общетеоретическую
		часть курса. Для студентов, обучающихся в
		образовательных учреждениях среднего профессионального
		образования.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
		574 Общая экология
104	574(075)	Колесников Сергей Ильич.
107	K 60	Экология: учебное пособие для студентов вузов / С. И.
	K 00	Колесников 6-е изд М.: Дашков и К°, 2017 384 с
		(Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02379-
		8. – Текст непосредственный.
		Аннотация: Учебное пособие написано в соответствии с
		Федеральными государственными образовательными
		стандартами высшего профессионального образования и
		программой по экологии, Книга состоит из трех частей:
		учение о биосфере, общая экология, прикладная экология.
		Содержит основные законы, правила и принципы экологии,
		рационального природопользования и охраны природы. Для
		студентов бакалавриата, изучающих дисциплину
		«Экология», а также преподавателей, специалистов в
		области экологии, рационального природопользования и
		охраны окружающей среды.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
105	574(075)	Маринченко Анатолий Васильевич.
	M 26	Экология : учебник для студентов вузов / А. В.
		Маринченко 7-е изд., перераб. и доп М. : Дашков и К°,
		2016 304 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN
		978-5-394-02399-6. – Текст непосредственный.
		Аннотация: Учебник написан в соответствии с
		требованиями федеральных государственных
		образовательных станлартов для экономических и
		образовательных стандартов для экономических и социально-гуманитарных направлений полготовки В нем
		социально-гуманитарных направлений подготовки. В нем
		социально-гуманитарных направлений подготовки. В нем изложены основные понятия и законы экологии; проблемы
		социально-гуманитарных направлений подготовки. В нем изложены основные понятия и законы экологии; проблемы окружающей среды и основные принципы
		социально-гуманитарных направлений подготовки. В нем изложены основные понятия и законы экологии; проблемы окружающей среды и основные принципы природопользования. Рассмотрены основные источники и
		социально-гуманитарных направлений подготовки. В нем изложены основные понятия и законы экологии; проблемы окружающей среды и основные принципы природопользования. Рассмотрены основные источники и загрязняющие вещества атмосферы, гидросферы и
		социально-гуманитарных направлений подготовки. В нем изложены основные понятия и законы экологии; проблемы окружающей среды и основные принципы природопользования. Рассмотрены основные источники и загрязняющие вещества атмосферы, гидросферы и литосферы, проблемы сохранения среды обитания, ее
		социально-гуманитарных направлений подготовки. В нем изложены основные понятия и законы экологии; проблемы окружающей среды и основные принципы природопользования. Рассмотрены основные источники и загрязняющие вещества атмосферы, гидросферы и литосферы, проблемы сохранения среды обитания, ее влияние на здоровье человека. Представлены
		социально-гуманитарных направлений подготовки. В нем изложены основные понятия и законы экологии; проблемы окружающей среды и основные принципы природопользования. Рассмотрены основные источники и загрязняющие вещества атмосферы, гидросферы и литосферы, проблемы сохранения среды обитания, ее влияние на здоровье человека. Представлены государственные, правовые и социальные аспекты охраны
		социально-гуманитарных направлений подготовки. В нем изложены основные понятия и законы экологии; проблемы окружающей среды и основные принципы природопользования. Рассмотрены основные источники и загрязняющие вещества атмосферы, гидросферы и литосферы, проблемы сохранения среды обитания, ее влияние на здоровье человека. Представлены государственные, правовые и социальные аспекты охраны окружающей среды, основы экологического мониторинга.
		социально-гуманитарных направлений подготовки. В нем изложены основные понятия и законы экологии; проблемы окружающей среды и основные принципы природопользования. Рассмотрены основные источники и загрязняющие вещества атмосферы, гидросферы и литосферы, проблемы сохранения среды обитания, ее влияние на здоровье человека. Представлены государственные, правовые и социальные аспекты охраны окружающей среды, основы экологического мониторинга. Учебник дополнен основными понятиями, терминами и
		социально-гуманитарных направлений подготовки. В нем изложены основные понятия и законы экологии; проблемы окружающей среды и основные принципы природопользования. Рассмотрены основные источники и загрязняющие вещества атмосферы, гидросферы и литосферы, проблемы сохранения среды обитания, ее влияние на здоровье человека. Представлены государственные, правовые и социальные аспекты охраны окружающей среды, основы экологического мониторинга. Учебник дополнен основными понятиями, терминами и тестами. Для студентов бакалавриата, изучающих
		социально-гуманитарных направлений подготовки. В нем изложены основные понятия и законы экологии; проблемы окружающей среды и основные принципы природопользования. Рассмотрены основные источники и загрязняющие вещества атмосферы, гидросферы и литосферы, проблемы сохранения среды обитания, ее влияние на здоровье человека. Представлены государственные, правовые и социальные аспекты охраны окружающей среды, основы экологического мониторинга. Учебник дополнен основными понятиями, терминами и тестами. Для студентов бакалавриата, изучающих дисциплину «Экология», преподавателей, а также всех, кто
		социально-гуманитарных направлений подготовки. В нем изложены основные понятия и законы экологии; проблемы окружающей среды и основные принципы природопользования. Рассмотрены основные источники и загрязняющие вещества атмосферы, гидросферы и литосферы, проблемы сохранения среды обитания, ее влияние на здоровье человека. Представлены государственные, правовые и социальные аспекты охраны окружающей среды, основы экологического мониторинга. Учебник дополнен основными понятиями, терминами и тестами. Для студентов бакалавриата, изучающих дисциплину «Экология», преподавателей, а также всех, кто интересуется вопросами экологии.
		социально-гуманитарных направлений подготовки. В нем изложены основные понятия и законы экологии; проблемы окружающей среды и основные принципы природопользования. Рассмотрены основные источники и загрязняющие вещества атмосферы, гидросферы и литосферы, проблемы сохранения среды обитания, ее влияние на здоровье человека. Представлены государственные, правовые и социальные аспекты охраны окружающей среды, основы экологического мониторинга. Учебник дополнен основными понятиями, терминами и тестами. Для студентов бакалавриата, изучающих дисциплину «Экология», преподавателей, а также всех, кто

(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а	a)	18a)	Четаева,	ул.	уч.зд.,	(8-e
-------------------------------	----	------	----------	-----	---------	------

651 Конторское (канцелярское) дело. Делопроизводство. Оргтехника

106 | 651.4/.9(075) B 21

Ватолина Марина Владимировна.

Организация и технология документационного обеспечения управления : учебное пособие для бакалавров / М. В. Ватолина. - М. : Дашков и К°, 2016. - 320 с. - (учебные издания для бакалавров). - ISBN 978-5-394-02522-8. – Текст непосредственный.

Аннотация: В учебном пособии, составленном соответствии c Федеральным государственным образовательным стандартом высшего профессионального образования, подробно излагаются функции и основные направления деятельности современных служб делопроизводства. Представлена развернутая характеристика документов, различных комплексов приведены примеры их заполнения. Даны тесты для самоконтроля, ключи к тестам, глоссарий, подборка приложений практическим аспектам ведения ПО делопроизводства. Для студентов бакалавриата, обучающихся ПО направлениям подготовки «Документоведение и архивоведение», «Государственное и муниципальное управление», «Управление персоналом», «Менеджмент», «Реклама и связи с общественностью», «Гостиничное дело». Может служить пособием для работников делопроизводственной службы, службы управления документами, помощников руководителей, офис-менеджеров, специалистов служб управления персоналом.

Имеются экземпляры в отделах:

Читальный зал №1 – 1 экз.

(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)

657 Бухгалтерия. Счетоводство

107 657(075) A 74

Анциферова Инна Викторовна.

Бухгалтерский финансовый учет : учебник для **студентов вузов** / И. В. Анциферова. - М. : Дашков и К°, 2017. - 556 с. - **ISBN** 978-5-394-01988-3. — **Текст непосредственный**.

Аннотация: В учебнике рассмотрены вопросы организации, методологии и техники ведения финансового учета всех видов активов и обязательств, а также финансовых результатов деятельности коммерческих предприятий (организаций); приведены особенности формирования учетной политики организации по бухгалтерскому учету в соответствии с действующими в настоящее время правовыми нормативными законодательными И документами, инструкциями И положениями бухгалтерскому учету. Для студентов бакалавриата экономических вузов.

Имеются экземпляры в отделах:

Читальный зал №1 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)

108	657(075)	Бархатов Анатолий Петрович.
100	Б 26	Бухгалтерский учет внешнеэкономической деятельности
		: учебное пособие для студентов вузов / А. П. Бархатов
		9-е изд., перераб М. : Дашков и К°, 2016 268 с
		(Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-01895-
		4. – Текст непосредственный.
		Аннотация: В книге рассматриваются вопросы организации
		бухгалтерского учета внешнеэкономической деятельности в
		условиях рыночной экономики. Приводится методика учета
		операций у субъектов внешнеэкономической деятельности.
		Для студентов бакалавриата, преподавателей экономических
		вузов, бухгалтеров и аудиторов, слушателей центров
		повышения квалификации.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
109	657(076)	Бобошко Владимир Иванович.
	Б 72	Лабораторный практикум по бухгалтерскому учету:
		учебно-практическое пособие для студентов вузов / В. И.
		Бобошко М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2013 143 с ISBN 978-5-
		238-02357-1. – Текст непосредственный.
		Аннотация: В пособии представлен практический материал
		по учебной дисциплине «Лабораторный практикум по
		бухгалтерскому учету», содержатся практические задания,
		сгруппированные по основным темам дисциплины. Для
		студентов экономических вузов.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
110	657(075)	Бухгалтерский финансовый учет : учебник для
	Б 94	студентов вузов / Ю. И. Бахтурина, Т. В. Дедова, Н. Л.
		Денисов [и др.] ; под ред. Н. Г. Сапожниковой М. :
		ИНФРА-М, 2013 505 с (Высшее образование) ISBN
		978-5-16-004405-7. — Текст непосредственный.
		Аннотация: В учебном пособии рассмотрены правила
		организации бухгалтерского учета и порядок его ведения по
		различным направлениям: учет основных средств,
		нематериальных активов, материалов, денежных средств,
		расчетов, затрат на производство, выпуск и отгрузку
		продукции и т.д., а также определение финансовых
		результатов организации. По каждому направлению даны
		типовые проводки. Объяснено, как составляется
		бухгалтерская финансовая отчетность и какая информация
		должна быть раскрыта в пояснениях к этой отчетности.
		Учтены последние изменения в нормативной базе
		бухгалтерского учета. Для студентов, аспирантов,
		преподавателей экономических вузов и факультетов,
		слушателей системы послевузовского образования, а также
	ĺ .	для начинающих бухгалтеров и менеджеров всех уровней.
		Имеются экземпляры в отделах:
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Читальный зал №1 -1 экз.
111	657(075)	Имеются экземпляры в отделах:

	F 04	
	Б 94	студентов вузов / О. И. Васильчук, Д. Л. Савенков, Т. Н.
		Гуськова [и др.]; под ред. Л. И. Ерохиной М.: Форум; М.
		: ИНФРА-М, 2013 496 с (Высшее образование) ISBN
		978-5-91134-554-9 (ФОРУМ) ISBN 978-5-16-006392-8
		(ИНФРА-М). – Текст непосредственный.
		Аннотация: Учебное пособие по дисциплине
		«Бухгалтерский учет и анализ» позволит студентам
		получить фундаментальные знания в области
		бухгалтерского финансового учета, бухгалтерского
		управленческого учета и анализа хозяйственной
		деятельности, изложенные в соответствии с основными
		положениями учебной программы для подготовки
		бакалавров по направлению «Экономика». Все
		программные вопросы изложены в соответствии с
		действующим законодательством. Приведены вопросы для
		самопроверки, примеры, рисунки, таблицы. Для студентов
		высших учебных заведений, обучающихся по
		экономическим направлениям.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
112	657(075)	Бухгалтерский учет в условиях антикризисного
	Б 94	управления: учебное пособие для студентов вузов / В. Э.
		Керимов, А. А. Ситнов, М. А. Лукашков [и др.]; под ред.
		проф. В. Э. Керимова М. : Дашков и К°, 2016 324 с
		(Учебные издания для магистров) ISBN 978-5-394-01256-
		3. – Текст непосредственный.
		Аннотация: В учебном пособии изложены теоретические и
		практические аспекты организации бухгалтерского учета в
		условиях антикризисного управления. Для студентов
		высших учебных заведений, обучающихся по направлению
		«Экономика», уровень подготовки — магистр, а также для
		преподавателей, аспирантов и профессиональных
		бухгалтеров, аудиторов и менеджеров.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
113	657(075)	Керимов Вагиф Эльдарович.
	К 36	Бухгалтерский учет: учебник для бакалавров / В. Э.
		Керимов 7-е изд., изм. и доп М. : Дашков и К°, 2017
		584 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-
		394-02722-2. – Текст непосредственный.
		Аннотация: Учебник подготовлен в соответствии с
		Федеральным государственным образовательным
		стандартом высшего профессионального образования и
		соответствует всем современным требованиям подготовки
		кадров. В нем изложены теоретические основы и
		практические аспекты организации бухгалтерского учета
		применительно к производственным предприятиям. К
		несомненным достоинствам учебника можно отнести:
		обилие практических примеров, таблиц и схем, доступный и
		одновременно высокопрофессиональный язык изложения,
		проблемный характер рассмотрения учебных вопросов, что
ĺ		проолемный ларактер рассмотрения учесных вопросов, что

	T	
		ориентирует студентов на принятие различных
		управленческих решений в процессе обучения. Для
		студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям
		подготовки «Экономика», «Менеджмент» и «Торговое
		дело», а также преподавателей, научных работников и
		бухгалтеров-практиков.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал № $1-1$ экз.
114	(57(075)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
114	657(075)	Керимов Вагиф Эльдар оглы.
	К 36	Бухгалтерский управленческий учет : учебник для
		студентов вузов / В. Э. Керимов 10-е изд., перераб М. :
		Дашков и К°, 2017 400 с (Учебные издания для
		бакалавров) ISBN 978-5-394-02539-6 Текст
		непосредственный.
		Аннотация: В учебнике изложены теоретические основы и
		практические аспекты организации управленческого учета в
		<u> </u>
		коммерческих организациях. Показаны сущность, роль,
		значение и место управленческого учета в общей системе
		управления предприятием, его составные части, основные
		объекты, методы и способы ведения. Значительное место
		уделено классификации и поведению затрат, системе
		бюджетирования и внутрихозяйственной отчетности,
		организации учета по центрам ответственности. На
		условных примерах рассмотрена методика СVР-анализа для
		принятия эффективных управленческих решений. Каждая
		глава учебника завершается вопросами для самопроверки и
		тестовыми заданиями. Для студентов бакалавриата,
		обучающихся по направлениям подготовки «Экономика» и
		«Менеджмент», а также преподавателей, профессиональных
		бухгалтеров и менеджеров.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
115	657(075)	
115	657(075)	Керимов Вагиф Эльдар оглы.
	К 36	Бухгалтерский финансовый учет : учебник для
		студентов вузов / В. Э. Керимов; под ред. В. Э. Керимова
		6-е изд М. : Дашков и К°, 2016 688 с (Учебные издания
		для магистров) ISBN 978-5-394-02182-4. – Текст
		непосредственный.
		Аннотация: В учебнике изложены теоретические основы и
		практические аспекты организации бухгалтерского
		финансового учета применительно к производственным
		предприятиям. Он подготовлен в соответствии с
		Федеральным государственным образовательным
		стандартом высшего профессионального образования.
		Каждая глава учебника завершается вопросами для
		самопроверки. Для студентов бакалавриата, обучающихся
		по направлению подготовки «Экономика».
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 — 1 экз.
	CER (0.0.0)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
116	657(075)	Киреева Наталья Владимировна.

бие
λ-M,
SBN
урса
ЖИТ
мам
кин
кин
сты
для
оты
орм
іка»
нсы
И
И
кого
TOB
M. :
4. –
ого ется
ное
ги и
кого
кин
аны
ные
НТОВ
В В
ета,
бие
2-е
c
-16-
гь и
ции,
еме
ета.
т на
S SOME SEE SOUR II - HUHMHEBBHOG - S MUTTE

		707 C ISBN 770-3-374-02172-3 ICKCI
	Ì	464 с ISBN 978-5-394-02172-5. – Текст
		вузов / С. Н. Поленова 3-е изд М. : Дашков и К°, 2016
	П 49	Теория бухгалтерского учета : учебник для студентов
120	657(075)	Поленова Светлана Николаевна.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		Имеются экземпляры в отделах:
		бухгалтерского учета.
		теоретического и практического уровня знаний в области
		практических работников, заинтересованных в повышении
		направлению подготовки «Экономика», а также научных и
		изучения дисциплины обучающимися. Для студентов бакалавриата и магистратуры, обучающихся по
		практические примеры позволят повысить эффективность
		Сопровождающие текст схемы, рисунки, таблицы и
		сфере бухгалтерского учета и налогообложения.
		последних нормативно-правовых актах, действующих в
		учету стадий кругооборота капитала, основанный на
		Во второй части — изложен практический материал по
		вопросы бухгалтерского учета, образующие его фундамент.
		части данного издания рассматриваются теоретические
		организации и ведения бухгалтерского учета для организаций различных форм собственности. В первой
		«Экономика», представлен действующий порядок
		образовательного стандарта по направлению подготовки
		требованиями Федерального государственного
		Аннотация: В учебнике, подготовленном в соответствии с
		непосредственный.
		бакалавров) ISBN 978-5-394-01799-5 Текст
		Дашков и К°, 2016 592 с (Учебные издания для
		бакалавриата / Н. А. Миславская, С. Н. Поленова М. :
	M 65	Бухгалтерский учет : учебник для студентов
119	657(075)	Миславская Н. А.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
		читальный зал №1 -1 экз.
		управленческого персонала организации. Имеются экземпляры в отделах:
		управленческого персонала организаций.
		квалификации профессиональных бухгалтеров, бухгалтеров-экономистов, финансовых менеджеров, для
		слушателей курсов по подготовке и повышению квалификации профессиональных бухгалтеров,
		экономических вузов и факультетов, учащихся техникумов,
		управленческому учету в организации. Для студентов
		приведены задачи по разработке программы по
		самопроверки и тесты. По ряду тем даны задания,
		вложениям. По всем темам указаны вопросы для
		управленческих решений, в том числе по капитальным
		управленческому учету, основы планирования и принятия
		учетной политики организации применительно к
		калькулирования себестоимости продукции, особенности
		отклонений по прибыли, доходам и затратам, методы
		центрам ответственности, методика осуществления анализа
		производство продукции, особенности учета затрат по

		Аннотация: В учебнике изложены основополагающие теоретические и практические вопросы, составляющие содержание учебной дисциплины «Теория бухгалтерского учета» в высших учебных заведениях экономического профиля. Особое внимание уделено наиболее принципиальным и сложным вопросам. По каждой теме содержатся тестовые задания, позволяющие читателю проверить приобретенные знания, степень усвоения основ бухгалтерского учета. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлению подготовки «Экономика», а также всех лиц, интересующихся теоретическими основами бухгалтерского учета. Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 — 1 экз.
121	657(075)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Полковский Андрей Леонидович.
141	П 51	Бухгалтерское дело: учебник для студентов вузов / А. Л.
	11 51	Полковский; под ред. Л. М. Полковского М.: Дашков и К°, 2017 288 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02251-7. — Текст непосредственный. Аннотация: В учебнике освещаются методические вопросы организации работы бухгалтерии на экономических субъектах. Материал подготовлен на базе Федерального закона "О бухгалтерском учете", а также действующих нормативных документов по регулированию бухгалтерского учета. Кроме того, впервые в комплексном подходе изложена современная система организации высшего образования, повышения квалификации и аттестации работников учета в рыночной экономике. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлению подготовки "Экономика" (профиль "Бухгалтерский учет, анализ и аудит"), а также магистрантов и практических работников в области бухгалтерского учета и финансов. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 − 1 экз.
122	657(075)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Полковский Андрей Леонидович.
144	657(075) П 51	Теория бухгалтерского учета : учебник для студентов
	11 51	вузов / А. Л. Полковский ; под ред. Л. М. Полковского М. : Дашков и К°, 2016 272 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02429-0. — Текст непосредственный .
		Аннотация: Учебник подготовлен на основе нового
		Федерального закона «О бухгалтерском учете» и требований МСФО. Рассмотрены вопросы в области теории бухгалтерского учета, международные стандарты и адаптация к ним российской системы учета. Большое внимание уделено организации документооборота, технике и организации форм учета, бухгалтерской отчетности. В учебнике даны вопросы для самоконтроля и тесты. Материал раскрывает основные требования, предъявляемые к информации, формируемой в бухгалтерском учете в рыночной экономике. Для студентов бакалавриата,

		обучающихся по направлению подготовки «Экономика».
		обучающихся по направлению подготовки «Экономика». Имеются экземпляры в отделах:
		<u>имеются экземпляры в отделах.</u> Читальный зал №1 — 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
123	657(075)	Полковский Леонид Михайлович.
	П 51	Бухгалтерский управленческий учет : учебник для
		студентов вузов / Л. М. Полковский М. : Дашков и К°,
		2017 256 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN
		978-5-394-02544-0. – Текст непосредственный.
		Аннотация: В учебнике освещаются методические вопросы
		организации бухгалтерского управленческого учета. Он
		подготовлен с учетом зарубежного и отечественного опыта
		в этой области. Для студентов бакалавриата, обучающихся
		по направлениям подготовки «Экономика» и
		«Менеджмент», а также для магистрантов и практических
		работников (менеджеров), занимающихся внедрением
		управленческого учета в конкретных организациях.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
124	657(075)	Слабинская Ирина Александровна.
	C 47	Бухгалтерская (финансовая) отчётность: теория и
		практика : учебное пособие / И. А. Слабинская, В. А.
		Ровенских 4-е изд., перераб. и доп Старый Оскол : ТНТ,
		2010 360 с (Тонкие наукоемкие технологии) ISBN 978-
		5-94178-207-9. – Текст непосредственный.
		Аннотация: В четвёртом издании учебного пособия «Бухгалтерская (финансовая) отчётность: теория и
		«Бухгалтерская (финансовая) отчётность: теория и практика» отражены изменения в бухгалтерском учёте,
		вызванные новыми редакциями ПБУ 14/2007, ПБУ 1/2008,
		ПБУ 2/2008, ПБУ 15/2008, а также введением в действие с 1
		января 2009 года нового ПБУ 21/2008 «Изменения
		оценочных значений». Учебное пособие дополнено тестами.
		Четвёртое издание сохранило пять разделов. В пятом
		разделе, где даются основы практического осмысления
		составления годовой бухгалтерской отчётности, учтены
		последние изменения законодательства. Настоящее издание
		предназначено для изучения студентами дисциплины
		«Бухгалтерская (финансовая) отчётность». Оно также может
		быть использовано преподавателями, как вышеназванной
		дисциплины, так и смежных экономических дисциплин,
		бухгалтерами, руководителями организаций, менеджерами и
		аналитиками. Книга является лауреатом конкурса на
		лучшую научную книгу 2006 года в номинации
		«Экономика».
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 — 1 экз.
10-	(= = (0 = =)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
125	657(075)	Чувикова Вера Васильевна.
	Ч-82	Бухгалтерский учет и анализ : учебник для студентов
		вузов / В. В. Чувикова, Т. Б. Иззука М. : Дашков и К°,
		2016 248 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN
		978-5-394-02406-1. – Текст непосредственный.

Аннотация:	Учебник	соответству	ет требованиям
		•	образовательного
-	• •		галтерский учет и
_	-	•	экономического
			Законом РФ «О
•			уделено вопросам
	•		одходов в анализе
1			тов бакалавриата,
			и «Экономика».
Имеются экзем	-		і «Экономика».
PINICHUICH JR3C	иплиры в от	делах.	

Читальный зал №1 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)

658 Организация производства. Экономика предприятий. Организация и техника торговли

126	658(075)	Александров О. А.
	A 46	Экономический анализ : учебное пособие для студентов
		вузов / О. А. Александров, Ю. Н. Егоров М.: ИНФРА-М,
		2013 288 с (Высшее образование-Бакалавриат) ISBN
		978-5-16-003936-7. – Текст непосредственный.
		Аннотация: Учебное пособие соответствует требованиям
		ГОС ВПО по специальностям «Бухгалтерский учет, анализ и
		аудит», «Мировая экономика», «Финансы и кредит». В
		пособии раскрыты теоретические основы экономического
		анализа, теория и практика финансового анализа;
		рассмотрен управленческий анализ коммерческой
		организации. Для студентов экономических специальностей
		высших учебных заведений, руководителей организаций
		(предприятий), сотрудников экономических служб.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
127	658.8(075)	Виноградова Светлана Александровна.
	B 49	Организация и планирование деятельности
		предприятий сервиса: учебное пособие для бакалавров /
		С. А. Виноградова, Н. В. Сорокина, Т. С. Жданова М. :
		Дашков и К°, 2017 208 с (Учебные издания для
		бакалавров) ISBN 978-5-394-02308-8 Текст
		непосредственный.
		Аннотация: Учебное пособие написано в соответствии с
		Федеральным государственным образовательным
		стандартом высшего профессионального образования
		третьего поколения. В пособии представлена специфика экономических отношений на рынке сервисных услуг,
		рассмотрены основные виды сервисных услуг, развивающихся на российском рынке. Подробно
		описывается процесс организации деятельности сервисного
		предприятия от его создания (регистрации) до получения
		конечной готовой продукции — сервисной услуги.
		Отдельна рассматриваются вопросы планирования
		деятельности сервисного предприятия по основным
		макроподсистемам. Кроме того, в пособии описываются
		marponogeneromani. Repone 1010, в посоони описываются

	T	11 1		
		методы оценки эффективности функционирования		
		предприятия с позиций собственника и клиента. Для		
		студентов бакалавриата, обучающихся по направлению		
		подготовки «Сервис», а также практических работников		
		сферы услуг.		
		Имеются экземпляры в отделах:		
		Читальный зал №5 – 1 экз.		
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)		
128	658.7(075)	Волгин Владислав Васильевич.		
	B 67	Логистика хранения товаров: практическое пособие / В.		
		В. Волгин 3-е изд М. : Дашков и К°, 2017 368 с ISBN		
		978-5-394-02288-3. – Текст непосредственный.		
		Аннотация: Эффективная организация, качественное		
		исполнение и оптимизация хранения товаров значительно		
		сокращают логистические затраты. Процесс хранения в		
		контексте настоящей книги включает субпроцессы и		
		операции от момента поступления товаров в зону хранения		
		после приемки до момента завершения отбора заказов.		
		Настоящая книга адресована организаторам хранения,		
		логистическим и компьютерным службам предприятий.		
		Имеются экземпляры в отделах:		
		Читальный зал №5 — 1 экз.		
100	(=0,=(0,==)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)		
129	658.562(075)	Драчев Олег Иванович.		
	Д 72	Статистические методы управления качеством: учебное		
		пособие для студентов вузов / О. И. Драчев, А. А. Жилин		
		Старый Оскол: ТНТ, 2016 148 с (Тонкие наукоемкие		
		технологии) ISBN 978-5-94178-278-9. – Текст		
		непосредственный.		
		Аннотация: Учебное пособие содержит сведения по		
		основам систем управления качеством, применению свойств		
		нормального распределения к оценке процессов,		
		статистическому управлению процессами, статистическому		
		анализу измерительных систем, статистическому		
		приёмочному контролю. Предназначено для студентов		
		высших учебных заведений, обучающихся по направлению		
		«Инноватика». Может быть использовано в системах		
		непрерывного профессионального образования.		
		Имеются экземпляры в отделах:		
		<u>имеются экземпляры в отделах.</u> Читальный зал №5 – 1 экз.		
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)		
130	658 012 122(07)	(о-е уч.зд., ул. четаева, тоа) Дрогобыцкий Иван Николаевич.		
130	658.012.122(07)			
	Д 75	Системный анализ в экономике: учебник для студентов		
		вузов / И. Н. Дрогобыцкий 2-е изд., перераб. и доп М. :		
		ЮНИТИ-ДАНА, 2014 423 с ISBN 978-5-238-02156-0		
		Текст: непосредственный.		
		Аннотация: Этот учебник — одна из первых попыток		
		адаптации и творческого развития известных положений		
		теории систем и системного анализа применительно к		
		предметной области экономики. В нем можно найти ответы		
		на многие вопросы анализа, синтеза и реструктурирования		
		экономических систем в целях обеспечения их		
		эффективного функционирования и целенаправленного		

		развития в текущий момент и обозримой перспективе. В
		учебнике рассматриваются моделирование систем,
		диагностирование системных проблем, выбор
		рациональных подходов к их решению, поиск приемлемого
		решения и обеспечение внедрения его в практику. Для
		студентов экономических специальностей. Может быть
		полезен топ-менеджерам и сотрудникам аналитических
		подразделений крупных компаний, а также руководителям
		организаций.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 -1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
131	658.562(075)	Зонова Людмила Николаевна.
	3-84	Теоретические основы товароведения и экспертизы :
	3 04	учебное пособие для студентов вузов / Л. Н. Зонова, Л. В.
		Михайлова, Е. Н. Власова; под ред. Ж. Ю. Койтовой М.:
		Дашков и К°, 2016 192 с (Учебные издания для
		бакалавров) ISBN 978-5-394-02407-8 Текст
		непосредственный.
		Аннотация: В учебном пособии рассмотрены вопросы,
		которые знакомят с теоретическими основами
		товароведения и экспертизы продовольственных и
		непродовольственных товаров. На основании предлагаемых
		заданий бакалавры должны приобрести навыки в изучении
		потребительских свойств, ассортимента, качества товаров,
		формирующих и сохраняющих их факторов, а также
		экспертизы товаров. Для студентов бакалавриата,
		обучающихся по направлениям подготовки
		«Товароведение» и «Торговое дело», а также работников
		торговли.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 -1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
132	658(075)	Климова Наталья Владимировна.
	К 49	Экономический анализ (теория, задачи, тесты, деловые
		игры) : учебное пособие для студентов вузов / Н. В.
		Климова М.: Вузовский учебник; М.: ИНФРА-М, 2013
		287 с (Вузовский учебник) ISBN 978-5-9558-0257-2
		(Вузовский учебник) ISBN 978-5-16-005547-3 (ИНФРА-
		М). – Текст непосредственный.
		Аннотация: Учебное пособие раскрывает роль, предмет,
		методы и приемы экономического анализа, методологию
		анализа использования ресурсов и достигнутых результатов
		финансово-хозяйственной деятельности организаций,
		включая поиск экономических резервов; приведены
		контрольные вопросы, задания для самостоятельной работы
		студентов, деловые игры, тесты и задачи по дисциплине
		«Экономический анализ». Для преподавателей, аспирантов
		и студентов экономических специальностей, а также для
		практических работников — бухгалтеров, финансистов,
		менеджеров, предпринимателей и руководителей
1		организаций.
		Имеются экземпляры в отделах:

		Читальный зал №1 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
133	658(075)	Панина Зинаида Ивановна.
133	П 16	Организация и планирование деятельности
		предприятия сферы сервиса: практикум / 3. И. Панина, М. В. Виноградова 2-е изд М.: Дашков и К°, 2017 244 с ISBN 978-5-394-01984-5. — Текст непосредственный.
		Аннотация: В практикуме представлены материалы для
		проведения практических занятий по дисциплине «Организация и планирование деятельности предприятия».
		Использованы различные формы: деловые игры, дебаты, разбор конкретных ситуаций, решение задач, выполнение
		индивидуальных и групповых аудиторных самостоятельных
		работ по темам дисциплины. Разработаны подходы к текущей и итоговой оценкам знаний студентов; даны
		соответствующие контрольные задания в виде тестов, кроссвордов, комплексных задач по дисциплине и др. Для
		студентов бакалавриата и преподавателей вузов.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 — 1 экз.
134	658.8(075)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Панова А. К.
134	П 16	Планирование и эффективная организация продаж :
	1110	практическое пособие / А. К. Панова 2-е изд М. :
		Дашков и К°, 2016 190 с (Стратегия успешного бизнеса) ISBN 978-5-394-01552-6. — Текст непосредственный .
		Аннотация: Одним из важнейших элементов любого дела и
		залогом его успешного завершения является планирование. В данной книге рассматриваются как общие проблемы
		планирования, так и собственно планирование продаж как
		более узкое и практически ценное направление.
		Освещаются вопросы организации работы всего отдела
		продаж. Особое внимание уделено тому, как правильно
		применять полученные знания на практике, увеличивая эффективность работы отдела продаж. Книга предназначена
		преимущественно для руководителей отделов продаж и
		директоров компаний. Также данное пособие заинтересует
		самих продавцов и менеджеров по продажам, так как
		позволит им более четко и рационально организовать свой
		рабочий процесс.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 — 1 экз.
135	658.512(075)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
133	П 79	Проектирование и производство продукции : учебное пособие для студентов вузов / А. Н. Воронцова, Ю. Н.
	//	Полянчиков, А. Г. Схиртладзе, В. П. Борискин Старый
		Оскол : ТНТ, 2014 264 с (Тонкие наукоемкие
		технологии) ISBN 978-5-94178-218-5. – Текст
		непосредственный.
		Аннотация: Учебное пособие содержит сведения по
		системному подходу к формированию
		конкурентоспособности продукции при её проектировании
		и производстве. Теоретической основой такого подхода

		является рассмотрение любой продукции в виде
		функциональной модели, что позволяет использовать
		модульный принцип формирования заданного уровня
		конкурентоспособности продукции на стадиях
		проектирования и производства. Пособие предназначено
		для студентов вузов, обучающихся по направлению
		подготовки «Конструкторско-технологическое обеспечение
		машиностроительных производств», может быть полезно
		для инженеров-технологов заводов и проектно-
		конструкторских организаций, а также специалистов в
		области управления качеством.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
136	657(075)	Сысоева Галина Фаиновна.
	C 95	Бухгалтерский учет, налогообложение и анализ
		внешнеэкономической деятельности : учебник для
		магистров / Г. Ф. Сысоева, И. П. Малецкая; Санкт-Петерб.
		гос. экономический ун-т М. : Юрайт, 2014 424 с
		(Магистр) ISBN 978-5-9916-2922-5. – Текст
		непосредственный.
		Аннотация: В настоящем учебнике исследованы
		содержание внешнеэкономической деятельности, ее
		регулирование. Раскрыты особенности анализа
		внешнеэкономической деятельности организаций.
		Значительное внимание уделено обоснованию применения
		экспортных и импортных цен при заключении контрактов.
		Изложение теоретического материала сопровождается
		примерами, контрольными вопросами, тестами, заданиями
		по решению конкретных ситуаций. Соответствует
		Федеральному государственному образовательному
		стандарту высшего профессионального образования
		третьего поколения. Для магистрантов, обучающихся по
		направлению «Экономика», а также для аспирантов.
		направлению «Экономика», а также для аспирантов, преполавателей экономических вузов бухгалтеров
		преподавателей экономических вузов, бухгалтеров,
		преподавателей экономических вузов, бухгалтеров, аудиторов, слушателей системы повышения квалификации.
		преподавателей экономических вузов, бухгалтеров, аудиторов, слушателей системы повышения квалификации. Имеются экземпляры в отделах:
		преподавателей экономических вузов, бухгалтеров, аудиторов, слушателей системы повышения квалификации. <u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Читальный зал №1 – 1 экз.
137	658(075)	преподавателей экономических вузов, бухгалтеров, аудиторов, слушателей системы повышения квалификации. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 — 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
137	658(075) 3 40	преподавателей экономических вузов, бухгалтеров, аудиторов, слушателей системы повышения квалификации. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Экономика предприятия: Тесты, задачи, ситуации :
137	658(075) Э 40	преподавателей экономических вузов, бухгалтеров, аудиторов, слушателей системы повышения квалификации. <u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Читальный зал №1 — 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Экономика предприятия: Тесты, задачи, ситуации : учебное пособие для студентов вузов / под ред.: В. Я.
137	` '	преподавателей экономических вузов, бухгалтеров, аудиторов, слушателей системы повышения квалификации. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Экономика предприятия: Тесты, задачи, ситуации : учебное пособие для студентов вузов / под ред.: В. Я. Горфинкеля, Б. Н. Чернышева 5-е изд., стер М. :
137	` '	преподавателей экономических вузов, бухгалтеров, аудиторов, слушателей системы повышения квалификации. <u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Читальный зал №1 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Экономика предприятия: Тесты, задачи, ситуации : учебное пособие для студентов вузов / под ред.: В. Я. Горфинкеля, Б. Н. Чернышева 5-е изд., стер М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2013 335 с (Золотой фонд российских
137	` '	преподавателей экономических вузов, бухгалтеров, аудиторов, слушателей системы повышения квалификации. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Экономика предприятия: Тесты, задачи, ситуации : учебное пособие для студентов вузов / под ред.: В. Я. Горфинкеля, Б. Н. Чернышева 5-е изд., стер М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2013 335 с (Золотой фонд российских учебников) ISBN 978-5-238-01557-6. — Текст
137	` '	преподавателей экономических вузов, бухгалтеров, аудиторов, слушателей системы повышения квалификации. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Экономика предприятия: Тесты, задачи, ситуации : учебное пособие для студентов вузов / под ред.: В. Я. Горфинкеля, Б. Н. Чернышева 5-е изд., стер М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2013 335 с (Золотой фонд российских учебников) ISBN 978-5-238-01557-6. — Текст непосредственный.
137	` '	преподавателей экономических вузов, бухгалтеров, аудиторов, слушателей системы повышения квалификации. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Экономика предприятия: Тесты, задачи, ситуации : учебное пособие для студентов вузов / под ред.: В. Я. Горфинкеля, Б. Н. Чернышева 5-е изд., стер М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2013 335 с (Золотой фонд российских учебников) ISBN 978-5-238-01557-6. — Текст непосредственный. Аннотация: Учебное пособие дополняет учебник
137	` '	преподавателей экономических вузов, бухгалтеров, аудиторов, слушателей системы повышения квалификации. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 — 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Экономика предприятия: Тесты, задачи, ситуации : учебное пособие для студентов вузов / под ред.: В. Я. Горфинкеля, Б. Н. Чернышева 5-е изд., стер М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2013 335 с (Золотой фонд российских учебников) ISBN 978-5-238-01557-6. — Текст непосредственный. Аннотация: Учебное пособие дополняет учебник «Экономика предприятия» (5-е изд. — ЮНИТИ, 2008). В
137	` '	преподавателей экономических вузов, бухгалтеров, аудиторов, слушателей системы повышения квалификации. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Экономика предприятия: Тесты, задачи, ситуации : учебное пособие для студентов вузов / под ред.: В. Я. Горфинкеля, Б. Н. Чернышева 5-е изд., стер М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2013 335 с (Золотой фонд российских учебников) ISBN 978-5-238-01557-6. — Текст непосредственный. Аннотация: Учебное пособие дополняет учебник «Экономика предприятия» (5-е изд. — ЮНИТИ, 2008). В пособие включены такие важные темы, как «Малые
137	` '	преподавателей экономических вузов, бухгалтеров, аудиторов, слушателей системы повышения квалификации. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Экономика предприятия: Тесты, задачи, ситуации : учебное пособие для студентов вузов / под ред.: В. Я. Горфинкеля, Б. Н. Чернышева 5-е изд., стер М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2013 335 с (Золотой фонд российских учебников) ISBN 978-5-238-01557-6. — Текст непосредственный. Аннотация: Учебное пособие дополняет учебник «Экономика предприятия» (5-е изд. — ЮНИТИ, 2008). В пособие включены такие важные темы, как «Малые предприятия и их развитие», «Типы, формы и методы
137	` '	преподавателей экономических вузов, бухгалтеров, аудиторов, слушателей системы повышения квалификации. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Экономика предприятия: Тесты, задачи, ситуации : учебное пособие для студентов вузов / под ред.: В. Я. Горфинкеля, Б. Н. Чернышева 5-е изд., стер М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2013 335 с (Золотой фонд российских учебников) ISBN 978-5-238-01557-6 Текст непосредственный. Аннотация: Учебное пособие дополняет учебник «Экономика предприятия» (5-е изд. — ЮНИТИ, 2008). В пособие включены такие важные темы, как «Малые предприятия и их развитие», «Типы, формы и методы организации производства», «Экономический механизм
137	` '	преподавателей экономических вузов, бухгалтеров, аудиторов, слушателей системы повышения квалификации. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 – 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Экономика предприятия: Тесты, задачи, ситуации : учебное пособие для студентов вузов / под ред.: В. Я. Горфинкеля, Б. Н. Чернышева 5-е изд., стер М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2013 335 с (Золотой фонд российских учебников) ISBN 978-5-238-01557-6. — Текст непосредственный. Аннотация: Учебное пособие дополняет учебник «Экономика предприятия» (5-е изд. — ЮНИТИ, 2008). В пособие включены такие важные темы, как «Малые предприятия и их развитие», «Типы, формы и методы организации производства», «Экономический механизм управления предприятием», «Практический маркетинг на
137	` '	преподавателей экономических вузов, бухгалтеров, аудиторов, слушателей системы повышения квалификации. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №1 − 1 экз. (8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Экономика предприятия: Тесты, задачи, ситуации : учебное пособие для студентов вузов / под ред.: В. Я. Горфинкеля, Б. Н. Чернышева 5-е изд., стер М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2013 335 с (Золотой фонд российских учебников) ISBN 978-5-238-01557-6 Текст непосредственный. Аннотация: Учебное пособие дополняет учебник «Экономика предприятия» (5-е изд. — ЮНИТИ, 2008). В пособие включены такие важные темы, как «Малые предприятия и их развитие», «Типы, формы и методы организации производства», «Экономический механизм

		«Управление финансами на предприятии», «Учет и
		отчетность на предприятии» и др. Для студентов высших
		учебных заведений, обучающихся по специальности
		«Экономика и управление на предприятии» (по отраслям) и
		по другим экономическим специальностям.
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Читальный зал №5 -1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
138	658(075)	Экономический анализ: учебник для студентов вузов /
	3 40	В. А. Колоколов, В. Я. Поздняков, В. Н. Переходов [и др.]; под ред. В. Я. Позднякова, В. М. Прудникова М. : ИНФРА-М, 2013 491 с (Высшее образование) ISBN 978-5-16-004474-3. — Текст непосредственный .
		Аннотация: Структура и содержание учебника
		соответствуют государственному образовательному
		стандарту высшего профессионального образования и
		включают вопросы основ экономического анализа и
		практическое их применение на предприятиях. В книге
		подробно рассматриваются виды и методы анализа, а также
		анализ экономического потенциала, финансового состояния, финансовых и производственных результатов деятельности
		предприятия, состояния и использования производственных
		ресурсов, труда и заработной платы, себестоимости.
		Излагаются особенности стратегического анализа,
		использования анализа при принятии управленческих
		решений, а также основы оперативно-производственного
		анализа. Для студентов экономических специальностей
		вузов, преподавателей, аспирантов, научно-
		исследовательских работников и практических работников организаций (предприятий).
		организации (предприятии). Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №1 — 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
	681.7 O	птические приборы и аппаратура
139	681.7(075)	Сахабутдинов Айрат Жавдатович.
	C 22	Введение в волоконно-оптические измерения : учебное
		пособие / А. Ж. Сахабутдинов, В. И. Анфиногентов, Т. А.
		Аглиуллин ; под ред. О. Г. Морозова ; Мин-во науки и
		высшего образования РФ, ФГБОУ ВО КНИТУ им. А.Н.
		Туполева-КАИ Казань : КНИТУ-КАИ, 2024 140 с
		ISBN 978-5-7579-2706-0. — Текст непосредственный.
		Аннотация: Пособие последовательно и доступным языком
	ĺ	знакомит читателя с базовыми понятиями и

представлениями физической оптики, волоконной оптики и волоконно-оптических измерений может быть использовано в качестве основного учебного материала к курсу введения в специальность. Предназначено для обучающихся бакалавриата по специальности 11.03.01 Инфокоммуникационные Радиотехника И 11.03.02 технологии и системы связи, а также по специальностям, тематикой волоконно-оптических смежным c измерительных систем.

		Имоготоя эмпоминами в отночем
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u>
		Абонемент новых поступлений – 4 экз.
		(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
		Читальный зал №2 – 26 экз.
		(5-е уч.зд., ул. К.Маркса, 31/7)
140	681.7(075)	Основы математического моделирования волоконно-
	O-75	оптических структур : учебное пособие / А. Ж.
		Сахабутдинов, В. И. Анфиногентов, Т. А. Аглиуллин [и др.]
		; под ред. О. Г. Морозова ; Мин-во науки и высшего
		образования РФ, ФГБОУ ВО КНИТУ им. А.Н. Туполева-
		КАИ Казань : КНИТУ-КАИ, 2024 156 с ISBN 978-5-
		7579-2708-4 Текст непосредственный.
		Аннотация: Теоретические основы и практические
		примеры математического моделирования волоконно-
		оптических датчиков, приведенные в данном пособии, дают
		обучающимся необходимые знания для освоения других
		смежных дисциплин образовательной программы, как
		обязательного, так и вариативного блока, а также
		написанию и защиты выпускных квалификационных работ.
		Предназначено для обучающихся по специальностям
		бакалавриата 11.03.01 Радиотехника, 11.03.02
		Инфокоммуникационные технологии и системы связи,
		11.03.03 Конструирование и технология электронных
		средств и 11.03.04 Электроника и наноэлектроника.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Абонемент новых поступлений – 4 экз.
		(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
		Читальный зал №2 – 26 экз.
		(5-е уч.зд., ул. К.Маркса, 31/7)

796 Спорт. Игры. Физическая культура в целом

141	796(075)	Барчуков Игорь Сергеевич.
	Б 26	Физическая культура: учебник для студентов вузов / И.
		С. Барчуков; под общ. ред. Н. Н. Маликова 7-е изд., стер.
		- М.: Академия, 2013 528 с (Высшее профессиональное
		образование) (Бакалавриат) ISBN 978-5-4468-0198-5. –
		Текст непосредственный.
		Аннотация: Учебник создан в соответствии с
		Федеральными государственными образовательными
		стандартами (квалификация «бакалавр»). Рассматриваются
		основные положения теории и практики физической
		культуры и спорта в вузе. Особое внимание уделяется
		формам, средствам и методам организации и проведения
		учебных занятий, психолого-педагогической деятельности
		преподавателя, духовно-нравственному воспитанию
		личности. Учебник подготовлен на основе учебного пособия
		И. С. Барчукова и А. А. Нестерова «Физическая культура и
		спорт: Методология, теория, практика» (3-е изд. — 2009 г.).
		Для студентов-бакалавров вузов всех направлений
		подготовки, может быть полезен специалистам-управленцам
		физкультурно-спортивных учреждений, ученым-
		исследователям в области физической культуры и спорта.
		Имеются экземпляры в отделах:
		62

		Читальный зал №5 — 1 экз.	
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)	
	81 Лингвистика. Языкознание. Языки		
142	811.111(075) A 51	Алонцева Наталья Владимировна. Английский язык для направления "Менеджмент" = English for Managers: учебник для студентов вузов / Н. В. Алонцева, Ю. А. Ермошин 2-е изд., стер М.: Академия, 2013 272 с (Высшее профессиональное образование. Экономика и управление) (Бакалавриат) ISBN 978-5-7695-9518-9: 545.60 р Текст: непосредственный. Аннотация: Учебник создан в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом по направлению подготовки «Менеджмент» (квалификация «бакалавр»), В него вошли темы, составляющие содержание профессиональной деятельности в области управления; представлены профессионально ориентированные аутентичные тексты с системой упражнений и заданий, направленных на формирование компетенций, обеспечивающих эффективную профессионально-коммуникативную деятельность менеджеров. Для студентов экономических факультетов, аспирантов, а также всех желающих усовершенствовать владение английским языком для профессионального общения в сфере менеджмента. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 – 2 экз. (8 о ми от для для для для для для для для для для	
143	811.161.1(075) B 65	Воителева Татьяна Михайловна. Русский язык и культура речи: учебник для студентов вузов / Т. М. Воителева, Е. С. Антонова 2-е изд., испр М.: Академия, 2013 400 с (Высшее профессиональное образование) (Бакалавриат) ISBN 978-5-7695-9733-6 Текст: непосредственный. Аннотация: Учебник обеспечивает у студентов устойчивую мотивацию к учебно-исследовательской деятельности и интерес к чтению, поскольку помимо справочного материала по всем разделам науки о языке в него помещены отрывки из различных литературных и научных источников. В книге реализуется идея интегративного и дистантного подхода к освоению культуры речи и основ русского языка, что делает ее применение более разнообразным: это и аудиторные занятия, и самостоятельная работа, и заочная форма обучения. Для студентов учреждений высшего профессионального образования. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 – 2 экз. (8 о им от мун. Петеора 180)	
144	811.111(075) K 76	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Кошевая Инна Георгиевна. Стилистика современного английского языка: учебное пособие для студентов вузов / И. Г. Кошевая 2-е изд., стер М.: Академия, 2017 352 с (Высшее образование. Педагогическое образование) (Бакалавриат) ISBN 978-5-4468-4195-0. – Текст непосредственный.	

170	П 69	Communication Perspectives: в 2 т. : учебник для студентов вузов / О. А. Сулейманова, К. С. Карданова, Н. Н.
146	811.111(075)	Практикум по культуре речевого общения = English
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Читальный зал №5 — 1 экз.
		владения актуальным английским языком.
		иностранный, а также для тех, кто хочет повысить уровень
		в том числе изучающих английский язык как второй
		редакции. Для студентов учреждений высшего образования,
		материалов к учебнику. Диск выпущен в авторской
		коммуникации». Диск представляет собой сборник
		дисциплины «Практикум по межкультурной
		Учебник также может быть использован при изучении
		соответствующих современным образовательным стандартам и учебным программам по этим направлениям.
		отражает потребность в учебных материалах,
		в современном мире, роль женщины и ряд других. Книга
		жизни, поиск работы, качество образования, место человека
		актуальные проблемы, как здоровье и здоровый образ
		дискурса. Тематику текстов тома 1 составили такие
		актуальные аутентичные материалы масс-медиального
		коммуникативных навыков в рамках профессионально ориентированного общения с опорой на содержательно
		Он направлен на последовательную отработку
		(профиль «иностранный язык», квалификация «бакалавр»).
		(квалификация «бакалавр»), «Педагогическое образование»
		стандартами по направлениям подготовки «Лингвистика»
		федеральными государственными образовательными
		Аннотация: Учебник создан в соответствии с
		образование) (Бакалавриат) ISBN 978-5-4468-3364-1.
		Т. 1 2016 240 с. + 1 эл. опт. диск (CD-ROM) (Высшее
		н. веклемешева [и др.] м Академия текст : непосредственный.
		студентов вузов / О. А. Сулейманова, К. С. Карданова, Н. Н. Беклемешева [и др.] М. : Академия Текст :
	П 69	Communication Perspectives: в 2 т. : учебник для
145	811.111(075)	Практикум по культуре речевого общения = English
4	044.444.(000)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
		Читальный зал №5 — 1 экз.
		Имеются экземпляры в отделах:
		учреждений высшего образования.
		сонетам В. Шекспира и жанру поэмы. Для студентов
		другие вопросы стилистики. Отдельная глава посвящена
		организация текста и использование пунктуации, а также
		функциональная смысловая зависимость, структурная
		базисные и второстепенные категории речи,
		положения стилистики как науки. Рассматриваются фигуры речи и типы лексики, речевые ситуации и комплексы,
		«бакалавр»). В пособии излагаются основные теоретические
		образование» (профиль «Иностранный язык», квалификация
		стандартом по направлению подготовки «Педагогическое
		Федеральным государственным образовательным
		Аннотация: Учебное пособие создано в соответствии с

	1	
		Беклемешева [и др.]; под ред. О. А. Сулеймановой М.:
		Академия Текст: непосредственный.
		Т. 2 2-е изд., стер 2016 288 с. : ил (Высшее
		образование) (Бакалавриат) ISBN 978-5-4468-3365-8.
		Аннотация: Учебник создан в соответствии с
		Федеральными государственными образовательными
		стандартами по направлениям подготовки «Лингвистика»
		(квалификация «бакалавр»), «Педагогическое образование»
		(профиль «иностранный язык», квалификация «бакалавр»).
		Он направлен на последовательную отработку
		коммуникативных навыков в рамках профессионально
		*
		ориентированного общения с опорой на содержательно
		актуальные аутентичные материалы масс-медиального
		дискурса. Тематику текстов тома 2 составили такие
		актуальные проблемы, как вопросы налогообложения,
		оформление банковского кредита, ипотеки, заключение
		контрактов, в том числе брачных, военные конфликты,
		экономические преступления, подготовка презентаций и ряд
		других. Книга отражает потребность в учебных материалах,
		соответствующих современным образовательным
		стандартам и учебным программам по этим направлениям.
		Учебник также может быть использован при изучении
		дисциплины «Практикум по межкультурной
		коммуникации». Для студентов учреждений высшего
		образования, в том числе изучающих английский язык как
		второй иностранный, а также для тех, кто хочет повысить
		уровень владения актуальным английским языком.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Читальный зал №5 – 1 экз.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
147	811.161.1(075)	Современный русский язык и культура речи : учебник
	C 56	для студентов вузов / Н. В. Малычева, Г. Ф. Гаврилова, Н.
		О. Григорьева [и др.]; под ред. Н. В. Малычевой М.:
		Дашков и К°, 2016 248 с (Учебные издания для
		Дашков и К°, 2016 248 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02430-6. — Текст
		Дашков и К°, 2016 248 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02430-6. — Текст непосредственный .
		Дашков и К°, 2016 248 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02430-6. — Текст непосредственный . <u>Аннотация:</u> Учебник содержит теоретический и
		Дашков и К°, 2016 248 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02430-6. — Текст непосредственный . <u>Аннотация:</u> Учебник содержит теоретический и практический материал по всем курсам современного
		Дашков и К°, 2016 248 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02430-6. — Текст непосредственный . Аннотация: Учебник содержит теоретический и практический материал по всем курсам современного русского языка: освещены вопросы фонетики, дано
		Дашков и К°, 2016 248 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02430-6. — Текст непосредственный . Аннотация: Учебник содержит теоретический и практический материал по всем курсам современного русского языка: освещены вопросы фонетики, дано описание лексической и фразеологической систем русского
		Дашков и К°, 2016 248 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02430-6. — Текст непосредственный . Аннотация: Учебник содержит теоретический и практический материал по всем курсам современного русского языка: освещены вопросы фонетики, дано описание лексической и фразеологической систем русского языка, рассмотрены вопросы изучения частей речи и
		Дашков и К°, 2016 248 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02430-6. — Текст непосредственный . Аннотация: Учебник содержит теоретический и практический материал по всем курсам современного русского языка: освещены вопросы фонетики, дано описание лексической и фразеологической систем русского языка, рассмотрены вопросы изучения частей речи и грамматических категорий, представлен обширный анализ
		Дашков и К°, 2016 248 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02430-6. — Текст непосредственный . Аннотация: Учебник содержит теоретический и практический материал по всем курсам современного русского языка: освещены вопросы фонетики, дано описание лексической и фразеологической систем русского языка, рассмотрены вопросы изучения частей речи и грамматических категорий, представлен обширный анализ системных связей словосочетаний и предложений. Для
		Дашков и К°, 2016 248 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02430-6. — Текст непосредственный . Аннотация: Учебник содержит теоретический и практический материал по всем курсам современного русского языка: освещены вопросы фонетики, дано описание лексической и фразеологической систем русского языка, рассмотрены вопросы изучения частей речи и грамматических категорий, представлен обширный анализ системных связей словосочетаний и предложений. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям
		Дашков и К°, 2016 248 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02430-6. — Текст непосредственный . Аннотация: Учебник содержит теоретический и практический материал по всем курсам современного русского языка: освещены вопросы фонетики, дано описание лексической и фразеологической систем русского языка, рассмотрены вопросы изучения частей речи и грамматических категорий, представлен обширный анализ системных связей словосочетаний и предложений. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Филология», «Лингвистика», «Журналистика»,
		Дашков и К°, 2016 248 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02430-6. — Текст непосредственный. Аннотация: Учебник содержит теоретический и практический материал по всем курсам современного русского языка: освещены вопросы фонетики, дано описание лексической и фразеологической систем русского языка, рассмотрены вопросы изучения частей речи и грамматических категорий, представлен обширный анализ системных связей словосочетаний и предложений. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Филология», «Лингвистика», «Журналистика», «Издательское дело». Представляет интерес для языковедов,
		Дашков и К°, 2016 248 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02430-6. — Текст непосредственный. Аннотация: Учебник содержит теоретический и практический материал по всем курсам современного русского языка: освещены вопросы фонетики, дано описание лексической и фразеологической систем русского языка, рассмотрены вопросы изучения частей речи и грамматических категорий, представлен обширный анализ системных связей словосочетаний и предложений. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Филология», «Лингвистика», «Журналистика», «Издательское дело». Представляет интерес для языковедов, философов, культурологов, работников печати,
		Дашков и К°, 2016 248 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02430-6. — Текст непосредственный. Аннотация: Учебник содержит теоретический и практический материал по всем курсам современного русского языка: освещены вопросы фонетики, дано описание лексической и фразеологической систем русского языка, рассмотрены вопросы изучения частей речи и грамматических категорий, представлен обширный анализ системных связей словосочетаний и предложений. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Филология», «Лингвистика», «Журналистика», «Издательское дело». Представляет интерес для языковедов,
		Дашков и К°, 2016 248 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02430-6. — Текст непосредственный. Аннотация: Учебник содержит теоретический и практический материал по всем курсам современного русского языка: освещены вопросы фонетики, дано описание лексической и фразеологической систем русского языка, рассмотрены вопросы изучения частей речи и грамматических категорий, представлен обширный анализ системных связей словосочетаний и предложений. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Филология», «Лингвистика», «Журналистика», «Издательское дело». Представляет интерес для языковедов, философов, культурологов, работников печати,
		Дашков и К°, 2016 248 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02430-6. — Текст непосредственный. Аннотация: Учебник содержит теоретический и практический материал по всем курсам современного русского языка: освещены вопросы фонетики, дано описание лексической и фразеологической систем русского языка, рассмотрены вопросы изучения частей речи и грамматических категорий, представлен обширный анализ системных связей словосочетаний и предложений. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Филология», «Лингвистика», «Журналистика», «Издательское дело». Представляет интерес для языковедов, философов, культурологов, работников печати, литературоведов, учителей и преподавателей, а также
		Дашков и К°, 2016 248 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02430-6. — Текст непосредственный. Аннотация: Учебник содержит теоретический и практический материал по всем курсам современного русского языка: освещены вопросы фонетики, дано описание лексической и фразеологической систем русского языка, рассмотрены вопросы изучения частей речи и грамматических категорий, представлен обширный анализ системных связей словосочетаний и предложений. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Филология», «Лингвистика», «Журналистика», «Издательское дело». Представляет интерес для языковедов, философов, культурологов, работников печати, литературоведов, учителей и преподавателей, а также широкого круга читателей.
		Дашков и К°, 2016 248 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02430-6. — Текст непосредственный. Аннотация: Учебник содержит теоретический и практический материал по всем курсам современного русского языка: освещены вопросы фонетики, дано описание лексической и фразеологической систем русского языка, рассмотрены вопросы изучения частей речи и грамматических категорий, представлен обширный анализ системных связей словосочетаний и предложений. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Филология», «Лингвистика», «Журналистика», «Издательское дело». Представляет интерес для языковедов, философов, культурологов, работников печати, литературоведов, учителей и преподавателей, а также широкого круга читателей. Имеются экземпляры в отделах: Читальный зал №5 − 1 экз.
148	811.111(075)	Дашков и К°, 2016 248 с (Учебные издания для бакалавров) ISBN 978-5-394-02430-6. — Текст непосредственный. Аннотация: Учебник содержит теоретический и практический материал по всем курсам современного русского языка: освещены вопросы фонетики, дано описание лексической и фразеологической систем русского языка, рассмотрены вопросы изучения частей речи и грамматических категорий, представлен обширный анализ системных связей словосочетаний и предложений. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям подготовки «Филология», «Лингвистика», «Журналистика», «Издательское дело». Представляет интерес для языковедов, философов, культурологов, работников печати, литературоведов, учителей и преподавателей, а также широкого круга читателей. Имеются экземиляры в отделах:

	04	Jintepatypa. Jintepatypobedenne
	02	Литература. Литературоведение
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
		Читальный зал №5 -1 экз.
		Имеются экземпляры в отделах:
		английского языка. Книга полезна всем изучающим английский язык.
		словарный запас, развивают творческий подход к изучению английского языка. Книга полезна всем изучающим
		и навыки чтения, перевода, разговорной речи, расширить
		и бизнеса. Задания и упражнения позволяют развить умение
		вопросами, основными понятиями и терминами экономики
		Учебное пособие знакомит с различными экономическими
		гимназий, лицеев, экономических и финансовых колледжей.
		английскому языку для учащихся старших классов школ,
		переработанное издание популярного учебного пособия по
		978-5-238-02187-4. — Текст непосредственный . Аннотация: Это четвертое, значительно дополненное и
		перераб. и доп М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2014 431 с ISBN
		студентов СПО / С. А. Шевелёва, В. Е. Стогов 4-е изд.,
	Ш 37	Основы экономики и бизнеса : учебное пособие для
150	811.111(075)	Шевелёва Светлана Александровна.
		(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а)
		Читальный зал №5 -1 экз.
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u>
		гимназии, для всех изучающих англиискии язык самостоятельно.
		неязыковых вузов и колледжей, учащихся школ, лицеев и гимназий, для всех изучающих английский язык
		таблицами и иллюстративными материалами. Для студентов
		упражнениям. Грамматические правила поясняются
		примеры), упражнения (более 300), ключи к отдельным
		морфология (правила и примеры), синтаксис (правила и
		Аннотация: Пособие состоит из четырех частей:
		непосредственный.
		2013 423 с ISBN 978-5-238-01755-6. — Текст
	111 57	студентов вузов / С. А. Шевелёва М.: ЮНИТИ-ДАНА,
149	III 37	Грамматика английского языка: учебное пособие для
149	811.111(075)	(8-е уч.зд., ул. Четаева, 18а) Шевелёва Светлана Александровна.
		Читальный зал №5 — 1 экз. (8-е ун эн ун Четзера 18а)
		Имеются экземпляры в отделах:
		Correspondence.
		from Business Correspondence, Abbreviations in Business
		English-Russian Glossary, British-American English, Phrases
		Business-Life Episodes, а также четырех приложений:
		состоит из двух частей: Part One 13 Basic Units и Part Two 50
		дополнено (1-е изд. — ЮНИТИ, 1997). Новое издание
		«Деловой английский» значительно переработано и
		- Текст непосредственный. Аннотация: Второе издание популярного учебного пособия
		ЮНИТИ-ДАНА, 2014 382 с ISBN 978-5-238-01128-8.
		вузов / С. А. Шевелёва 2-е изд., перераб. и доп М. :
		Деловой английский : учебное пособие для студентов

153	821(470)	(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Бунин Иван Алексеевич.
		$1 \times 1 \times$
		Художественный абонемент – 1 экз.
		Имеются экземпляры в отделах:
		теряет право на счастье и неминуемо идет к гибели.
		кожа» (1831). Через его историю автор выразил важную для себя мысль: человек, предавший собственные идеалы,
		публикуемого здесь философского романа «Шагреневая кожа» (1831). Через его историю автор выразил важную для
		книге. Охотником за деньгами становится и герой
		и повести «Гобсек» (1830), которая представлена в этой
		аристократов. Он — персонаж нескольких романов Бальзака
		руках судьбы многих блистательных парижских
		властному ростовщику Гобсеку, который держит в своих
		различных сословий. Среди них нашлось место и умному,
		произведений, талантливый мастер создал грандиозную галерею образов — не менее двух тысяч представителей
		«Человеческой комедии», включающей около ста
		запечатлел в нем историю целого общества. В своей
		после себя огромное литературное наследие, но и
		его творчества состоит в том, что он не просто оставил
		французских романистов XIX века. Важнейшая особенность
		Аннотация: Оноре де Бальзак бесспорно один из лучших
		978-5-389-04734-1 Текст : непосредственный.
		Азбука-Аттикус, 2022 416 с (Мировая классика) ISBN
	D #1	Н. Немчиновой, Б. Грифцова СПб. : Азбука ; СПб. :
134	Б 21	Гобсек: повесть, роман / О. Бальзак; пер. с французского:
152	821(44)	(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Бальзак Оноре де .
		Художественный абонемент – 1 экз.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Богу.
		повествования о сложном и радостном пути человека к
		искренностью и живой свидетельской манерой
		протяжении пятнадцати веков «Исповедь» волнует сердца
		ней противоречивость становления личности. На
		психологическим самоанализом Августин сумел показать в
		С недостижимым для античной литературы и философии
		окончательного утверждения в православном христианстве.
		Августина — по сути является лирической автобиографией, рисующей внутреннее развитие святого от младенчества до
		«Исповедь» — самая популярная книга Блаженного
		глубоких размышлений об истине и вдохновения свыше.
		принял христианское крещение как результат собственных
		Родившийся язычником, Августин уже в зрелом возрасте
		заложившие основы современной богословской науки.
		патристики. Его перу принадлежат многие сочинения,
		Церкви, главных христианских философов эпохи
		Аннотация: Аврелий Августин — один из святых Отцов
		непосредственный.
		классика) ISBN 978-5-389-03358-0 Текст :
	A 10	Азбука; СПб.: Азбука-Аттикус, 2022 400 с (Азбука-
	A 18	Исповедь / А. Августин ; пер. с лат. М. Сергеенко СПб. :

	T	200 (0
		- 320 с (Эксклюзив : Русская классика) ISBN 978-5-17-
		117357-9 Текст: непосредственный.
		Аннотация: Человеческая душа во всем ее многообразии —
		самая значимая тема для Бунина. Не важно, идет ли в его
		произведениях речь о муках творчества или о скуке
		повседневности, о настоящей любви, пронзительной и
		непреодолимой, или о страсти, оглушительной, будто
		солнечный удар, не важно, являются ли его героями
		мужчины или женщины, — каждая из повестей и рассказов
		Бунина остается ярким, замечательным портретом души в
		некий миг ее существования.
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u>
		Художественный абонемент – 1 экз.
154	021(44)	(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
154	821(44)	Верн Жюль.
	B 35	Вокруг света в восемьдесят дней: роман / Ж. Верн; пер. с
		французского Н. Габинского СПб. : Азбука ; СПб. :
		Азбука-Аттикус, 2023 352 с (Мировая классика) ISBN
		978-5-389-11963-5 Текст: непосредственный.
		Аннотация: Жюль Верн, создатель жанра фантастико-
		приключенческого романа, - один из самых читаемых
		французских авторов, которого мало кто из писателей
		опережает по количеству переизданий. Герои Верна
		покоряют леса, пустыни, глубины мирового океана,
		открывают тайны космоса и погружаются в земные недра.
		Конечно, наука за полтора столетия освоила многие
		заповедные для той эпохи территории, но присущее
		писателю мастерство интриги, способность круго менять
		ход событий и по сей день способны поразить читательское
		воображение. Роман «Вокруг света в восемьдесят дней»
		(1872) проводит читателя по сотням дорог вокруг земного
		шара в обществе лондонского джентльмена Филеаса Фогга,
		его слуги Паспарту и сыщика Фикса, знакомых всем нам с
		детства по многочисленным экранизациям.
		=
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Художественный абонемент – 1 экз.
155	12(420)	(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
155	13(430)	Гегель Георг Вильгельм Фридрих.
	Γ 27	Феноменология духа / Г. В.Ф. Гегель ; пер. с немецкого Г.
		Шпета СПб. : Азбука ; СПб. : Азбука-Аттикус, 2021 704
		с (Азбука-классика. Non-Fiction) ISBN 978-5-389-15807-
		8 Текст: непосредственный.
		Аннотация: Имя Георга Вильгельма Фридриха Гегеля для
		многих давно уже стало синонимом слова «философ».
		Русский мыслитель Владимир Соловьев, говоря о Гегеле,
		замечал: «Изо всех философов только для него одного
		философия была все». «Феноменология духа» — первое из
		крупных произведений философа и вместе с тем это
		вершина классической философии. Изданная в 1807 году, за
		прошедшие с тех пор два века «Феноменология духа» стала
		объектом многочисленных исследований и интерпретаций,
		о ней ведутся горячие споры, и нет такого мыслителя,
		который не испытал бы на себе влияние стройной
		который не пенытал оы на сесе ынипис строиной

		Холодковского СПб. : Азбука ; СПб. : Азбука-Аттикус, 2022 480 с (Азбука-классика) ISBN 978-5-389-03751-9.
		- Текст: непосредственный.
		Аннотация: Великий Гёте задумал своего «Фауста», когда
		ему было немногим больше двадцати лет, а завершил
		трагедию за несколько месяцев до кончины. Это
		произведение стало итогом философских и художественных
		исканий автора — поэта, драматурга, прозаика,
		крупнейшего ученого своего времени, человека
		энциклопедических познаний. Герой трагедии доктор
		Иоганн Фауст жил в первой половине XVI века и слыл
		магом и чернокнижником, который, отвергнув современную
		науку и религию, продал душу дьяволу. О Фаусте ходили
		устные легенды, он был героем театральных представлений,
		к его образу обращались авторы — Г. Р. Видман, К. Марло,
		Ф. М. Клингер, Г. Э. Лессинг и другие. Под пером Гёте
		история о Фаусте, посвященная вечным темам познания
		жизни и трудности человеческого пути, стала одной из
		вершин мировой литературы.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Художественный абонемент – 1 экз.
		(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
157	821(470)	Гоголь Николай Васильевич.
137	021(7/0)	I Olojib Hinkojian Dachjibebn 1.
ļ i	Γ 50	MODERNIO HANDER : HOOME / H. R. FOROHI M : ACT 2022
	Γ 58	Мертвые души: поэма / Н. В. Гоголь М.: АСТ, 2022
	Γ 58	320 с (Классика для школьников) ISBN 978-5-17-
	Γ 58	320 с (Классика для школьников) ISBN 978-5-17-148895-6 Текст : непосредственный.
	Γ 58	320 с (Классика для школьников) ISBN 978-5-17-148895-6 Текст : непосредственный. Аннотация: Сюжет романа-поэмы «Мертвые души» Н.В.
	Γ 58	320 с (Классика для школьников) ISBN 978-5-17-148895-6 Текст: непосредственный. <u>Аннотация:</u> Сюжет романа-поэмы «Мертвые души» Н.В. Гоголю подсказал А. С. Пушкин. Размеренную жизнь
	Γ 58	320 с (Классика для школьников) ISBN 978-5-17-148895-6 Текст : непосредственный. Аннотация: Сюжет романа-поэмы «Мертвые души» Н.В. Гоголю подсказал А. С. Пушкин. Размеренную жизнь городка NN нарушает приезд некоего предприимчивого
	Γ 58	320 с (Классика для школьников) ISBN 978-5-17-148895-6 Текст: непосредственный. Аннотация: Сюжет романа-поэмы «Мертвые души» Н.В. Гоголю подсказал А. С. Пушкин. Размеренную жизнь городка NN нарушает приезд некоего предприимчивого господина средних лет Павла Ивановича Чичикова.
	Γ 58	320 с (Классика для школьников) ISBN 978-5-17-148895-6 Текст: непосредственный. <u>Аннотация:</u> Сюжет романа-поэмы «Мертвые души» Н.В. Гоголю подсказал А. С. Пушкин. Размеренную жизнь городка NN нарушает приезд некоего предприимчивого господина средних лет Павла Ивановича Чичикова. Путешествуя по провинциям России, он покупает мертвые
	Γ 58	320 с (Классика для школьников) ISBN 978-5-17-148895-6 Текст : непосредственный. Аннотация: Сюжет романа-поэмы «Мертвые души» Н.В. Гоголю подсказал А. С. Пушкин. Размеренную жизнь городка NN нарушает приезд некоего предприимчивого господина средних лет Павла Ивановича Чичикова. Путешествуя по провинциям России, он покупает мертвые души — крепостных крестьян, которых нет в живых, но
	Γ 58	320 с (Классика для школьников) ISBN 978-5-17-148895-6 Текст: непосредственный. Аннотация: Сюжет романа-поэмы «Мертвые души» Н.В. Гоголю подсказал А. С. Пушкин. Размеренную жизнь городка NN нарушает приезд некоего предприимчивого господина средних лет Павла Ивановича Чичикова. Путешествуя по провинциям России, он покупает мертвые души — крепостных крестьян, которых нет в живых, но которые еще числятся таковыми по документам. А пока они
	Γ 58	320 с (Классика для школьников) ISBN 978-5-17-148895-6 Текст : непосредственный. Аннотация: Сюжет романа-поэмы «Мертвые души» Н.В. Гоголю подсказал А. С. Пушкин. Размеренную жизнь городка NN нарушает приезд некоего предприимчивого господина средних лет Павла Ивановича Чичикова. Путешествуя по провинциям России, он покупает мертвые души — крепостных крестьян, которых нет в живых, но которые еще числятся таковыми по документам. А пока они числятся живыми, их можно заложить, чтобы получить
	Γ 58	320 с (Классика для школьников) ISBN 978-5-17-148895-6 Текст : непосредственный. Аннотация: Сюжет романа-поэмы «Мертвые души» Н.В. Гоголю подсказал А. С. Пушкин. Размеренную жизнь городка NN нарушает приезд некоего предприимчивого господина средних лет Павла Ивановича Чичикова. Путешествуя по провинциям России, он покупает мертвые души — крепостных крестьян, которых нет в живых, но которые еще числятся таковыми по документам. А пока они числятся живыми, их можно заложить, чтобы получить деньги. Перед читателем разворачивается панорама жизни
	Γ 58	320 с (Классика для школьников) ISBN 978-5-17-148895-6 Текст : непосредственный. Аннотация: Сюжет романа-поэмы «Мертвые души» Н.В. Гоголю подсказал А. С. Пушкин. Размеренную жизнь городка NN нарушает приезд некоего предприимчивого господина средних лет Павла Ивановича Чичикова. Путешествуя по провинциям России, он покупает мертвые души — крепостных крестьян, которых нет в живых, но которые еще числятся таковыми по документам. А пока они числятся живыми, их можно заложить, чтобы получить деньги. Перед читателем разворачивается панорама жизни российской глубинки, галерея ярких образов и характеров.
	Γ 58	320 с (Классика для школьников) ISBN 978-5-17-148895-6 Текст: непосредственный. Аннотация: Сюжет романа-поэмы «Мертвые души» Н.В. Гоголю подсказал А. С. Пушкин. Размеренную жизнь городка NN нарушает приезд некоего предприимчивого господина средних лет Павла Ивановича Чичикова. Путешествуя по провинциям России, он покупает мертвые души — крепостных крестьян, которых нет в живых, но которые еще числятся таковыми по документам. А пока они числятся живыми, их можно заложить, чтобы получить деньги. Перед читателем разворачивается панорама жизни российской глубинки, галерея ярких образов и характеров. Имеются экземпляры в отделах:
	Γ 58	320 с (Классика для школьников) ISBN 978-5-17-148895-6 Текст : непосредственный. Аннотация: Сюжет романа-поэмы «Мертвые души» Н.В. Гоголю подсказал А. С. Пушкин. Размеренную жизнь городка NN нарушает приезд некоего предприимчивого господина средних лет Павла Ивановича Чичикова. Путешествуя по провинциям России, он покупает мертвые души — крепостных крестьян, которых нет в живых, но которые еще числятся таковыми по документам. А пока они числятся живыми, их можно заложить, чтобы получить деньги. Перед читателем разворачивается панорама жизни российской глубинки, галерея ярких образов и характеров. Имеются экземпляры в отделах: Художественный абонемент — 1 экз.
	Γ 58	320 с (Классика для школьников) ISBN 978-5-17-148895-6 Текст: непосредственный. Аннотация: Сюжет романа-поэмы «Мертвые души» Н.В. Гоголю подсказал А. С. Пушкин. Размеренную жизнь городка NN нарушает приезд некоего предприимчивого господина средних лет Павла Ивановича Чичикова. Путешествуя по провинциям России, он покупает мертвые души — крепостных крестьян, которых нет в живых, но которые еще числятся таковыми по документам. А пока они числятся живыми, их можно заложить, чтобы получить деньги. Перед читателем разворачивается панорама жизни российской глубинки, галерея ярких образов и характеров. Имеются экземпляры в отделах:
158	Γ 58 821(470)	320 с (Классика для школьников) ISBN 978-5-17-148895-6 Текст : непосредственный. Аннотация: Сюжет романа-поэмы «Мертвые души» Н.В. Гоголю подсказал А. С. Пушкин. Размеренную жизнь городка NN нарушает приезд некоего предприимчивого господина средних лет Павла Ивановича Чичикова. Путешествуя по провинциям России, он покупает мертвые души — крепостных крестьян, которых нет в живых, но которые еще числятся таковыми по документам. А пока они числятся живыми, их можно заложить, чтобы получить деньги. Перед читателем разворачивается панорама жизни российской глубинки, галерея ярких образов и характеров. Имеются экземпляры в отделах: Художественный абонемент — 1 экз.
158		320 с (Классика для школьников) ISBN 978-5-17-148895-6 Текст : непосредственный. Аннотация: Сюжет романа-поэмы «Мертвые души» Н.В. Гоголю подсказал А. С. Пушкин. Размеренную жизнь городка NN нарушает приезд некоего предприимчивого господина средних лет Павла Ивановича Чичикова. Путешествуя по провинциям России, он покупает мертвые души — крепостных крестьян, которых нет в живых, но которые еще числятся таковыми по документам. А пока они числятся живыми, их можно заложить, чтобы получить деньги. Перед читателем разворачивается панорама жизни российской глубинки, галерея ярких образов и характеров. Имеются экземпляры в отделах: Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
158	821(470)	320 с (Классика для школьников) ISBN 978-5-17-148895-6 Текст: непосредственный. Аннотация: Сюжет романа-поэмы «Мертвые души» Н.В. Гоголю подсказал А. С. Пушкин. Размеренную жизнь городка NN нарушает приезд некоего предприимчивого господина средних лет Павла Ивановича Чичикова. Путешествуя по провинциям России, он покупает мертвые души — крепостных крестьян, которых нет в живых, но которые еще числятся таковыми по документам. А пока они числятся живыми, их можно заложить, чтобы получить деньги. Перед читателем разворачивается панорама жизни российской глубинки, галерея ярких образов и характеров. Имеются экземпляры в отделах: Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Гоголь Николай Васильевич.

		фанатиков. Его жизнь окутана многими тайнами. Знаменитая комедия А. Грибоедова «Горе от ума» разошлась на цитаты, а фамилии главных героев стали именами нарицательными и общепризнанно обозначают типы психологических характеров. «Горе от ума» — кладезь афоризмов, многие из которых до сих пор помогают современному человеку ориентироваться в жизни. Имеются экземпляры в отделах: Художественный абонемент — 2 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
		Знаменитая комедия А. Грибоедова «Горе от ума» разошлась на цитаты, а фамилии главных героев стали именами нарицательными и общепризнанно обозначают типы психологических характеров. «Горе от ума» — кладезь афоризмов, многие из которых до сих пор помогают современному человеку ориентироваться в жизни. Имеются экземпляры в отделах:
		Знаменитая комедия А. Грибоедова «Горе от ума» разошлась на цитаты, а фамилии главных героев стали именами нарицательными и общепризнанно обозначают типы психологических характеров. «Горе от ума» — кладезь афоризмов, многие из которых до сих пор помогают современному человеку ориентироваться в жизни.
		Знаменитая комедия А. Грибоедова «Горе от ума» разошлась на цитаты, а фамилии главных героев стали именами нарицательными и общепризнанно обозначают типы психологических характеров. «Горе от ума» — кладезь афоризмов, многие из которых до сих пор помогают
		Знаменитая комедия А. Грибоедова «Горе от ума» разошлась на цитаты, а фамилии главных героев стали именами нарицательными и общепризнанно обозначают типы психологических характеров. «Горе от ума» — кладезь
		Знаменитая комедия А. Грибоедова «Горе от ума» разошлась на цитаты, а фамилии главных героев стали именами нарицательными и общепризнанно обозначают
		Знаменитая комедия А. Грибоедова «Горе от ума» разошлась на цитаты, а фамилии главных героев стали
		1
1		фанатиков. Его жизнь окутана многими таинами.
		писатель и дипломат, погибший от рук религиозных
		Аннотация: Александр Грибоедов (1795—1829) — русский
		2025 288 с (Культовая классика) 15b 978-3-04-173597-5 Текст : непосредственный .
	1 04	Горе от ума: комедия / А. С. Грибоедов М.: ЭКСМО, 2023 288 с (Культовая классика) ISBN 978-5-04-
160	821(470) Γ 82	Грибоедов Александр Сергеевич.
160	921(470)	(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
		Художественный абонемент – 2 экз.
		Имеются экземпляры в отделах:
		человека», «Тяжба» и другие пьесы.
		сейчас? В сборник также вошли «Игроки», «Утро делового
		бойкие напористые свахи — частенько встречаются нам и
		женихи, никак не готовые расстаться с холостяцкой долей, и
		претендующие на столичный шик дочки, трусоватые
		чиновники, провинциальные нувориши и их нелепо
		описанные Гоголем, — проворовавшиеся ленивые
		актуальными? Не то ли, что типажи, так блестяще
		экранизированные. Что же делает эти произведения
		сходящие с лучших сцен нашей страны и неоднократно
		русской комедиографии, уже почти полтора столетия не
		сатирические комедии Гоголя, два шедевра классической
		Аннотация: «Ревизор» и «Женитьба» — две замечательные
		Текст: непосредственный.
	1 30	(Лучшая мировая классика) ISBN 978-5-17-156449-0
137	δ21(470) Γ 58	Ревизор: пьесы / Н. В. Гоголь М.: ACT, 2023 288 с
159	821(470)	Гоголь Николай Васильевич.
		Художественный аоонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Художественный абонемент – 1 экз.
		человека», «Тяжба» и другие пьесы.
		сейчас? В сборник также вошли «Игроки», «Утро делового
		бойкие напористые свахи — частенько встречаются нам и
		женихи, никак не готовые расстаться с холостяцкой долей, и
		претендующие на столичный шик дочки, трусоватые
		чиновники, провинциальные нувориши и их нелепо
		описанные Гоголем, — проворовавшиеся ленивые
		актуальными? Не то ли, что типажи, так блестяще
		экранизированные. Что же делает эти произведения
		сходящие с лучших сцен нашей страны и неоднократно
		русской комедиографии, уже почти полтора столетия не
		сатирические комедии Гоголя, два шедевра классической
		Аннотация: «Ревизор» и «Женитьба» — две замечательные

_		
	Б 70	Стихи о Прекрасной Даме / А. А. Блок СПб. : Азбука ;
		СПб. : Азбука-Аттикус, 2022 256 с ISBN 978-5-389-
		04745-7 Текст: непосредственный.
		Аннотация: Его называли «трагическим тенором эпохи».
		Ему посвящали свои стихи Ахматова, Цветаева, Пастернак
		Его ранние стихотворения так же сумеречны, томительны и
		недосказанны, как эпоха модерна, вместе с которой он
		пришел в русскую литературу. В настоящий сборник вошли
		стихотворения из двух книг А. Блока, 1898-1904 и 1904-
		1908 годов. Среди них — стихи о Прекрасной Даме, циклы
		«Распутья», «Пузыри земли», «Город», «Снежная маска»,
		«Фаина», «Вольные мысли». В сборник включено также
		эссе Зинаиды Гиппиус о Блоке — «Мой лунный друг».
		«Всякое стихотворение — покрывало, растянутое на
		остриях нескольких слов. Эти слова светятся, как звезды
		Из-за них существует стихотворение» (Александр Блок).
		Имеются экземпляры в отделах:
		Художественный абонемент – 1 экз.
		(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
162	821(470)	Блок Александр Александрович.
	Б 70	Ночь, улица, фонарь, аптека: стихотворения / А. А.
		Блок СПб. : Азбука ; СПб. : Азбука-Аттикус, 2023 240 с.
		- (Азбука-классика) ISBN 978-5-389-04486-9 Текст :
		непосредственный.
		Аннотация: «Трагическим тенором эпохи» назвала Блока
		Анна Ахматова. «Тенор» — кумир публики, культовый
		герой Именно таковым и был А. Блок в глазах
		современников. Время, преломившееся в его поэзии, сам
		облик Блока — добавили эпитет «трагический». В
		настоящее издание вошли стихотворения Блока,
		составившие знаменитую Третью книгу стихов (1907—
		1916): циклы «Страшный мир», «Возмездие», «Ямбы»,
		«Арфы и скрипки», а также поэма «Соловьиный сад». В
		качестве приложения дано эссе В. Ходасевича «Гумилев и
		Блок».
		Имеются экземпляры в отделах:
		Художественный абонемент – 1 экз.
		(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
163	821(470)	Горький Максим.
	Γ71	Дело Артамоновых : роман / М. Горький М. : АСТ, 2022.
		- 352 с (Эксклюзив : Русская классика) ISBN 978-5-17-
		151370-2 Текст: непосредственный.
		Аннотация: Драматичный роман Горького, написанный в
		эмиграции и впервые опубликованный в 1926 году,
		посвящен трагедии тех, кого писатель называл «железными
		людьми», — купцов и промышленников, жестко пробивших
		себе дорогу из низов, давших своим детям прекрасное
		образование — и оказавшихся неспособными понять их
		интересы, идеалы и устремления. Перед читателем проходит
		жизнь трех поколений семьи Артамоновых — неукротимого
		Ильи Васильевича, человека с волчьей хваткой и волчьими
		челюстями, его сыновей — сурового трудоголика Петра и
		религиозного праведника Никиты — и внуков,

	T	T
		принадлежащих уже совсем к иному поколению, —
		классического представителя русской интеллигенции Ильи
		и легкомысленного бонвивана и жизнелюба Якова.
		Разрушаются семейные связи — и гибель грозит делу, ради
		которого было положено столько трудов.
		Имеются экземпляры в отделах:
		\overline{X} удожественный абонемент – 1 экз.
		(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
164	821(410)	Дойл Артур Конан.
	Д 62	Затерянный мир: роман / А. К. Дойл; пер. с англ.: Н.
		Волжиной СПб. : Азбука ; СПб. : Азбука-Аттикус, 2023
		320 с (Мировая классика) ISBN 978-5-389-11262-9
		Текст: непосредственный.
		Аннотация: В 1912 г. создатель Шерлока Холмса Артур
		Конан Дойл опубликовал в журнале «Стрэнд» роман
		«Затерянный мир», название которого со временем стало
		расхожей формулой, а сюжет — прообразом множества
		авантюрно-фантастических повествований (от «Плутонии»
		В. Обручева до «Парка юрского периода» М. Крайтона) о
		странствиях в неведомые земли, оторванные от
		современной цивилизации и богатые доисторической
		<u> </u>
		флорой и фауной. Каприз одной юной красавицы и одна
		жаркая академическая дискуссия забросили четверых
		англичан — молодого и многообещающего журналиста
		Эдуарда Мелоуна, профессоров Челленджера и Сам-мерли и
		лорда Джона Рокстона — в джунгли Южной Америки. В
		загадочном и опасном уголке древнего мира, чудом
		уцелевшем в дебрях Амазонки, членам экспедиции
		пришлось столкнуться с плотоядными допотопными
		чудовищами и вступить в схватку с далекими предками
		современного человека
		Имеются экземпляры в отделах:
		Художественный абонемент – 1 экз.
		(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
165	821(470)	Достоевский Федор Михайлович.
	Д 70	Униженные и оскорбленные : роман / Ф. М. Достоевский.
		- СПб. : Азбука ; СПб. : Азбука-Аттикус, 2023 432 с
		(Азбука-классика) ISBN 978-5-389-02646-9 Текст :
		непосредственный.
		Аннотация: Роман «Униженные и оскорбленные» (1861)
		создавался Ф. М. Достоевским в эпоху необычайного
		подъема русской общественной жизни, — в эпоху, когда
		публикация нового литературного произведения
		воспринималась как событие социально значимое. Так было
		воспринято и появление романа «Униженные и
		оскорбленные». После его выхода в свет Н. А. Добролюбов
		отвел Достоевскому самое почетное место в
		«гуманистическом» направлении русской литературы.
		Многое в этом романе читателям казалось необычным:
		перед ними была поставлена новая этико-социальная
		проблема — проблема эгоизма. Князь Валковский,
		разворачивающий на страницах романа свою циническую
		«философию жизни», стал первым в творчестве писателя
	1	мфилософию жизпил, стал первым в творчестве писателя

		подполья, Раскольникова, Свидригайлова и других героев
		Достоевского 1860-1870-х гг.
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Художественный абонемент – 1 экз.
		1 7
4.00	004 (470)	(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
166	821(470)	Достоевский Федор Михайлович.
	Д 70	Белые ночи: роман, повести / Ф. М. Достоевский СПб. :
		Азбука; СПб. : Азбука-Аттикус, 2023 416 с (Мировая
		классика) ISBN 978-5-389-13859-9 Текст :
		непосредственный.
		Аннотация: В книгу включены произведения Ф. М.
		Достоевского, созданные в самом начале его творческого
		пути: дебютный роман «Бедные люди», который в
		одночасье сделал автора знаменитым, а также повести
		«Белые ночи» и «Неточка Незванова». Эти произведения
		написаны до «катастрофы» 1849 года, когда молодого
		писателя за участие в кружке Петрашевского сослали на
		каторжные работы в Сибирь, где он провел около десяти
		лет. В ранних произведениях Достоевского еще с трудом
		угадывается автор «Записок из подполья», «Преступления и
		наказания» и «Братьев Карамазовых», однако уже в них был
		явлен талант мощного и оригинального писателя,
		заслужившего восторженные отзывы критиков и успех у
		читателей, произведения которого исполнены сострадания и
		глубокого сочувствия к растоптанным, смешным, но не
		утратившим человеческого достоинства людям.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Художественный абонемент – 1 экз.
167	821(470)	Художественный абонемент – 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович.
167	821(470) Д 70	Художественный абонемент – 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
167		Художественный абонемент – 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович.
167		Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович. Преступление и наказание: роман / Ф. М. Достоевский М.: АСТ, 2023 672 с (Эксклюзив: Русская классика)
167		Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович. Преступление и наказание: роман / Ф. М. Достоевский М.: АСТ, 2023 672 с (Эксклюзив: Русская классика) ISBN 978-5-17-090630-7 Текст: непосредственный.
167		Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович. Преступление и наказание: роман / Ф. М. Достоевский М.: АСТ, 2023 672 с (Эксклюзив: Русская классика) ISBN 978-5-17-090630-7 Текст: непосредственный. Аннотация: «Преступление и наказание» (1866) — одно из
167		Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович. Преступление и наказание: роман / Ф. М. Достоевский М.: АСТ, 2023 672 с (Эксклюзив: Русская классика) ISBN 978-5-17-090630-7 Текст: непосредственный. Аннотация: «Преступление и наказание» (1866) — одно из самых значительных произведений в истории мировой
167		Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович. Преступление и наказание: роман / Ф. М. Достоевский М.: АСТ, 2023 672 с (Эксклюзив: Русская классика) ISBN 978-5-17-090630-7 Текст: непосредственный. Аннотация: «Преступление и наказание» (1866) — одно из самых значительных произведений в истории мировой литературы. Это и глубокий философский роман, и тонкая
167		Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович. Преступление и наказание : роман / Ф. М. Достоевский М. : АСТ, 2023 672 с (Эксклюзив : Русская классика) ISBN 978-5-17-090630-7 Текст : непосредственный. Аннотация: «Преступление и наказание» (1866) — одно из самых значительных произведений в истории мировой литературы. Это и глубокий философский роман, и тонкая психологическая драма, и захватывающий детектив, и
167		Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович. Преступление и наказание : роман / Ф. М. Достоевский М. : АСТ, 2023 672 с (Эксклюзив : Русская классика) ISBN 978-5-17-090630-7 Текст : непосредственный. Аннотация: «Преступление и наказание» (1866) — одно из самых значительных произведений в истории мировой литературы. Это и глубокий философский роман, и тонкая психологическая драма, и захватывающий детектив, и величественная картина мрачного города, в недрах которого
167		Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович. Преступление и наказание: роман / Ф. М. Достоевский М.: АСТ, 2023 672 с (Эксклюзив: Русская классика) ISBN 978-5-17-090630-7 Текст: непосредственный. Аннотация: «Преступление и наказание» (1866) — одно из самых значительных произведений в истории мировой литературы. Это и глубокий философский роман, и тонкая психологическая драма, и захватывающий детектив, и величественная картина мрачного города, в недрах которого герои грешат и ищут прощения, жертвуют собой и
167		Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович. Преступление и наказание : роман / Ф. М. Достоевский М. : АСТ, 2023 672 с (Эксклюзив : Русская классика) ISBN 978-5-17-090630-7 Текст : непосредственный. Аннотация: «Преступление и наказание» (1866) — одно из самых значительных произведений в истории мировой литературы. Это и глубокий философский роман, и тонкая психологическая драма, и захватывающий детектив, и величественная картина мрачного города, в недрах которого герои грешат и ищут прощения, жертвуют собой и отрекаются от себя ради ближних и находят успокоение в
167		Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович. Преступление и наказание : роман / Ф. М. Достоевский М. : АСТ, 2023 672 с (Эксклюзив : Русская классика) ISBN 978-5-17-090630-7 Текст : непосредственный. Аннотация: «Преступление и наказание» (1866) — одно из самых значительных произведений в истории мировой литературы. Это и глубокий философский роман, и тонкая психологическая драма, и захватывающий детектив, и величественная картина мрачного города, в недрах которого герои грешат и ищут прощения, жертвуют собой и отрекаются от себя ради ближних и находят успокоение в смирении, покаянии, вере. Главный герой романа Родион
167		Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович. Преступление и наказание : роман / Ф. М. Достоевский М. : АСТ, 2023 672 с (Эксклюзив : Русская классика) ISBN 978-5-17-090630-7 Текст : непосредственный. Аннотация: «Преступление и наказание» (1866) — одно из самых значительных произведений в истории мировой литературы. Это и глубокий философский роман, и тонкая психологическая драма, и захватывающий детектив, и величественная картина мрачного города, в недрах которого герои грешат и ищут прощения, жертвуют собой и отрекаются от себя ради ближних и находят успокоение в смирении, покаянии, вере. Главный герой романа Родион Раскольников решается на убийство, чтобы доказать себе и
167		Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович. Преступление и наказание : роман / Ф. М. Достоевский М. : АСТ, 2023 672 с (Эксклюзив : Русская классика) ISBN 978-5-17-090630-7 Текст : непосредственный. Аннотация: «Преступление и наказание» (1866) — одно из самых значительных произведений в истории мировой литературы. Это и глубокий философский роман, и тонкая психологическая драма, и захватывающий детектив, и величественная картина мрачного города, в недрах которого герои грешат и ищут прощения, жертвуют собой и отрекаются от себя ради ближних и находят успокоение в смирении, покаянии, вере. Главный герой романа Родион Раскольников решается на убийство, чтобы доказать себе и миру, что он не «тварь дрожащая», а «право имеет».
167		Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович. Преступление и наказание: роман / Ф. М. Достоевский М.: АСТ, 2023 672 с (Эксклюзив: Русская классика) ISBN 978-5-17-090630-7 Текст: непосредственный. Аннотация: «Преступление и наказание» (1866) — одно из самых значительных произведений в истории мировой литературы. Это и глубокий философский роман, и тонкая психологическая драма, и захватывающий детектив, и величественная картина мрачного города, в недрах которого герои грешат и ищут прощения, жертвуют собой и отрекаются от себя ради ближних и находят успокоение в смирении, покаянии, вере. Главный герой романа Родион Раскольников решается на убийство, чтобы доказать себе и миру, что он не «тварь дрожащая», а «право имеет». Главным предметом исследования писателя становится
167		Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович. Преступление и наказание : роман / Ф. М. Достоевский М. : АСТ, 2023 672 с (Эксклюзив : Русская классика) ISBN 978-5-17-090630-7 Текст : непосредственный. Аннотация: «Преступление и наказание» (1866) — одно из самых значительных произведений в истории мировой литературы. Это и глубокий философский роман, и тонкая психологическая драма, и захватывающий детектив, и величественная картина мрачного города, в недрах которого герои грешат и ищут прощения, жертвуют собой и отрекаются от себя ради ближних и находят успокоение в смирении, покаянии, вере. Главный герой романа Родион Раскольников решается на убийство, чтобы доказать себе и миру, что он не «тварь дрожащая», а «право имеет». Главным предметом исследования писателя становится процесс превращения добропорядочного, умного и доброго
167		Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович. Преступление и наказание: роман / Ф. М. Достоевский М.: АСТ, 2023 672 с (Эксклюзив: Русская классика) ISBN 978-5-17-090630-7 Текст: непосредственный. Аннотация: «Преступление и наказание» (1866) — одно из самых значительных произведений в истории мировой литературы. Это и глубокий философский роман, и тонкая психологическая драма, и захватывающий детектив, и величественная картина мрачного города, в недрах которого герои грешат и ищут прощения, жертвуют собой и отрекаются от себя ради ближних и находят успокоение в смирении, покаянии, вере. Главный герой романа Родион Раскольников решается на убийство, чтобы доказать себе и миру, что он не «тварь дрожащая», а «право имеет». Главным предметом исследования писателя становится процесс превращения добропорядочного, умного и доброго юноши в убийцу, а также то, как совершивший
167		Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович. Преступление и наказание : роман / Ф. М. Достоевский М. : АСТ, 2023 672 с (Эксклюзив : Русская классика) ISBN 978-5-17-090630-7 Текст : непосредственный. Аннотация: «Преступление и наказание» (1866) — одно из самых значительных произведений в истории мировой литературы. Это и глубокий философский роман, и тонкая психологическая драма, и захватывающий детектив, и величественная картина мрачного города, в недрах которого герои грешат и ищут прощения, жертвуют собой и отрекаются от себя ради ближних и находят успокоение в смирении, покаянии, вере. Главный герой романа Родион Раскольников решается на убийство, чтобы доказать себе и миру, что он не «тварь дрожащая», а «право имеет». Главным предметом исследования писателя становится процесс превращения добропорядочного, умного и доброго юноши в убийцу, а также то, как совершивший преступление Раскольников может искупить свою вину.
167		Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович. Преступление и наказание : роман / Ф. М. Достоевский М. : АСТ, 2023 672 с (Эксклюзив : Русская классика) ISBN 978-5-17-090630-7 Текст : непосредственный. Аннотация: «Преступление и наказание» (1866) — одно из самых значительных произведений в истории мировой литературы. Это и глубокий философский роман, и тонкая психологическая драма, и захватывающий детектив, и величественная картина мрачного города, в недрах которого герои грешат и ищут прощения, жертвуют собой и отрекаются от себя ради ближних и находят успокоение в смирении, покаянии, вере. Главный герой романа Родион Раскольников решается на убийство, чтобы доказать себе и миру, что он не «тварь дрожащая», а «право имеет». Главным предметом исследования писателя становится процесс превращения добропорядочного, умного и доброго юноши в убийцу, а также то, как совершивший преступление Раскольников может искупить свою вину. «Преступление и наказание» неоднократно экранизировали,
167		Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович. Преступление и наказание : роман / Ф. М. Достоевский М. : АСТ, 2023 672 с (Эксклюзив : Русская классика) ISBN 978-5-17-090630-7 Текст : непосредственный. Аннотация: «Преступление и наказание» (1866) — одно из самых значительных произведений в истории мировой литературы. Это и глубокий философский роман, и тонкая психологическая драма, и захватывающий детектив, и величественная картина мрачного города, в недрах которого герои грешат и ищут прощения, жертвуют собой и отрекаются от себя ради ближних и находят успокоение в смирении, покаянии, вере. Главный герой романа Родион Раскольников решается на убийство, чтобы доказать себе и миру, что он не «тварь дрожащая», а «право имеет». Главным предметом исследования писателя становится процесс превращения добропорядочного, умного и доброго юноши в убийцу, а также то, как совершивший преступление Раскольников может искупить свою вину.
167		Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович. Преступление и наказание : роман / Ф. М. Достоевский М. : АСТ, 2023 672 с (Эксклюзив : Русская классика) ISBN 978-5-17-090630-7 Текст : непосредственный. Аннотация: «Преступление и наказание» (1866) — одно из самых значительных произведений в истории мировой литературы. Это и глубокий философский роман, и тонкая психологическая драма, и захватывающий детектив, и величественная картина мрачного города, в недрах которого герои грешат и ищут прощения, жертвуют собой и отрекаются от себя ради ближних и находят успокоение в смирении, покаянии, вере. Главный герой романа Родион Раскольников решается на убийство, чтобы доказать себе и миру, что он не «тварь дрожащая», а «право имеет». Главным предметом исследования писателя становится процесс превращения добропорядочного, умного и доброго юноши в убийцу, а также то, как совершивший преступление Раскольников может искупить свою вину. «Преступление и наказание» неоднократно экранизировали,
167		Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович. Преступление и наказание : роман / Ф. М. Достоевский М. : АСТ, 2023 672 с (Эксклюзив : Русская классика) ISBN 978-5-17-090630-7 Текст : непосредственный. Аннотация: «Преступление и наказание» (1866) — одно из самых значительных произведений в истории мировой литературы. Это и глубокий философский роман, и тонкая психологическая драма, и захватывающий детектив, и величественная картина мрачного города, в недрах которого герои грешат и ищут прощения, жертвуют собой и отрекаются от себя ради ближних и находят успокоение в смирении, покаянии, вере. Главный герой романа Родион Раскольников решается на убийство, чтобы доказать себе и миру, что он не «тварь дрожащая», а «право имеет». Главным предметом исследования писателя становится процесс превращения добропорядочного, умного и доброго юноши в убийцу, а также то, как совершивший преступление Раскольников может искупить свою вину. «Преступление и наказание» неоднократно экранизировали, музыку к балету написал Чайковский, а недавно на одной из
167		Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Достоевский Федор Михайлович. Преступление и наказание : роман / Ф. М. Достоевский М. : АСТ, 2023 672 с (Эксклюзив : Русская классика) ISBN 978-5-17-090630-7 Текст : непосредственный. Аннотация: «Преступление и наказание» (1866) — одно из самых значительных произведений в истории мировой литературы. Это и глубокий философский роман, и тонкая психологическая драма, и захватывающий детектив, и величественная картина мрачного города, в недрах которого герои грешат и ищут прощения, жертвуют собой и отрекаются от себя ради ближних и находят успокоение в смирении, покаянии, вере. Главный герой романа Родион Раскольников решается на убийство, чтобы доказать себе и миру, что он не «тварь дрожащая», а «право имеет». Главным предметом исследования писателя становится процесс превращения добропорядочного, умного и доброго юноши в убийцу, а также то, как совершивший преступление Раскольников может искупить свою вину. «Преступление и наказание» неоднократно экранизировали, музыку к балету написал Чайковский, а недавно на одной из московских площадок по роману была поставлена рок-

героем-«идеологом», предшественником

Человека

ИЗ

		Художественный абонемент – 1 экз.
		(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
168	821(470)	Достоевский Федор Михайлович.
	Д 70	Преступление и наказание : роман / Ф. М. Достоевский М. : АСТ, 2023 672 с (Эксклюзив : Русская классика) ISBN 978-5-17-090630-7 Текст : непосредственный.
		Аннотация: «Преступление и наказание» (1866) — одно из самых значительных произведений в истории мировой
		литературы. Это и глубокий философский роман, и тонкая психологическая драма, и захватывающий детектив, и величественная картина мрачного города, в недрах которого
		герои грешат и ищут прощения, жертвуют собой и отрекаются от себя ради ближних и находят успокоение в
		смирении, покаянии, вере. Главный герой романа Родион Раскольников решается на убийство, чтобы доказать себе и миру, что он не «тварь дрожащая», а «право имеет».
		Главным предметом исследования писателя становится процесс превращения добропорядочного, умного и доброго юноши в убийцу, а также то, как совершивший
		преступление Раскольников может искупить свою вину.
		«Преступление и наказание» неоднократно экранизировали, музыку к балету написал Чайковский, а недавно на одной из
		московских площадок по роману была поставлена рокопера.
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Художественный абонемент – 2 экз.
		(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
169	821(470)	Горький Максим.
169	821(470) Γ 71	Горький Максим. Рассказы. На дне: сборник / М. Горький М.: РОСМЭН, 2022 208 с (Библиотека школьника) ISBN 978-5-353-
169	` '	Горький Максим . Рассказы. На дне: сборник / М. Горький М.: РОСМЭН, 2022 208 с (Библиотека школьника) ISBN 978-5-353-10196-3 Текст: непосредственный.
169	` '	Горький Максим. Рассказы. На дне: сборник / М. Горький М.: РОСМЭН, 2022 208 с (Библиотека школьника) ISBN 978-5-353-10196-3 Текст: непосредственный. Аннотация: В сборник вошли рассказы Максима Горького «Макар Чудра», «Старуха Изергиль», «Челкаш», избранные
169	` '	Горький Максим. Рассказы. На дне: сборник / М. Горький М.: РОСМЭН, 2022 208 с (Библиотека школьника) ISBN 978-5-353-10196-3 Текст: непосредственный. Аннотация: В сборник вошли рассказы Максима Горького «Макар Чудра», «Старуха Изергиль», «Челкаш», избранные очерки из цикла «Сказки об Италии», а также пьеса «На
169	` '	Горький Максим. Рассказы. На дне: сборник / М. Горький М.: РОСМЭН, 2022 208 с (Библиотека школьника) ISBN 978-5-353-10196-3 Текст: непосредственный. Аннотация: В сборник вошли рассказы Максима Горького «Макар Чудра», «Старуха Изергиль», «Челкаш», избранные очерки из цикла «Сказки об Италии», а также пьеса «На дне», в которой освещается одна из центральных тем в
169	` '	Горький Максим. Рассказы. На дне: сборник / М. Горький М.: РОСМЭН, 2022 208 с (Библиотека школьника) ISBN 978-5-353-10196-3 Текст: непосредственный. Аннотация: В сборник вошли рассказы Максима Горького «Макар Чудра», «Старуха Изергиль», «Челкаш», избранные очерки из цикла «Сказки об Италии», а также пьеса «На дне», в которой освещается одна из центральных тем в творчестве Горького — проблема отвергнутых обществом,
169	` '	Горький Максим. Рассказы. На дне: сборник / М. Горький М.: РОСМЭН, 2022 208 с (Библиотека школьника) ISBN 978-5-353-10196-3 Текст: непосредственный. Аннотация: В сборник вошли рассказы Максима Горького «Макар Чудра», «Старуха Изергиль», «Челкаш», избранные очерки из цикла «Сказки об Италии», а также пьеса «На дне», в которой освещается одна из центральных тем в творчестве Горького — проблема отвергнутых обществом, опустившихся на социальное «дно» людей.
169	` '	Горький Максим. Рассказы. На дне: сборник / М. Горький М.: РОСМЭН, 2022 208 с (Библиотека школьника) ISBN 978-5-353-10196-3 Текст: непосредственный. Аннотация: В сборник вошли рассказы Максима Горького «Макар Чудра», «Старуха Изергиль», «Челкаш», избранные очерки из цикла «Сказки об Италии», а также пьеса «На дне», в которой освещается одна из центральных тем в творчестве Горького — проблема отвергнутых обществом, опустившихся на социальное «дно» людей. Имеются экземпляры в отделах:
169	` '	Горький Максим. Рассказы. На дне: сборник / М. Горький М.: РОСМЭН, 2022 208 с (Библиотека школьника) ISBN 978-5-353-10196-3 Текст: непосредственный. Аннотация: В сборник вошли рассказы Максима Горького «Макар Чудра», «Старуха Изергиль», «Челкаш», избранные очерки из цикла «Сказки об Италии», а также пьеса «На дне», в которой освещается одна из центральных тем в творчестве Горького — проблема отвергнутых обществом, опустившихся на социальное «дно» людей. Имеются экземпляры в отделах: Художественный абонемент — 1 экз.
169	` '	Горький Максим. Рассказы. На дне: сборник / М. Горький М.: РОСМЭН, 2022 208 с (Библиотека школьника) ISBN 978-5-353-10196-3 Текст: непосредственный. Аннотация: В сборник вошли рассказы Максима Горького «Макар Чудра», «Старуха Изергиль», «Челкаш», избранные очерки из цикла «Сказки об Италии», а также пьеса «На дне», в которой освещается одна из центральных тем в творчестве Горького — проблема отвергнутых обществом, опустившихся на социальное «дно» людей. Имеются экземпляры в отделах:
	Γ71	Горький Максим. Рассказы. На дне: сборник / М. Горький М.: РОСМЭН, 2022 208 с (Библиотека школьника) ISBN 978-5-353-10196-3 Текст: непосредственный. Аннотация: В сборник вошли рассказы Максима Горького «Макар Чудра», «Старуха Изергиль», «Челкаш», избранные очерки из цикла «Сказки об Италии», а также пьеса «На дне», в которой освещается одна из центральных тем в творчестве Горького — проблема отвергнутых обществом, опустившихся на социальное «дно» людей. Имеются экземпляры в отделах: Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Драйзер Теодор. Стоик: роман / Т. Драйзер; пер. с англ.: Т. Кудрявцевой,
	Γ 71821(73)	Горький Максим. Рассказы. На дне: сборник / М. Горький М.: РОСМЭН, 2022 208 с (Библиотека школьника) ISBN 978-5-353-10196-3 Текст: непосредственный. Аннотация: В сборник вошли рассказы Максима Горького «Макар Чудра», «Старуха Изергиль», «Челкаш», избранные очерки из цикла «Сказки об Италии», а также пьеса «На дне», в которой освещается одна из центральных тем в творчестве Горького — проблема отвергнутых обществом, опустившихся на социальное «дно» людей. Имеются экземпляры в отделах: Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Драйзер Теодор. Стоик: роман / Т. Драйзер; пер. с англ.: Т. Кудрявцевой, М. Богословской М.: АСТ, 2022 544 с (Эксклюзивная
	Γ 71821(73)	Горький Максим. Рассказы. На дне: сборник / М. Горький М.: РОСМЭН, 2022 208 с (Библиотека школьника) ISBN 978-5-353-10196-3 Текст: непосредственный. Аннотация: В сборник вошли рассказы Максима Горького «Макар Чудра», «Старуха Изергиль», «Челкаш», избранные очерки из цикла «Сказки об Италии», а также пьеса «На дне», в которой освещается одна из центральных тем в творчестве Горького — проблема отвергнутых обществом, опустившихся на социальное «дно» людей. Имеются экземпляры в отделах: Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Драйзер Теодор. Стоик: роман / Т. Драйзер; пер. с англ.: Т. Кудрявцевой, М. Богословской М.: АСТ, 2022 544 с (Эксклюзивная классика) ISBN 978-5-17-120425-9 Текст:
	Γ 71821(73)	Горький Максим. Рассказы. На дне: сборник / М. Горький М.: РОСМЭН, 2022 208 с (Библиотека школьника) ISBN 978-5-353-10196-3 Текст: непосредственный. Аннотация: В сборник вошли рассказы Максима Горького «Макар Чудра», «Старуха Изергиль», «Челкаш», избранные очерки из цикла «Сказки об Италии», а также пьеса «На дне», в которой освещается одна из центральных тем в творчестве Горького — проблема отвергнутых обществом, опустившихся на социальное «дно» людей. Имеются экземпляры в отделах: Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Драйзер Теодор. Стоик: роман / Т. Драйзер; пер. с англ.: Т. Кудрявцевой, М. Богословской М.: АСТ, 2022 544 с (Эксклюзивная классика) ISBN 978-5-17-120425-9 Текст: непосредственный.
	Γ 71821(73)	Горький Максим. Рассказы. На дне: сборник / М. Горький М.: РОСМЭН, 2022 208 с (Библиотека школьника) ISBN 978-5-353-10196-3 Текст: непосредственный. Аннотация: В сборник вошли рассказы Максима Горького «Макар Чудра», «Старуха Изергиль», «Челкаш», избранные очерки из цикла «Сказки об Италии», а также пьеса «На дне», в которой освещается одна из центральных тем в творчестве Горького — проблема отвергнутых обществом, опустившихся на социальное «дно» людей. Имеются экземпляры в отделах: Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Драйзер Теодор. Стоик: роман / Т. Драйзер; пер. с англ.: Т. Кудрявцевой, М. Богословской М.: АСТ, 2022 544 с (Эксклюзивная классика) ISBN 978-5-17-120425-9 Текст: непосредственный. Аннотация: «Стоик» — третий, заключительный роман легендарной «Трилогии желания», в основу которой
	Γ 71821(73)	Горький Максим. Рассказы. На дне: сборник / М. Горький М.: РОСМЭН, 2022 208 с (Библиотека школьника) ISBN 978-5-353-10196-3 Текст: непосредственный. Аннотация: В сборник вошли рассказы Максима Горького «Макар Чудра», «Старуха Изергиль», «Челкаш», избранные очерки из цикла «Сказки об Италии», а также пьеса «На дне», в которой освещается одна из центральных тем в творчестве Горького — проблема отвергнутых обществом, опустившихся на социальное «дно» людей. Имеются экземпляры в отделах: Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Драйзер Теодор. Стоик: роман / Т. Драйзер; пер. с англ.: Т. Кудрявцевой, М. Богословской М.: АСТ, 2022 544 с (Эксклюзивная классика) ISBN 978-5-17-120425-9 Текст: непосредственный. Аннотация: «Стоик» — третий, заключительный роман легендарной «Трилогии желания», в основу которой положена история жизни американского миллионера Чарлза Йеркса. Фрэнк Каупервуд, гениальный предприниматель с
	Γ 71821(73)	Рорький Максим. Рассказы. На дне: сборник / М. Горький М.: РОСМЭН, 2022 208 с (Библиотека школьника) ISBN 978-5-353-10196-3 Текст: непосредственный. Аннотация: В сборник вошли рассказы Максима Горького «Макар Чудра», «Старуха Изергиль», «Челкаш», избранные очерки из цикла «Сказки об Италии», а также пьеса «На дне», в которой освещается одна из центральных тем в творчестве Горького — проблема отвергнутых обществом, опустившихся на социальное «дно» людей. Имеются экземпляры в отделах: Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Драйзер Теодор. Стоик: роман / Т. Драйзер; пер. с англ.: Т. Кудрявцевой, М. Богословской М.: АСТ, 2022 544 с (Эксклюзивная классика) ISBN 978-5-17-120425-9 Текст: непосредственный. Аннотация: «Стоик» — третий, заключительный роман легендарной «Трилогии желания», в основу которой положена история жизни американского миллионера Чарлза Йеркса. Фрэнк Каупервуд, гениальный предприниматель с безошибочным деловым чутьем, испробовав все
	Γ 71821(73)	Горький Максим. Рассказы. На дне: сборник / М. Горький М.: РОСМЭН, 2022 208 с (Библиотека школьника) ISBN 978-5-353-10196-3 Текст: непосредственный. Аннотация: В сборник вошли рассказы Максима Горького «Макар Чудра», «Старуха Изергиль», «Челкаш», избранные очерки из цикла «Сказки об Италии», а также пьеса «На дне», в которой освещается одна из центральных тем в творчестве Горького — проблема отвергнутых обществом, опустившихся на социальное «дно» людей. Имеются экземпляры в отделах: Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Драйзер Теодор. Стоик: роман / Т. Драйзер; пер. с англ.: Т. Кудрявцевой, М. Богословской М.: АСТ, 2022 544 с (Эксклюзивная классика) ISBN 978-5-17-120425-9 Текст: непосредственный. Аннотация: «Стоик» — третий, заключительный роман легендарной «Трилогии желания», в основу которой положена история жизни американского миллионера Чарлза Йеркса. Фрэнк Каупервуд, гениальный предприниматель с безошибочным деловым чутьем, испробовав все возможности обогащения на Западе, решает отправиться в
	Γ 71821(73)	Рорький Максим. Рассказы. На дне: сборник / М. Горький М.: РОСМЭН, 2022 208 с (Библиотека школьника) ISBN 978-5-353-10196-3 Текст: непосредственный. Аннотация: В сборник вошли рассказы Максима Горького «Макар Чудра», «Старуха Изергиль», «Челкаш», избранные очерки из цикла «Сказки об Италии», а также пьеса «На дне», в которой освещается одна из центральных тем в творчестве Горького — проблема отвергнутых обществом, опустившихся на социальное «дно» людей. Имеются экземпляры в отделах: Художественный абонемент — 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10) Драйзер Теодор. Стоик: роман / Т. Драйзер; пер. с англ.: Т. Кудрявцевой, М. Богословской М.: АСТ, 2022 544 с (Эксклюзивная классика) ISBN 978-5-17-120425-9 Текст: непосредственный. Аннотация: «Стоик» — третий, заключительный роман легендарной «Трилогии желания», в основу которой положена история жизни американского миллионера Чарлза Йеркса. Фрэнк Каупервуд, гениальный предприниматель с безошибочным деловым чутьем, испробовав все

	I	
		удается добиться успеха. Став могущественным дельцом,
1		Фрэнк со стоическим спокойствием воспринимает
		временные поражения в бизнесе и удары судьбы, оставаясь
		на вершине финансового Олимпа. Но и его ждет обратная
		сторона успеха. Что же остается у человека, когда
		«миллионы рассеиваются, как дым»?.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Художественный абонемент – 1 экз.
		(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
171	821(73)	Драйзер Теодор.
	Д 72	Титан: роман / Т. Драйзер; пер. с англ.: В. Курелла, Т.
	A	Озерской М.: АСТ, 2023 704 с (Эксклюзивная
		классика) ISBN 978-5-17-111550-0 Текст :
		непосредственный.
		Аннотация: «Титан» — второй роман легендарной
		«Трилогии желания» («Финансист», «Титан», «Стоик»), в
		основу которой положена история жизни американского
		миллионера Чарлза Йеркса. Фрэнк Каупервуд —
		предприниматель с безошибочным деловым чутьем,
		жесткий и циничный бизнесмен. Выйдя из
		филадельфийской тюрьмы и совершив ряд удачных
		спекуляций во время биржевой паники, позволившей ему
		стать миллионером, он решает продолжить деятельность в
		Чикаго. Играя на тайных страхах и слабостях великого
		«города новой промышленности», он продолжает свой
		<u> </u>
		беспощадный путь наверх. Беспринципный не только в
		делах, но и в личной жизни, Фрэнк ищет свой идеал
		женщины, перебирая бесчисленное количество любовниц.
		Он идет по опасной тропе, приводящей его к ногам Беренис
		— прелестной маленькой хищницы, чья мать содержит
		тайный дом свиданий для политиков
		Имеются экземпляры в отделах:
		Художественный абонемент – 1 экз.
		(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
172	821(73)	Драйзер Теодор.
	Д 72	Финансист: роман / Т. Драйзер; пер. с англ. М. Волосова.
		- М.: ACT, 2022 576 с (Зарубежная классика) ISBN
		978-5-17-084446-3 Текст: непосредственный.
		•
		Аннотация: «Финансист» — первая книга знаменитой
		«Трилогии желания» Теодора Драйзера, в основу сюжета
		которой положена биография американского
		железнодорожного магната Чарлза Йеркса. Главный герой,
		Фрэнк Каупервуд, разбогател всего за несколько дней во
		многом благодаря своей удивительной интуиции. Обычный
		± , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
1		паренек из маленького провинциального городка, став
1		коммерсантом и биржевым игроком, попадает в мир
1		роскоши и больших денег: он оказывается в круговороте
		крупнейших финансовых операций, вращается в обществе
		лучших дельцов своего времени. Постепенно амбициозный
		<u> </u>
		юноша превращается в беспринципного, властного и
1		жаждущего наживы миллионера.
		Имеются экземпляры в отделах:
		Художественный абонемент – 1 экз.
<u> </u>	<u> </u>	· ·

		(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
173	821(470)	Куприн Александр Иванович.
	К 92	Поединок. Олеся: повести / А. И. Куприн М.: ЭКСМО, 2022 384 с (Всемирная литература (с картинкой)) ISBN 978-5-04-161126-2 Текст: непосредственный. Аннотация: Темна или светла природа любви? Во многих своих произведениях А. Куприн - один из самых известных
		прозаиков XX века, реалист, мастер психологического анализа - отвечает на этот вопрос. В "Олесе", ставшей основой знаменитого фильма "Колдунья", показаны красота
		и сила человека, не утратившего своей связи с природой, умеющего любить искренне, без расчета. В "Поединке" писатель описывает пошлость, безнравственность нравов провинциальной офицерской среды, убивающей все искреннее и живое вокруг себя. А. Куприн легко увлекает читателя повествованием и заставляет с интересом следить
		за судьбой героев.
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Художественный абонемент – 2 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
174	821(470)	Куприн Александр Иванович.
	К 92	Гранатовый браслет: сборник / А. И. Куприн М.: АСТ, 2022 480 с (Лучшая мировая классика) ISBN 978-5-17-113777-9 Текст: непосредственный. Аннотация: В этот сборник вошли известнейшие произведения А.И. Куприна — автобиографический роман "Юнкера", повесть "Олеся" и рассказы "Суламифь" и "Гранатовый браслет". Дружба, товарищество, первая любовь, золотые надежды и наивные мечты веселых воспитанников Александровского военного училища Таинственная, почти сказочная атмосфера украинского Полесья, в которой разворачивается романтическая история очаровательной юной колдуньи Олеси Роскошный двор библейского царя Соломона, где утопают в золоте и драгоценностях прекрасные наложницы и плетутся нити изощренного заговора Веселый дачный сезон на Черном море, который становится подмостками для трагедии безответной любви бедняка к красавице аристократке Увлекательные сюжеты, яркие образы и великолепный, богатый, сочный язык Куприна! Имеются экземпляры в отделах: Художественный абонемент — 1 экз.
		(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
175	821(470)	Куприн Александр Иванович.
	К 92	Поединок: сборник / А. И. Куприн М.: АСТ, 2023 448 с (Эксклюзив: Русская классика) ISBN 978-5-17-111085-7 Текст: непосредственный. Аннотация: Повесть Куприна "Поединок" — одно из самых пронзительных и драматичных произведений классической русской литературы начала прошлого века. Шаг за шагом перед читателем разворачивается история беспросветного
		существования совсем еще юного офицера Ромашова, изнывающего в удушливой атмосфере гарнизонного

		городка, с его пошлыми сплетнями и супружескими
		изменами, скукой и беспробудным пьянством. В атмосфере,
		где даже его чистая и светлая влюбленность в молодую
		женщину, выделяющуюся среди своего мещанского
		окружения, может привести лишь к весьма печальным
		последствиям В сборник также вошли рассказы разных
		лет: "Ночная смена", "В казарме", "Свадьба", "Однорукий
		комендант"
		Имеются экземпляры в отделах:
		Художественный абонемент – 1 экз.
		(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
176	821(470)	Куприн Александр Иванович.
1,0	К 92	Белый пудель: повести, рассказы / А. И. Куприн СПб. :
	K 72	Азбука; СПб.: Азбука-Аттикус, 2022 432 с (Азбука-
		классика) ISBN 978-5-389-21028-8 Текст :
		непосредственный.
		Аннотация: Александр Иванович Куприн — выдающийся
		мастер слова, наследник реалистических традиций русской
		классической литературы. Абсолютная точность деталей и
		тонкий лиризм, простота, ясность и глубина —
		отличительные черты купринского стиля. Восхищение
		перед загадочной красотой мира и его гармоничностью
		сочетается у Куприна с обостренной чуткостью к чужой
		боли и сложной палитрой душевных переживаний.
		Литературное признание пришло к нему не сразу. Двадцати
		трех лет от роду Александр Куприн, поручик пехотного
		Днепровского полка, вышел в отставку и после этого сменил
		множество профессий: работал репортером, выращивал
		табак, служил управляющим на постройке дома, изучал
		зубоврачебное дело, был землемером и псаломщиком И
		конечно, все эти занятия дали ему богатый материал для
		творчества, найдя отражение в его книгах. В настоящее
		издание вошли рассказы и повести Александра Куприна во
		всем многообразии его любимых тем, и особое место среди
		них занимает цирковая жизнь, театр и животные (в таких
		произведениях, как «Белый пудель», «В цирке», «Ю-ю»,
		«Слон», «Как я был актером» и др.).
		Имеются экземпляры в отделах:
		Художественный абонемент – 1 экз.
		(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
177	821(470)	Лермонтов Михаил Юрьевич.
1,,	Л 49	Герой нашего времени: роман / М. Ю. Лермонтов М.:
	V1 17	ЭКСМО, 2023 224 с (Культовая классика) ISBN 978-5-
		04-173099-4 Текст : непосредственный .
		-
		Аннотация: Михаил Юрьевич Лермонтов (1814 -1841) -
		один из самых значительных поэтов русской литературы
		XIX века. Сочетание простоты и возвышенности,
		естественности и оригинальности отличает руку мастера, а
		его умение объективно показывать характеры героев,
		раскрывая одного персонажа через восприятие другим, и по
		сей день восхищает и читателей и критиков. Знаменитый
		роман "Герой нашего времени" рассказывает об
		удивительной судьбе лишнего светского человека,
<u> </u>		JAHDITOHDIOH OJADOC JIHIHIO CHCICKOTO TOHOBCKA,

180	821(470)	Островский Александр Николаевич.
	1	TILLE V9. 37L. VII. K.IVIADKCA. TU)
		Художественный абонемент – 1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
		Имеются экземпляры в отделах: Хуломествечный абонемент — 1 экз
		<u> </u>
		вожделенные "приваловские миллионы"?
		прикарманить его целиком. Кому же достанутся
		состояния кусок пожирнее, а при особенной удаче — и
		Интригуют жадные и вороватые опекуны, готовые на любые нарушения закона, чтобы отхватить от приваловского
		богатому жениху то одну, то другую красавицу невесту.
		Сергей Привалов. Интригует бойкая сваха, подсовывающая
		наследник легендарных Шатровских заводов, молодой
		страсти — после длительного отсутствия туда вернулся
		теперь в уездном уральском городке кипят нешуточные
		купцов, промышленников, бандитов, золотоискателей И
		ссыльных польских повстанцев и столичных нигилистов,
		невообразимый клубок судьбы суровых старообрядцев,
		совершаются жестокие преступления, сплетаются в
		самодуры сатанеют от желания поэффектнее истратить все возрастающее богатство, царят дикие и вольные нравы,
		удивительное и экзотическое место. Там заводчики-
		Аннотация: Урал второй половины XIX века —
		ISBN 978-5-17-155263-3 Текст: непосредственный.
		- M. : ACT, 2023 576 с (Эксклюзив : Русская классика)
	M 22	Приваловские миллионы: роман / Д. Н. Мамин-Сибиряк.
179	821(470)	Мамин-Сибиряк Дмитрий Наркисович.
		(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
		Художественный абонемент – 1 экз.
		Имеются экземпляры в отделах:
		сверхчеловека
		Волка Ларсена, полупирата, одержимого комплексом
		— бесстрашного и жестокого капитана китобойного судна
		Хэмфри и его невольного спасителя и беспощадного врага
		завораживает история смертельного противостояния чудом выжившего при кораблекрушении молодого писателя
		после выхода романа, читателя не просто захватывает, а
		проходят десятилетия — но и сейчас, более века спустя
		на Западе, так и в нашей стране. Меняются времена,
		мировой беллетристики, не единожды экранизированное как
		произведений Джека Лондона, вошедшее в золотой фонд
		приключенческий роман. Самое яркое из крупных
		Аннотация: Увлекательный, напряженный
		непосредственный.
		классика) ISBN 978-5-17-075895-1 Текст :
		Вершининой М. : АСТ, 2023 352 с (Зарубежная
	Л 76	Морской волк: роман / Д. Лондон; пер. с англ. 3.
178	821(73)	Лондон Джек.
		(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Художественный абонемент – 2 экз.
		принадлежности определенному кругу.
		самих обстоятельств своего рождения, воспитания,
		талантливого, но обреченного не быть счастливым в силу

	I	
	O-77	Гроза: пьесы / А. Н. Островский М.: АСТ, 2022 320 с.
		- (Классика для школьников) ISBN 978-5-17-103825-0
		Текст: непосредственный.
		Аннотация: Александр Николаевич Островский (1823—
		1886) — русский драматург, творчество которого стало
		важнейшим этапом развития русского национального
		театра. Действие пьесы "Гроза" происходит летом в
		вымышленном городе Калинове на берегу реки Волги. В
		семействе Кабановых царит домострой, всем заправляет
		мать — Тихона Марфа Игнатьевна Кабанова. Жена Тихона
		Катерина, главная героиня, в доме своих родителей жила в
		любви и ласке. Все изменилось, когда она вышла замуж за
		Тихона. И вот Катерина влюбляется в Бориса — племянника
		Дикого. Борис тоже тайно влюблен в нее. Катерина
		признается мужу в измене, и жизнь ее становится
		совершенно невыносимой В сборник вошли также пьесы
		"Бесприданница" и "Доходное место".
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u>
		Художественный абонемент – 1 экз.
		(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
181	821(470)	Пушкин Александр Сергеевич.
101	П 91	Евгений Онегин. Драмы / А. С. Пушкин М. : АСТ, 2022.
	11/1	- 320 с (Русская классика) ISBN 978-5-17-062333-4
		Текст: непосредственный.
		Аннотация: "Евгений Онегин" – "свободный роман",
		замысел которого, по словам самого Пушкина, привиделся
		ему "сквозь магический кристалл". Пленительный и
		завораживающий, он не устареет никогда, так же как не
		сойдут с подмостков мировых сцен драматургические
		произведения великого поэта. В каждой пушкинской строке
		читатель найдет что-то важное, нужное, бесценное для себя.
		"Мой Пушкин" – так назвала свою книгу Марина Цветаева.
		Мой Пушкин — так назвала свою книгу Марина цветаева. Откройте своего Пушкина!
		<u>Имеются экземпляры в отделах:</u> Художественный абонемент – 2 экз.
		(1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)
182	Q21(470)	
104	821(470) П 91	Пушкин, Александр Сергеевич. Дубровский. Повести Белкина / А. С. Пушкин М. : АСТ,
	11 71	Дуоровскии. Повести Белкина / А. С. Пушкин М. : АС1, 2023 222 с (Школьное чтение) ISBN 978-5-17-983201-
		0 Текст: непосредственный.
		Аннотация: В книгу вошли два выдающихся произведения
		Александра Сергеевича Пушкина (1799—1837): роман
		"Дубровский" и "Повести Белкина". Главный герой романа
		"Дубровский" (1833), Владимир Дубровский, —
		благородный разбойник. Судьба заставила его встать на
		преступный путь: он был несправедливо осуждён властями
		за поджог и убийство. Дубровский жаждет отомстить
		своему врагу — сумасбродному помещику Кириллу
		Троекурову, который довёл его отца до смерти и дал
		ложные показания на Дубровского в суде. Владимир
		нанимается в дом Троекурова под видом гувернёра. Однако
		его планам не суждено сбыться: неожиданно он влюбляется
	1	в дочь Троекурова — Машу "Повести покойного Ивана

(1831)5 Петровича Белкина" состоят ИЗ повестей: "Выстрел", "Метель", "Гробовщик", "Станционный смотритель" и "Барышня-крестьянка". Все они являются образцами различных литературных стилей: это и реализм, и сентиментализм, и готическая повесть, и даже водевиль. "Повести Белкина" — уникальное произведение русской литературы XIX века, открывшее новые горизонты творческого развития для многих известных писателей.

Имеются экземпляры в отделах:

Художественный абонемент -1 экз. (1-е уч. зд., ул. К.Маркса, 10)

Книги (доступные по подписке КНИТУ-КАИ):

ЭБС Издательства «Лань» - профильные новинки - https://e.lanbook.com/book

1



Асанов М. О.

Дискретная математика: графы, матроиды, алгоритмы: учебное пособие для вузов / М. О. Асанов, В. А. Баранский, В. В. Расин. — 4-е изд., стер. — Санкт-Петербург: Лань, 2024. — 364 с. — ISBN 978-5-507-47699-2. — Текст: электронный // Лань : электронно-библиотечная система.

Аннотация: В учебном пособии изложен ряд основных разделов теории графов и матроидов. Рассмотрены алгоритмы дискретной оптимизации на сетях и графах, наиболее часто используемые программистами. Пособие предназначено ДЛЯ студентов аспирантов, специализирующихся в области компьютерных наук и безопасности, информационной ДЛЯ практикующих программистов, для всех желающих изучить основы современной дискретной компьютерной математики.

<u>Режим доступа</u>: для авториз. пользователей. — **URL:** https://e.lanbook.com/book/407519 (дата обращения: 30.05.2024).

2



Хабаров С. П.

Основы моделирования технических систем. Среда SimInTech: учебное пособие для вузов / С. П. Хабаров, М. Л. Шилкина. — 2-е изд., стер. — Санкт-Петербург: Лань, 2024. — 120 с. — ISBN 978-5-507-47711-1. — Текст: электронный // Лань : электронно-библиотечная система.

Аннотация: Пособие дает представление о компьютерном моделировании автоматических систем, содержит краткое описание среды динамического моделирования технических систем SimInTech, методические указания к лабораторным работам, целевое назначение которых — изучить и освоить методы компьютерного проектирования автоматических систем и по-строения распределенных моделей таких систем, использующих общесистемную базу данных. Предназначено для бакалавров, обучающихся по специальности «Информационные системы и технологии», а также магистров направления Информационные системы и

технологии и студентов других специальностей, связанных с прикладной математикой и информатикой. <u>Режим доступа:</u> для авториз. пользователей. — URL: https://e.lanbook.com/book/407792 (дата обращения: 30.05.2024). 3 Токарева С. А. Прикладная газовая динамика. Численные методы решения гиперболических систем уравнений: учебное ПРИКЛАДНАЯ ГАЗОВАЯ ДИНАМИКА пособие для вузов / С. А. Токарева. — 2-е изд., стер. — Санкт-Петербург: Лань, 2024. — 244 с. — ISBN 978-5-507-47710-4. — Текст: электронный // Лань: электроннобиблиотечная система. Аннотация: Пособие посвящено современным высокоточным методам вычислительной газодинамики, применяемым при решении сложных задач моделирования течений, возникающих в различных областях науки и инженерных приложениях. В книге дано описание математических гидромоделей И газодинамики, рассмотрены общие свойства связанных с этими моделями гиперболических уравнений и систем, а также методы их численного решения. Основное внимание уделено методам аппроксимации уравнений Эйлера, которые являются базовой моделью для описания течений жидкости и газа. В отличие от классических учебников, в данной книге упор сделан именно на современные численные методы, которые были разработаны и получили широкое распространение в последнее время (такие как методы WENO и DG). Детально рассмотрены методы аппроксимации решения задачи Римана, которое лежит в основе этих численных методов. Указанные методы обладают высоким порядком точности и могут применяться для расчетов в геометрически сложных областях на неструктурированных сетках. Данная книга может быть использована как учебное пособие для студентов вузов старших курсов, обучающихся направлениям подготовки «Механика и математическое моделирование», «Прикладная математика», «Прикладная математика и информатика», «Прикладная механика», а специализирующихся также аспирантов, прикладной математики и вычислительной газодинамики. Также она может использоваться как справочник для инженеров и ученых, работающих в указанных и смежных областях. **Режим доступа**: для авториз. пользователей. . — URL: https://e.lanbook.com/book/407789 (дата обращения: 30.05.2024). 4 Сорокин В. С. Материалы и элементы электронной техники. Активные диэлектрики, магнитные материалы, элементы электронной техники. Том 2: учебник для вузов / В. С. Сорокин, Б. Л. Антипов, Н. П. Лазарева. — 4-е изд., стер. — Санкт-Петербург: Лань, 2024. — 380 с. — ISBN 978-5-507-47708-1. — Текст: электронный // Лань: электроннобиблиотечная система.

Аннотация: Рассмотрены физические процессы и явления, протекающие в активных диэлектриках и магнитных материалах в различных условиях их эксплуатации. Значительное внимание уделено новым перспективным материалам функциональной диэлектрической и магнитной электроники. Рассмотрены основные параметры и варианты конструктивного оформления пассивных компонентов электронной аппаратуры - резисторов, конденсаторов, индуктивностей, также соединительных коммутационных элементов. Приведены классификация элементов обозначения резисторов система конденсаторов отечественного производства. Для студентов BV30B.

<u>Режим доступа</u>: для авториз. пользователей. — URL: https://e.lanbook.com/book/407759 (дата обращения: 30.05.2024).

5



Корольков А. Н.

Мини-гольф. Теоретические и методические основы спортивной подготовки: монография / А. Н. Корольков. — 3-е изд., стер. — Санкт-Петербург: Лань, 2024. — 208 с. — ISBN 978-5-507-47704-3. — Текст: электронный // Лань: электронно-библиотечная система.

Аннотация: В монографии определяются теоретические и методические основы спортивной подготовки в минигольфе. Рассмотрены исторические и социальные аспекты, цель и правила игры. Приводится анатомическое описание игровых действий, их физические и физиологические основы. Описаны причины, определяющие точность перемещения мяча, рассмотрены параметры характеристики мячей и клюшек для мини-гольфа. Рассматриваются особенности действия различных органов чувств при игре в мини-гольф, описываются способы развития кинестетических ощущений, приводятся рекомендации по содержанию тренировок в мини-гольфе на многолетних этапах подготовки, в годичном цикле и отдельных тренировочных занятиях. Описываются ментальные опасения при игре и способы регулирования состояний В соревнованиях. психических рассматриваются методы контроля и прогноза спортивных достижений мини-гольфе использованием статистических методов и методов анализа временных результатов. Описываются возможности использования специальных и стандартных статистических компьютерных программ. Монография адресована инструкторам-методистам тренерам, педагогам и физической культуре, студентам аспирантам соответствующих специальностей, чья деятельность имеет отношение к гольфу, мини-гольфу и другим видам двигательной активности, требующих проявление целевой меткости.

<u>Режим доступа:</u> для авториз. пользователей. — URL: https://e.lanbook.com/book/407594 (дата обращения: 30.05.2024).

	I	
6		Современные методы получения оксидных
	NICULE CEPACINARI	нанопорошков и наноструктурированной керамики:
	СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ ПОЛУЧЕНИЯ ОКСИДЫЕХ НАНОПОРОШИКОВ И НАНОСТРУКТУРИРОВАННОЙ КЕРАМИКИ	учебное пособие для вузов / М. В. Калинина, Н. Ю.
	W HANCOPKI TPUR OBARINOW KEPAMUKU	Федоренко, Т. Л. Симоненко, О. А. Шилова; под редакцией
		О. А. Шилова. — 2-е изд., стер. — Санкт-Петербург : Лань, 2024. — 72 с. — ISBN 978-5-507-47703-6. — Текст :
	M. B. Könneng	
	H. NO. State Control of the Control	электронный // Лань : электронно-библиотечная
	- Detailed	система.
		Аннотация: Данное учебное пособие содержит описание
		основных методов синтеза и консолидации оксидных
		наноматериалов и может быть рекомендовано студентам и аспирантам материаловедческих специальностей и
		аспирантам материаловедческих специальностей и специалистам в области жидкофазного синтеза материалов,
		а также может использоваться на курсах повышения
		квалификации специалистов, работающих в области
		технологии и исследования микро- и наноматериалов.
		Режим доступа: для авториз. пользователей — URL:
		https://e.lanbook.com/book/407591
		(дата обращения: 30.05.2024).
7		Баланов А. Н.
'		Управление и оптимизация ІТ-проектов:
	VIDARAFHIJE	инфраструктура, решения и аналитика рынка : учебное
	УПРАВЛЕНИЕ И ОПТИМИЗАЦИЯ П-ПРОЕКТОВ: ИНФРАСТРУКТУРА,	пособие для вузов / А. Н. Баланов. — Санкт-Петербург :
	РЕШЕНИЯ И АНАЛИТИКА РЫНКА	Лань, 2024. — 200 с. — ISBN 978-5-507-48912-1. — Текст :
		электронный // Лань : электронно-библиотечная
	A M Revision	система.
	IIII MANAGORAGONA	Аннотация: Учебное пособие идеально подойдет как для
		студентов, так и для практикующих специалистов,
		желающих углубить свои знания в области управления IT-
		проектами.
		<u>Режим доступа:</u> для авториз. пользователей. — URL:
		https://e.lanbook.com/book/401102
		(дата обращения: 30.05.2024).
8		Баланов А. Н.
	BICUIE GERAGNAVE	Внедрение методологий в IT: Agile, Scrum и другие :
	ВНЕДРЕНИЕ _	учебное пособие для вузов / А. Н. Баланов. — Санкт-
	METOДОЛОГИЙ В IT: AGILE, SCRUM И ДРУГИЕ	Петербург: Лань, 2024. — 188 с. — ISBN 978-5-507-48919-
	30%	0. — Текст: электронный // Лань : электронно-
		библиотечная система.
1		
	A H Gorden	Аннотация: Данное учебное пособие представляет собой
	To the second se	комплексное руководство по современным методологиям
	A II STONESSE DE SERVICE DE SERVI	комплексное руководство по современным методологиям разработки в IT. От классических методологий, таких как
	A. H. Grazawa IIII	комплексное руководство по современным методологиям разработки в IT. От классических методологий, таких как Waterfall, до современных Agile-подходов, оно
	In the second se	комплексное руководство по современным методологиям разработки в IT. От классических методологий, таких как Waterfall, до современных Agile-подходов, оно предоставляет студентам и специалистам все необходимые
	A. H. Granese July 100 Mark V. S. C. Granese 1	комплексное руководство по современным методологиям разработки в IT. От классических методологий, таких как Waterfall, до современных Agile-подходов, оно предоставляет студентам и специалистам все необходимые инструменты и знания для успешного управления IT-
	A II SCHOOL SEED OF THE SEED O	комплексное руководство по современным методологиям разработки в IT. От классических методологий, таких как Waterfall, до современных Agile-подходов, оно предоставляет студентам и специалистам все необходимые инструменты и знания для успешного управления IT-проектами.
	III)	комплексное руководство по современным методологиям разработки в IT. От классических методологий, таких как Waterfall, до современных Agile-подходов, оно предоставляет студентам и специалистам все необходимые инструменты и знания для успешного управления IT-проектами. Режим доступа: для авториз. пользователей. — URL:
	A. H. Grapuse IIII IIII	комплексное руководство по современным методологиям разработки в IT. От классических методологий, таких как Waterfall, до современных Agile-подходов, оно предоставляет студентам и специалистам все необходимые инструменты и знания для успешного управления IT-проектами.

	T	
9		Баланов А. Н.
	encine connowne	DevOps: интеграция и автоматизация : учебное пособие
	DEVOPS:	для вузов / А. Н. Баланов. — Санкт-Петербург : Лань, 2024.
	DEVOPS: ИНТЕГРАЦИЯ И АВТОМАТИЗАЦИЯ	— 240 с. — ISBN 978-5-507-48921-3. — Текст :
		электронный // Лань : электронно-библиотечная
		система.
	A H Bonderie	Аннотация: Учебное пособие представляет собой
		всеобъемлющее руководство по DevOps — подходу,
		который стал революционным в мире IT. DevOps
		интегрирует процессы разработки и эксплуатации, делая их
		более гибкими, быстрыми и эффективными. Данная книга
		— идеальный старт для тех, кто хочет понять DevOps и его
		принципы и применить их на практике.
		<u>Режим доступа:</u> для авториз. пользователей. — URL:
		https://e.lanbook.com/book/401129
		(дата обращения: 30.05.2024).
10		Янцев В. В.
	BUCLUSE ORFACOR-HIE	JavaScript. Готовые программы: учебное пособие для
		вузов / В. В. Янцев. — 2-е изд., стер. — Санкт-Петербург :
	JAVASCRIPT Готовые программы	Лань, 2024. — 200 с. — ISBN 978-5-507-49740-9. — Текст :
		электронный // Лань : электронно-библиотечная
		система.
	E.S. State	Аннотация: Создавая сайт, программист вынужден решать
	IIIh EMPLENDORISCH	множество задач. Нужно настроить меню, продумать работу
		с фотографиями, создать форму для отправки сообщений,
		сделать удобную систему редактирования страниц,
		адаптировать сайт к просмотру на мобильных устройствах.
		Книга предлагает множество уже готовых решений для
		самых разнообразных проектов. Вам не придется создавать
		код с нуля – некоторые примеры нужно только немного
		адаптировать под свои разработки, другие легко внедрить,
		вообще ничего не меняя. Рекомендовано в качестве
		дополнительной литературы для студентов, обучающихся в
		средних профессиональных учебных заведениях по
		направлению Информатика и вычислительная техника.
		Режим доступа: для авториз. пользователей. — URL:
		https://e.lanbook.com/book/401207
14		(дата обращения: 30.05.2024).
11		Рубанова Н. А.
	MACAUS OPPACORME	Математическое программирование : учебное пособие
	МАТЕМАТИЧЕСКОЕ	для вузов / Н. А. Рубанова. — Санкт-Петербург : Лань,
	МАТЕМАТИЧЕСКОЕ ПРОГРАММИРОВАНИЕ	2024. — 104 с. — ISBN 978-5-507-49033-2. — Текст:
		электронный // Лань : электронно-библиотечная
		система.
	M. A. Pythoneso HIND HERE TAX SOCIETIES CO.	Аннотация: В пособии изложены теоретические сведения,
		примеры решения задач и типовые расчеты по ряду
		разделов математического программирования, а именно по
		линейному программированию, целочисленному линейному
		программированию, транспортной задаче, сетевому
		планированию и теории игр. Книга предназначена для
		студентов экономических специальностей высших учебных
		заведений.
		<u>Режим доступа</u> : для авториз. пользователей. — URL:

		httms://s.lonbook.com/book/401125
		https://e.lanbook.com/book/401135
10		(дата обращения: 30.05.2024).
12		Габидуллина З. Р.
	MICLES COPACIDADES	Математические модели логистики : учебное пособие
	математические	для вузов / З. Р. Габидуллина. — Санкт-Петербург : Лань,
	МОДЕЛИ ЛОГИСТИКИ	2024. — 112 с. — ISBN 978-5-507-49035-6. — Текст :
		электронный // Лань : электронно-библиотечная
		система.
	3. F. Collegenera	Аннотация: В учебном пособии приводится теоретический
	Emerchisophicate	материал по математическим моделям логистики,
		необходимый для решения конкретных практических задач
		логистики, осуществляется визуализация данных,
		полученных в результате решения. Учебное пособие
		предназначено студентов обучающихся по направлениям
		«Бизнес-информатика», «Прикладная математика и
		информатика» вузов, а также может быть полезно для
		самостоятельного изучения математических моделей
		логистики студентами других направлений таких, как,
		например, «Прикладная математика».
		<u>Режим доступа:</u> для авториз. пользователей. — URL:
		https://e.lanbook.com/book/401138
10		(дата обращения: 30.05.2024).
13		Секаева Л. Р.
	micratt consciouse	Математика. Задачи и упражнения. Часть 2: учебное
	МАТЕМАТИКА	пособие для вузов / Л. Р. Секаева. — Санкт-Петербург :
	Задачи и упражнения Часть 2	Лань, 2024. — 152 с. — ISBN 978-5-507-49036-3. — Текст :
		электронный // Лань : электронно-библиотечная
		система.
	A R CANCERO	Аннотация: Вторая часть содержит задачи и примеры по
		следующим темам: введение в ана-лиз, дифференциальное
		исчисление функций одной переменной, приложения производной, дифференциальное исчисление функций нескольких
		переменных, приложения частных производных,
		эмпирические формулы, элементы теории поля. В пособии приведены основные теоретические сведения, решения
		типовых при-меров и задач, задачи и упражнения для
		самостоятельной работы с ответами, решени-ями и указаниями.
		указаниями. Режим доступа: для авториз. пользователей. — URL:
		https://e.lanbook.com/book/401141
		(дата обращения: 30.05.2024).
14		Шарангович С. Н.
1-4		Голографические фотонные структуры в
	Industrial of Mildows	наноструктурированных материалах : учебное пособие
	ГОЛОГРАФИЧЕСКИЕ ФОТОННЫЕ СТРУКТУРЫ	для вузов / С. Н. Шарангович. — Санкт-Петербург: Лань,
	ГОЛОГРАФИЧЕСКИЕ ФОГОННЫЕ СТРУКТУРЫ В НАНОСТРУКТУРИОВАННЫХ МАТЕРИАЛАХ	2024. — 132 с. — ISBN 978-5-507-48916-9. — Текст:
		электронный // Лань : электронно-библиотечная
	C × Spoorrow	система.
	The second second	Аннотация: В учебном пособии рассмотрены
		голографические методы и физические механизмы
1	1	
		формирорация формици у отружтур
		формирования фотонных структур в
		формирования фотонных структур в наноструктурированных фотополимерных материалах. Представлены математические модели формирования одно-,

двух- и трехмерных фотонных структур пропускающего и отражательного типов. Рассмотрено влияние нелинейности процессов формирования и эффектов двухпучковых взаимодействий на формирование высших пространственных гармоник фотонных структур с учетом светоиндуцированных эффектов изменения оптического Рассмотрены основы поглощения. волновой оптики квазипериодических фотонных структур, и приведены результаты моделирования экспериментальных И исследований их дифракционных характеристик. Учебное пособие предназначено для студентов технических вузов, обучающихся по направлениям «Инфокоммуникационные технологии системы связи», «Фотоника оптоинформатика». **Режим доступа**: для авториз. пользователей. — URL: https://e.lanbook.com/book/401114 (дата обращения: 30.05.2024). 15 Зеликман М. А. Основы физики сверхпроводников: учебник для вузов / М. А. Зеликман. — Санкт-Петербург : Лань, 2024. — 120 с. — ISBN 978-5-507-48918-3. — **Текст:** электронный // Лань: электронно-библиотечная система. Аннотация: Учебник соответствует государственному образовательному стандарту дисци-плины «Сверхпроводимость» направления магистерской подготовки «Физика нано-структур и наноэлектроника». Рассмотрены основные явления, имеющие сверхпроводниках, изложены результаты экспериментальных теоретических исследований. И Основное внимание уделено анализу новых идей и понятий, связанных со сверхпроводимостью. Учебник предназначен для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки магистров «Техническая физика». Режим доступа: для авториз. пользователей. — URL: https://e.lanbook.com/book/401120 (дата обращения: 30.05.2024). 16 Трошин М. Ю. Физическая культура и спорт: уроки физической культуры для младших школьников. 1 класс : учебное пособие для вузов / М. Ю. Трошин. — Санкт-Петербург : Лань, 2024. — 120 с. — ISBN 978-5-507-48982-4. — **Текст :** электронный // электронно-библиотечная Лань система. Аннотация: В пособии представлена структура уроков физической культуры для школьников первого класса с развернутыми конспектами рабочей программой. Рассмотрены предметные, метапредметные и личностные результаты младших школьников на уроках физической культуры, приведены нормативы, определяющие физическое развитие детей. Очерчены действующие принципы и методы физического развития в формировании самостоятельности младших школьников уроках физической культуры.

		Режим доступа: для авториз. пользователей. — URL:
		https://e.lanbook.com/book/401069
		(дата обращения: 30.05.2024).
17		Клюшникова Е. А.
	BACQUE CREADER-ME	Основы безопасности жизнедеятельности. Теория
	ОСНОВЫ	трезвости: учебник для вузов / Е. А. Клюшникова, А. А.
	БЕЗОПАСНОСТИ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ Теория трезвости	Зверев. — Санкт-Петербург : Лань, 2024. — 184 с. — ISBN
	твория презвости	978-5-507-49058-5. — Текст: электронный // Лань :
		электронно-библиотечная система.
	E.A. KADOMANDADI A. A. SHIKONI IIII	Аннотация: В учебнике доходчиво изложены основы
	ENTITION CO.	теории трезвости, отражены основные аспекты знаний о
		трезвости, необходимые для формирования и сохранения
		осознан-ной трезвости в обществе, формирования трезвого
		мировоззрения. Рекомендуется использовать данный
		учебник при подготовке и проведении элек-тивных курсов
		по основам безопасности жизнедеятельности, системному
		мышлению, здоровому образу жизни.
		Режим доступа: для авториз. пользователей. — URL:
		https://e.lanbook.com/book/401078
		(дата обращения: 30.05.2024).
18		Лозовецкий В. В.
	BACILET CEPANORARE	Методы и средства защиты информации для
	МЕТОДЫ И СРЕДСТВА ЗАПИТЫ ИНФОРМАЦИИ	сертификационных испытаний систем управления
	ДЛЯ СЕРТИФИКАЦИОННЫХ ИСПЫТАНИЙ СИСТЕМ УТРАВЛЕНИЯ БЕСПИЛОТНЫХ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ	беспилотных транспортных средств: учебник для вузов
		/ В. В. Лозовецкий, Е. Г. Комаров ; под редакцией В. В.
		Лозовецкий. — Санкт-Петербург : Лань, 2024. — 224 с. —
	E D. Common Marie L. Common Ma	ISBN 978-5-507-49042-4. — Текст: электронный // Лань:
		электронно-библиотечная система.
		Аннотация: В учебнике рассмотрены и проанализированы
		как классические методы и средства сертификации и
		стандартизации программного обеспечения (ПО) обычных
		систем управления транспортных систем, так и ПО систем
		управления беспилотных летательных аппаратов (БПЛА)
		различного назначения. Одной из главных задач реализации
		процессов стандартизации и спецификации является
		обеспечение надежной защиты передаваемой
		(принимаемой) информации, которая решается
		практическим использованием системы разработанных мер,
		начиная от структуры сигнала и заканчивая комплексом специальных инженерно-технических решений.
		специальных инженерно-технических решений. Теоретический материал и математические основы решения
		прикладных задач современной криптографии
		сопровождаются большим количеством примеров и задач.
		Большое внимание уделено моделированию систем,
		обеспечивающих информационную безопасность и разработке систем управления информационной
		безопасностью. Представлен материал, позволяющий
		оценить эффективность средств защиты информации,
		прогнозирование рисков несанкционированного доступа и
		обеспечение информационной безопасности в условиях реализации атак на компьютерную сеть, рассмотрены
		основные методы определения затрат на создание системы
1		обеспечения информационной безопасности с учётом
		TODECHEUERING NEMOTIMATUANUUNA NEONUGEHAETA E SHEESAM

степени ee конфиденциальности. Приведена методика разработки проекта аудита системы защиты информации и конкретный пример ее реализации, которые могут быть использованы при курсовом и дипломном проектировании. Учебник предназначен для бакалавров и магистров, обучающихся образовательным ПО программам дисциплинами, содержащими разделы сведения, касаюшиеся вопросов обеспечения информационной безопасности.

Режим доступа: для авториз. пользователей. — URL: https://e.lanbook.com/book/401156 (дата обращения: 30.05.2024).

19



Васильев В. Ю.

Введение в технологию химического осаждения из газовой фазы тонких пленок для электроники: оборудование, методология, особенности роста: учебное пособие для вузов / В. Ю. Васильев. — Санкт-Петербург: Лань, 2024. — 344 с. — ISBN 978-5-507-48885-8. — Текст: электронный // Лань : электронно-библиотечная система.

Аннотация: книге представлена совокупность информации о процессах химического осаждения из газовой фазы (ХОГФ) неорганических тонкопленочных покрытий (ТП), являющихся конструкционной основой современных приборов. электронных Рассмотрены эволюционные изменения задач и подходов к получению ТП методами ХОГФ: типы и выбор реагентов, многочисленные варианты конструкций оборудования, выбор условий получения ТП. Проанализирована методология исследований и разработки процессов осаждения. Приведены основные примеры исследований кинетики роста тонких пленок диэлектрических, поликристаллических и проводящих материалов, проанализированы особенности процессов роста тонких пленок, в том числе процессы образования неприемлемой для электронных технологий аэрозольной макродефектов В приборах. количественная взаимосвязь кинетических характеристик процессов ХОГФ тонких пленок с их ростовыми характеристиками. Предложены схемы процессов роста, учитывающие общее и особенное в процессах ХОГФ. Показана количественная взаимосвязь кинетических характеристик процессов ХОГФ и закономерности роста пленок на ступенчатых рельефах трехмерных структур электронных приборов. Количественно показаны границы эффективности использования различных процессов ХОГФ ДЛЯ реальных структур электронных приборов. Рекомендуется для студентов старших курсов высших заведений, аспирантов, учебных исследователей инженеров, работающих в области микроэлектронных технологий.

<u>Режим доступа</u>: для авториз. пользователей. — URL: https://e.lanbook.com/book/400850 (дата обращения: 30.05.2024).

	T	Tee
20		Колодяжный В. В.
	BACULE CARACIDANE	Основы эксплуатации электрических станций и
	ОСНОВЫ ЭКСПЛУАТАЦИИ	подстанций : учебное пособие для вузов / В. В.
	ЭКСПЛУАТАЦИИ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ СТАНЦИЙ	Колодяжный. — Санкт-Петербург: Лань, 2024. — 224 с. —
	И ПОДСТАНЦИЙ	ISBN 978-5-507-48886-5. — Текст: электронный // Лань:
		электронно-библиотечная система.
	€ Inn	Аннотация: Содержание учебного пособия соответствует
		утвержденной в СевГУ рабочей программе дисциплины
		«Основы эксплуатации электрических станций и
		подстанций» по направлению подготовки 13.03.02
		«Электроэнергетика и электротехника», а также
		требованиям к уровню компетенции Федерального
		стандарта. Пособие состоит из двух частей: часть 1.
		Основное электрооборудование электрических станций и
		под-станций и его эксплуатация; часть 2. Оперативное
		управление на объектах электро-энергетики Российской
		Федерации. Учебное пособие предназначено для студентов
		очной и заочной форм обучения направления
		«Электроэнергетика и электротехника» (бакалавриат,
		магистратура) и используется для получения практических
		навыков при изучении теоретического ма-териала по
		дисциплинам «Электрические станции» и
		«Эксплуатационные режимы ра-боты электрооборудования
		электрических станций».
		Режим доступа: для авториз. пользователей. — URL:
		https://e.lanbook.com/book/401090
21		(дата обращения: 30.05.2024).
41	tudiati contrave	Колодяжный В. В.
	OKCTIVYATALIVOHHЫE PEЖИМЫ PAБОТЫ OAEKTPOOGOPYAOBAHUR	Эксплуатационные режимы работы электрооборудования электрических станций: учебное
	SAEKTPUHECKINX CTAHLIMI	пособие для вузов / В. В. Колодяжный. — Санкт-Петербург
		: Лань, 2024. — 184 с. — ISBN 978-5-507-48888-9. —
	8.8 Accompany	Текст: электронный // Лань: электронно-библиотечная
	₩ MANAGEMENT	система.
		Аннотация: Содержание учебного пособия соответствует
		утвержденной в СевГУ рабочей про-грамме дисциплины
		«Эксплуатационные режимы работы электрооборудования
		электри-ческих станций» по направлению подготовки
		«Электроэнергетика и электротехника», а также
		требованиям к уровню компетенции Федерального
		стандарта. Учебное пособие предназначено для студентов
		очной и заочной формы обучения направления
		«Электроэнергетика и электротехника» и используется для
		получения практических навыков при изучении
		теоретического материала по дисциплинам «Электрические
		станции», «Основы эксплуатации электрооборудования
		электрических станций и подстанций» и
		«Эксплуатационные режимы работы электрооборудования
		электрических станций».
		<u>Режим доступа</u> : для авториз. пользователей. — URL:
		https://e.lanbook.com/book/401096
		(дата обращения: 30.05.2024).
22		Колодяжный В. В.



Основы диагностики и устранение неисправностей электрооборудования электрических станций и подстанций : учебное пособие для вузов / В. В. Колодяжный. — Санкт-Петербург : Лань, 2024. — 196 с. — ISBN 978-5-507-48914-5. — Текст : электронный // Лань : электронно-библиотечная система.

Аннотация: В пособии изложены основные положения диагностики и устранения неисправностей электрооборудования при эксплуатации электрической части электростанций и подстанций. Предназначено для студентов, обучающихся по направлению «Электроэнергетика и электротехника». Может быть также использовано в системе подготовки, повышения квалификации и переподготовки эксплуатационного персонала энергопредприятий.

<u>Режим доступа</u>: для авториз. пользователей. — URL: https://e.lanbook.com/book/401108 (дата обращения: 30.05.2024).

23



Бурнашева Э. П.

Основы бережливого производства: учебное пособие для вузов / Э. П. Бурнашева. — 3-е изд., стер. — Санкт-Петербург: Лань, 2024. — 76 с. — ISBN 978-5-507-50105-2. — Текст: электронный // Лань : электронно-библиотечная система.

Аннотация: В последнее время достаточно много внимания модернизации предприятий внедрению системы «бережливого производства». Суть этой системы будущие инженеры и управленцы должны понять уже на студенческой скамье. Поэтому приоритетной целью пособия является ознакомление учащихся с ключевыми идеями бережливого производства и возможностями их применения в процессе профессиональной деятельности. В пособии излагается история возникновения системы «бережливого производства», разъясняется специфика ее философии. А затем — тема за темой, — раскрываются конкретные принципы системы «бережливого производства», внутренний механизм ее эффективности и обозначаются те трудности, которые могут встретиться будущим специалистам в процессе внедрения этой системы реальном производстве. Материалы пособия предназначены для бакалавров, обучающихся по таким направлениям, как «Прикладная информатика», «Экономика», «Менеджмент», «Управление персоналом» и «Профессиональное обучение (по отраслям)», а также для всех, интересующихся внедрением эффективных систем управления производством.

<u>Режим доступа:</u> для авториз. пользователей. — URL: https://e.lanbook.com/book/411329 (дата обращения: 30.05.2024).

24



Журавлев А. Е.

Инфокоммуникационные системы. Аппаратное обеспечение: учебник для вузов / А. Е. Журавлев, А. В. Макшанов, А. В. Иванищев. — 3-е изд., стер. — Санкт-Петербург: Лань, 2024. — 392 с. — ISBN 978-5-507-50110-6. — Текст: электронный // Лань : электронно-библиотечная система.

Аннотация: В учебнике наиболее полно исследуются связанные вопросы, современным состоянием инфокоммуникационных систем И сетей, такие компонентная база современных локальных корпоративных компьютерных сетей, метолы ИХ проектирования и моделирования, типичные конфигурации и способы их адаптации. В том числе на основе собственных исследований детально описываются особенности процессов построения корпоративных сетей, конфигурации приводятся типовые основного управляющего сетевого оборудования и предлагаются адаптивные методы решения проблем проектирования инфокоммуникационных систем. Учебник предназначен для студентов всех форм обучения в соответствии с ФГОС 3++, обучающихся по направлению «Информационные системы и технологии», в том числе профиля «Информационные технологии на транспорте», и изучающих непосредственно связанные с сетевыми технологиями, например «Инфокоммуникационные системы и сети», «Протоколы и интерфейсы информационных систем», «Корпоративные информационные системы» и т. п. Издание также может быть использовано студентами, аспирантами и преподавателями в ходе подготовки к экзамену для получения профессиональной сертификации, например Cisco CCNA.

<u>Режим доступа</u>: для авториз. пользователей. — URL: https://e.lanbook.com/book/412106 (дата обращения: 30.05.2024).

ОБУХОВА Ольга Николаевна ЛИЗУНОВА Дина Геннадьевна

БЮЛЛЕТЕНЬ НОВЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ

Июнь

Ответственный за выпуск – Г.В. Ившина $Bерстка - C.A. \ Молчанова$